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H αγαπημένη μας Dame Edna 
από τη χριστουγεννιάτικη 
καμπάνια της M.A.C. 
Είναι μόλις 33 ετών.
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3 ΧΡΟΝΙΑ LOOK   
300+19 ΔΩΡΑ ΓΙΑ ΣΑΣ!
Αυτό το μήνα είναι τα γενέθλιά μας. Γινόμαστε 3 χρονών 

(αν και κάποιοι δείχνουμε μόνο 33). Σκεφτήκαμε να 

κάνουμε ένα πάρτι, αλλά επειδή η Μόνικα ήταν ήδη 

κλεισμένη, αποφασίσουμε να σας χαρίσουμε 319 δώρα – 

όλα δικά σας! Καλά δεν κάναμε;

Χρόνια σας (και μας) πολλά! 

See you next year!
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Είναι τo πιο hot συλλεκτι-
κό polo της φετινής χρο-
νιάς. Σχεδιάστηκε από τον 
Michael Stipe (αρχηγό του 
γκρουπ R.E.M.) και πρωτοκυ-
κλοφόρησε μαζί με τη συλ-
λεκτική έκδοση Sport του 
περιοδικού Visionaire για τα 
75 χρόνια της LACOSTE. 
Aπεικονίζει μια εντυπωσια-
κή, δίχρωμη φωτογραφική 
εικόνα με το πλήθος μίας 
συναυλίας, από την οπτική 
γωνία του καλλιτέχνη στη 
σκηνή. Εξασφαλίσαμε ένα 
μαύρο και ένα κόκκινο αξίας 
€ 180 το ένα. 

ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΟ 
LACOSTE POLO

το παρτι αρχιζει

300+19 δωρα 
σας περιμένουν στις επόμενες σελίδες, ανοίξτε τα!

01
STELLA McCARTNEY 
«STELLA IN TWO» σετ

Το LOOKmag και η  STELLA 
McCARTNEY PARFUMS προσφέρουν σε 
μία (1) τυχερή αναγνώστρια ένα (1) σετ. Για 
να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
18 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ 

Μία γυναίκα, δύο αρώματα. Το Stella In 
Two της STELLA McCARTNEY συνδυά-
ζει μυρωδιές παιόνιας και κεχριμπαριού. Το 
προσφέρουμε σε ένα σετ που περιλαμβάνει: 
ένα Eau de Toilette spray 75ml με μυρωδιά 
παιονίας και μία body lotion 50ml με μυρω-
διά κεχριμπαριού. Φοριούνται ξεχωριστά ή 
σε ντουέτο, ανάλογα με το κέφι μας.  

02
Το LOOKmag και η LACOSTE προσφέρουν σε δύο (2) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) συλλεκτικό polo. 
Για να το κερδίσεις στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 1 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 
στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ
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JENNIFER LOPEZ 
«LIVE PLATINUM»

Μυρωδιές από μάρτζιπαν, δα-
μάσκηνο, κόκκινο γκρέιπφρουτ, 
λευκό κέδρο, κεχριμπάρι και ηλι-
οτρόπιο αποτελούν τη σύνθεση 
του ολοκαίνουργιου αρώματος 
Live Platinum της JENNIFER 
LOPEZ. Στο κάνουμε δώρο σε 
μια πολύ ωραία γιορτινή συ-
σκευασία των 50 ml!   

02
Φτιαγμένο από εσπεριδοειδή, για-
σεμί, βανίλια και άνθη πορτοκαλιάς, 
το Boucheron είναι από τα κλασι-
κά και αγαπημένα αρώματα του οί-
κου BOUCHERON. Το χαρίζουμε 
σε σετ που περιλαμβάνει: ένα Eau 
de Toilette 50ml και μία κρέμα σώ-
ματος 100ml μέσα σε ένα πολυτελές 
κουτί με ανάγλυφο κούμπωμα.      

To LOOKmag και η BOUCHERON PARFUMS 
χαρίζουν σε δύο (2) τυχερές αναγνώστριες από ένα 
(1) σετ. Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL 
(κενό) 20 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ 

01

Η μοναδική ιεροτελεστία ομορφιάς του Giorgio Armani ξεκινά με τον 
καθαρισμό και την προετοιμασία του προσώπου με τη σειρά περιποίησης 
Crema Nera και το μασάζ με πέτρα Οψιδιανού, και συνεχίζει με το εξα-
τομικευμένο μακιγιάζ με ατελείωτα εφέ χρωμάτων, υφών και φωτοσκιάσεων. 
Αυτή την ιεροτελεστία ομορφιάς Giorgio Armani θα απολαύσει μία από εσάς 
αποκλειστικά στο Hondos Center Kolonaki (Μέρλιν 6) από τον National 
Face Designer Παντελή Τουτουντζή.

ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΜΕ GIORGIO 
ARMANI COSMETICS

Το LOOKmag και η GIORGIO 
ARMANI COSMETICS 
προσφέρουν σε μία (1) τυχερή 
αναγνώστρια μία (1) ολοκληρωμένη 
περιποίηση προσώπου. Για να την 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL 
(κενό) 30 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. Η νικήτρια 
θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

BOUCHERON ΑΡΩΜΑΤΙΚο ΣΕΤ

Για τα γενέθλια των 5 χρόνων ATHENS VOICE, η εφημερίδα μας σε συνεργα-
σία με την TOI&MOI έφτιαξαν ένα συλλεκτικό t-shirt (one size) με τυπωμένο 
το πρώτο ιστορικό εξώφυλλο σε περιορισμένο αριθμό 2.000 αντιτύπων. Τρία 
από αυτά κρατήσαμε για εσάς.

ATHENS VOICE Τ-SHIRT 

03

06

Η ATHENS VOICE και το 
ΤΟΙ&MOI προσφέρουν σε τρεις 
(3) τυχερές αναγνώστριες από ένα 
(1) συλλεκτικό T-shirt. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK 
(κενό) 26 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές 
θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτό-
τητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η JENNIFER 
LOPEZ PARFUMS προσφέρουν σε 
έξι (6) τυχερές αναγνώστριες από 
ένα (1) άρωμα. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 29 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν 
με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ
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Το LOOKmag και η KORRES NATURAL PRODUCTS προσφέρουν σε πέντε 
(5) τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) Kit. Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: 
FEEL (κενό) 1 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

05 Φροντίσαμε να μη σε βρει κανένα πρω-
ινό, μετά από ολονύχτιο πάρτι, χάλια. To 
Party Survival Kit της ΚΟΡΡΕΣ περι-
λαμβάνει μία mini συλλογή 6 προϊόντων 
(κρέμα προσώπου, ματιών, σώματος, κα-
θαριστικό προσώπου 3 σε 1, αφρόλουτρο 
και φυσικές τσίχλες με άρωμα λεμόνι) 
μέσα σ’ ένα χρυσό κουτί. 

KORRES «PARTY SURVIVAL KIT»

Καινούργια χρονιά μπρο-
στά και θέλεις την τύχη με 
το μέρος σου. Για να είσαι 
πάντα δεκτική σε αυτή 
πρέπει να κρατάς ένα γού-
ρι. Το βρήκαμε για σένα 
στο ΚΟΣΜΗΜΑ ΛΕΟ-
ΝΤΑΡΑΚΗΣ (Σκούφου 6, 
Σύνταγμα, 210 3247.728)

ΓΟΥΡΙ 
ΛΕΟΝΤΑΡΑΚΗΣ

05
Τo LOOKmag και το ΚΟΣΜΗΜΑ ΛΕΟΝΤΑΡΑΚΗΣ 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώστριες από 
ένα (1) γούρι. Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK 
(κενό) 9 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποι-
ηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη 
ταυτότητας.  Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01

Υπάρχει καλύτερο από το να ξέρεις να χορεύεις; Τα μαθήματα που προσφέρει 
για ένα μήνα η σχολή ΧΟΡΟΚΙΝΗΣΗ (Λαοδικείας 18, Αθήνα, 210 7231.957, 
www.chorokinisi.gr) είναι dance-stretching, barre a terre, modern-jazz, pilates 
και stretch-ball, κλασικού και σύγχρονου χορού, σε ό,τι συνδυασμό θέλεις. 

ΜΑΘHMATA ΧΟΡΟY

Το LOOKmag και η ΧΟΡΟΚΙ-
ΝΗΣΗ προσφέρουν σε μια (1) 
τυχερή αναγνώστρια ένα (1) μήνα 
δωρεάν μαθήματα χορού. Για 
να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: 
LOOK (κενό) 12 και το ονοματε-
πώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με 
sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

05
Εθιστική πολυτέλεια ενός spa χωρίς να φεύγου-
με από τη βολή του σπιτιού μας. Το Christmas 
Beauty Kits της  BODHISATTVA περιλαμβάνει 
ένα αφρόλουτρο με άρωμα πορτοκάλι, ασορτί άλα-
τα μπάνιου, λάδι για μασάζ, απολεπιστική κρέμα για 
πρόσωπο και σώμα με άρωμα λεμόνι και ένα φυσι-
κό κερί αρωμαθεραπείας. 

Το LOOKmag και η 
BODHISATTVA προσφέρουν σε 
πέντε (5) τυχερές αναγνώστριες 
από ένα (1) beauty Kit. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL 
(κενό) 22 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

BODHISATTVA 
«Xmas BEAUTY KIT» 

Τα περίφημα Moleskine κυκλοφορούν πανέ-
μορφα ημερολόγια για το 2009 των 400 σελίδων 
σε περιορισμένη, συλλεκτική έκδοση με λουστρι-
νένιο δερμάτινο εξώφυλλο σε μαύρο ή κόκκινο 
χρώμα. Φυσικά είναι εφοδιασμένα και με την 
«κρυφή πίσω τσέπη», καθώς και ένθετο βιβλια-
ράκι διευθύνσεων και αυτοκόλλητες ετικέτες για 
να οργανώνεις όπως θέλεις εσύ τις σελίδες τους. 

Το LOOKmag και η STORMY 
S.A. προσφέρουν σε τέσσερις (4) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) 
συλλεκτικό ημερολόγιο Moleskine 
2009, αξίας € 52. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 35 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121, 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με 
sms. Τα δώρα παραλαμβάνονται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΟ 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
MOLESKINE 04



ATELIER LOUKIA
24 Kanari str. Kolonaki Athens
Tel.  0030 210 36 27 334
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16 ΣΑΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ 319 ΔΩΡΑ!
Τα μαζέψαμε, τα πακετάραμε, τα βάλαμε κάτω από το δέντρο (ασημί 
πολυέστερ κινέζικο) και σας περιμένουν να τα κερδίσετε. ΧΡΟΝΙΑ 
ΠΟΛΛΑ, αγαπημένες μας φίλες!

20 ESPRESSO CHIC
Κάθε χρόνο η Lavazza κυκλοφορεί ένα θεϊκό ημερολόγιο. Το φετινό, 
αφιερωμένο στο ιταλικό στιλ, το φωτογράφισε η Leibovitz. Είναι τόσο 
ωραίο που μου έρχεται να το σκίσω κλαίγοντας.

22 X-MAS ’08: ΤΙ ΝΕΑ, ΨΙΨΙΝΑ;
Οι γάτες του LOOK βγήκαν βόλτα στις βιτρίνες (όσες έμειναν) και 
ανακάλυψαν πραγματάκια. Ε, τι να κάνεις, λέμε και καμιά βλακεία να 
περνάει η ώρα…

24 X-MAS ’08: ΑΤΗΕNS
Πίτσι-πίτσι, μονές σελιδούλες. Και σούπερ Μιχάλης Μανουσάκης με 
τρομερή συλλογή παλιών παιχνιδιών, στο σαλόνι.  

42 LOOK BOOK
Της ΕΛΕΑΝΝΑΣ ΒΛΑΣΤΟΥ
6 βιογραφίες σε 2 λέξεις: «Πριγκίπισσα, πάμπλουτη κληρονόμος, 
σύζυγος Έλληνα ομοφυλόφιλου βασιλιά, μαθήτρια και φίλη του Φρόιντ, 
ψυχαναλύτρια». Ποια είναι; (Απάντηση, σελ. 42)

44 ΓΡΑΨΕ ΚΑΤΙ
Μάγια Τσόκλη και Χριστόφορος Παπακαλιάτης. Ποια αεροπορική 
εταιρεία έχει το χειρότερο φαγητό; Τι κάνουν εκείνα τα δύο ανθρωπάκια 
στο κάτω δεξιά μέρος της σελίδας; Χειρόγραφες συνεντεύξεις, σκιτσάκια 
και ψυχανάλυση (από το γραφικό τους χαρακτήρα).

48 ΣΑΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ 319 ΔΩΡΑ!
Το ξαναείπαμε αυτό, αλλά είναι διάσπαρτα σε όλο το τεύχος. Πρέπει να τα 
ψάξετε, να βρείτε αυτά που σας αρέσουν και να στείλετε ΕΓΚΑΙΡΩΣ sms 
για να τα διεκδικήσετε. 

52 ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΟ
Του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΡΗΓΟΥ
Ο «Αποδυτηριάκιας του LOOK» κατά κάποιο τρόπο εισβάλλει με 
κάμερα στο χέρι στα μπάνια των αθλητών. Αυτό το μήνα, επειδή είναι 
Χριστούγεννα, κατέβασε και την πετσέτα του πολίστα 2 πόντους πιο 
χαμηλά.

118

82 112
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94 ΣΑΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ 319 ΔΩΡΑ!
Μην τα ξαναλέμε.

98 GOLDEN ΧΟΛ
Της ΜΑΤΙΝΑΣ ΚΟΥΣΙΔΗ
Τόσες μέρες βλέπαμε τα φορτηγά να ξεφορτώνουν τα Μπούλγκαρι και 
είχαμε τρελαθεί, νομίζαμε ήταν το delivery για την κυρία Γιάννα, δίπλα. 
Τελικά προορίζονταν για το Golden Hall, τη «μαμά» όλων των εμπορικών 
κέντρων, το πιο «χρυσό» μέγαρο για shopping της Αθήνας. Πήγαμε κι 
εμείς λοιπόν, να δούμε αν στάζει το ταβάνι… 

104 ΑΓΟΡΑ
Σας προτείνουμε δώρα από € 0 ως 50 (τιμαί λογικαί), από € 50 ως 100 
(νορμάλ), από € 100 ως 200 (μια χαρά), από € 200 + πάνω (δεν θα ’σαι 
καλά, αγάπη μου).

112 KATE MOSS: THE GOLDEN GIRL
Της ΕΛΙΑΝΑΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
Τα μάθατε; Κάνανε από χρυσάφι το άγαλμα της Kate Moss, σε φυσικό 
μέγεθος. Ευτυχώς που είναι ψιλο-ανορεξικιά, αλλιώς θα τους στοίχιζε ο 
κούκος αηδόνι.

118 ΜΟΔΑ: HAPPY NEW CIRCUS
Τι θα ντυθείς φέτος στο ρεβεγιόν;
Disco queen. Εσύ;
Παγόνι.

128 BEAUTY QUEEN
Της ΜΑΡΙΑΝΙΝΑΣ ΠΑΤΣΑ
Αγαπητέ Άγιε Βασίλη. Ποιο ρουζ χρησιμοποιείς και είναι τα μάγουλά σου 
πάντα τόσο ροδοκόκκινα; Αυτά και άλλες χρήσιμες πληροφορίες, όπως 
π.χ. πώς να ξεβάφεστε όταν γυρίζετε σπίτι τύφλα μεθυσμένη κ.ά.

134 BEAUTY: ΑΓΑΠΗΣΑ ΚΑΙ ΠΟΝΕΣΑ
Της ΜΠΗΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗ
Οι κούκλες δεν κλαίνε. Τουλάχιστον όχι πια. Γιατί, επιτέλους, ήρθαν 
και στη χώρα μας οι θεραπείες που δεν πονάνε. Όχι πια νυστέρια, όχι 
επεμβάσεις, όχι πλαστικές, όχι σακούλες σε θάλασσες και ακτές.  

141 LOOK HERE, LOOK THERE
Aνανεωμένος! Ακόμα καλύτερος! Ο καλύτερος οδηγός shopping Αθήνας 
και Θεσσαλονίκης με tips και λεπτομέρειες που σου φτιάχνουν τη μέρα!

157 ΔΙΑΝΟΜΗ LOOK 
«Ναι, γεια σας. Παρακαλώ, μία ερώτηση. Πού μπορώ να βρω το LOOK 
στις Αμουργέλες Ηρακλείου;». Κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για να 
σας φτάσουμε, φίλες μας. 

158 ΣΕ 5’ ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ
Ποτέ μην εγκαταλείψεις ένα μαγαζί αν δεν πεταχτούν οι σεκιουριτάδες με 
τα ροτβάιλερ να σε κυνηγήσουν

160 ΣΑΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ 319 ΔΩΡΑ!
Οι ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ από το επόμενο τεύχος επιστρέφουν! Μην ξεχνάτε: 
Δημοσιεύονται ΔΩΡΕΑΝ. Από τις μικρές σας συναλλαγές με στιλ μέχρι 
ανταλλαγές συλλεκτικών αντικειμένων, πωλήσεις χρυσών κότινων ελιάς, 
βαφές τοίχων από καλλιτέχνες, μαθήματα γερμανικών από τη φράου Λίτσα 
και οικόπεδα 5 λεπτά από την Ομόνοια. Στείλτε μας κι άλλες!

164 ΟΠΙΣΘΟΦΥΛΛΟ  
Πελατάκος.

Ε  Π  Ι  Κ  Ο  Ι  Ν Ω Ν  Ι  Α  -  Γ  Ρ  Α  Μ  Μ  Α  Τ  Α

info@lookmag.gr Xαριλάου Τρικούπη 22, Αθήνα, 10679

ΟΙ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ
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54 ΣΥΝΔΥΑΣΕ ΤΟ
Homework: Έχεις ένα παντελόνι πλύνε-βάλε; Συνδυάσέ το ανάλογα και 
κάν’ το να μοιάζει διαφορετικό το πρωί και διαφορετικό το βράδυ. Το 
κάνουν και στις καλύτερες οικογένειες.   

58 ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ
Το πρωί ξυπνάς, ρίχνεις επάνω σου ένα χρυσό πανωφόρι και πετάγεσαι 
μέχρι το περίπτερο για τσιγάρα. Αργότερα ντύνεσαι Matrix και πας στο 
γραφείο πετώντας. Το απόγευμα νιώθεις πολύ ροκ και δανείζεσαι τα 
ρούχα της κόρης σου, ενώ το βράδυ πάτε μαζί σε συναυλία στο Gagarin, 
ντυμένες Μόνικες. 

70 X-MAS SEX
Της ΜΑΝΙΝΑΣ ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ
Τώρα που είναι Χριστούγεννα, κάνε ένα δώρο στον εαυτό σου: κάνε σεξ 
με έναν διάσημο (π.χ. τον Τζορτζ Κλούνεϊ). Η Μανίνα σου λέει το πώς. Κι 
αν δεν μπορεί ο Κλούνεϊ, πάρε τον Πυγμαλίωνα Δαδακαρίδη, τι να σου πω.

72 ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ
Του ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
Υπηρέτρια (έκπληκτη): Ω, Θεέ μου! Τι υπέροχα διαμάντια φοράτε.
Μέι Γουεστ (παγερά): Ο Θεός δεν έχει καμία σχέση με αυτά, χρυσό μου.

82 ATHENS’ LOOK
Επιμέλεια: ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΕΝΕΣ
Είπαμε να παρουσιάσουμε μερικές «περιπτώσεις» Αθηναίων με στιλ. Οι 
μισές φίλες μας τώρα… μας κρατάνε μούτρα που δεν τις βάλαμε στη 
λίστα. 

LOOKmag 
CHOICE
Δερμάτινες τσάντες diesel 
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Φτιαγμένο από φύλλα βιολέτας, πατσουλί, ροζ 
τριαντάφυλλο και σανδαλόξυλο, το Pleasures 
delight είναι ένα από τα πιο διάσημα αρώμα-
τα της ESTÉE LAUDER. Το χαρίζουμε σε ένα 
σετ που περιλαμβάνει: ένα Eau de Parfum spray 
30ml και μία λοσιόν σώματος 75 ml, μέσα σε 
ένα γιορτινό κόκκινο κουτί. 

05Φτιαγμένο από νεκταρίνι, τζίντζερ και κο-
ρίανδρο, το Pleasures for Men είναι ένα 
ακαταμάχητο ανδρικό άρωμα της ESTÉE 
LAUDER. Το χαρίζουμε σε ένα σετ που 
περιλαμβάνει: ένα Eau de Cologne spray 
50ml και ένα after shave balm 75 ml, μέσα 
σε ένα γιορτινό κόκκινο κουτί.     

LAUDER «PLEASURES 
FOR MEN» σετ

To LOOKmag και η ESTÉE LAUDER 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερούς 
αναγνώστες από ένα (1) σετ. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
13 και το ονοματεπώνυμό σου στο 
54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 
το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν 
με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

     

10
Ένα ζευγάρι ζεστά υφασμάτινα γάντια κι 
ένας μικρός πρακτικός φάκελος FULLAH 
SUGAH by SKONDRAS (www.fullah 
sugah.gr) σου λύνουν το πρόβλημα μιας 
κομψής βραδινής χειμωνιάτικης εμφάνισης. 
Σου φτιάξαμε το σετάκι που θα αγαπήσεις.

Το LOOKmag και τα FULLAH SUGAH by 
Skondras προσφέρουν σε δέκα (10) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) σετ τσάντα-γάντια. 
Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK 
(κενό) 2 και το ονοματεπώνυμό σου στο 
54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το 
δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

 ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
FULLAH SUGAH

01
Το LOOKmag και το ΘΑΛΛΩ ΑΝΘΟ-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ προσφέρουν σε μία (1) 
τυχερή αναγνώστρια ένα (1) κολιέ. Για να 
το κερδίσεις στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
20 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

ΚΟΛΙΕ ΘΑΛΛΩ 

Είσαι ευαίσθητη και σου αρέσουν τα λου-
λούδια. Το ΘΑΛΛΩ ΑΝΘΟΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 
(Πλουτάρχου 25, Κολωνάκι, 210 7247.763) δη-
μιουργεί κοσμήματα με λουλούδια. Ξεχωρίσα-
με ένα ωραίο κολιέ για να γίνει δικό σου. 

ESTÉE LAUDER 
«PLEASURES DELIGHT» 05

To LOOKmag και η ESTÉE 
LAUDER προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) 
αρωματικό σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 11 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ
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Δεν υπάρχει λόγος να φοβάσαι 
τις επεμβάσεις προσώπου. Το 
Κέντρο ρινοπλαστικής, ωτοπλα-
στικής & πλαστικής χειρουργι-
κής προσώπου «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
(Παραδείσου 34, Παράδεισος 
Αμαρουσίου, 210 6852.655) για 
να λύσει τις όποιες απορίες, 
σου δίνει το βιβλίο «Πλαστική 
Χειρουργική Προσώπου» του 
DR Β. Παυλιδέλη  με τις απα-
ραίτητες πληροφορίες για τις 
επεμβάσεις προσώπου. 

ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ

02 Το LOOKmag και το Κέντρο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» προσφέρουν σε δύο (2) τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) 
βιβλίο. Για να το κερδίσεις στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 7 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

05
Το LOOKmag και η ODEON προσφέ-
ρουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώστριες 
από τρία (3) dvd. Για να τα κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 31 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121, μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το ψυχολογικό θρίλερ Τι Κάνεις 
το Βράδυ; (2008) με τον Γιούαν 
ΜακΓκρέκορ, η αριστουργηματική 
–κλασική, πια– ταινία του Γούντι 
Άλεν Το Πορφυρό Ρόδο του Κα-
ΐρου και η σπονδυλωτή αισθημα-
τική ιταλική ταινία Το Εγχειρίδιο 
του Έρωτα 2, Το Επόμενο Κε-
φάλαιο (2008) με τη Μόνικα Μπε-
λούτσι μπορούν να προστεθούν 
στη συλλογή με τα DVD σας. 

3 DVD 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΑΣ

10

05

Η μεταμόρφωση της Σταχτοπούτας μας ενδιαφέρει όλες. Γι’ αυτό φροντί-
σαμε με το M&V ARTE + nails & make up gallery (Βουκουρεστίου & 
Φωκυλίδου 12, Κολωνάκι, 210 3620.046) για μία περιποίηση προσώπου που 
περιλαμβάνει βαθιά ενυδάτωση (peeling, μάσκα ομορφιάς, massage προσώ-
που, αμπούλες ενυδάτωσης) και μακιγιάζ. 

Απολέπιση, καθαριότητα και ενυδάτωση είναι το τρίπτυχο της επιτυχίας για 
υπέροχη επιδερμίδα. Γι' αυτό η APIVITA μας προσφέρει το «Σετ φυσικής 
περιποίησης με γιασεμί και μανόλια» που αποτελείται από ένα αφρόλου-
τρο, ένα γαλάκτωμα σώματος και μία απολεπιστική κρέμα σώματος.

ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Το LOOKmag και η  M&V 
ARTE + nails & make up 
gallery προσφέρουν σε δέκα 
(10) τυχερές αναγνώστριες από 
μια (1) ολοκληρωμένη περι-
ποίηση προσώπου. Για να την 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK 
(κενό) 6 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με επί-
δειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η APIVITA 
προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) 
σετ φυσικής περιποίησης. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL 
(κενό) 38 και το ονοματεπώ-
νυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Τα δώρα παραλαμβάνονται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται €1,19 με ΦΠΑ 01Ήρθε η ώρα να αλλάξεις τα γυαλιά σου; 

Σου βρήκαμε και σου χαρίζουμε τα ομορ-
φότερα. Τα συγκεκριμένα έχουν σκελετό 
της φίρμας Yozzie Nagashi, το προσφέ-
ρει το κατάστημα SMARTOPIC (Πανε-
πιστημίου 46, Αθήνα, 210 3811.840),  που 
αναλαμβάνει και την κατασκευή των κρυ-
στάλλων τους.

ENA ΖΕΥΓΑΡΙ ΓΥΑΛΙΑ

Το LOOKmag και το SMARTOPIC 
προσφέρουν σε μία (1) τυχερή αναγνώστρια 
ένα (1) ζευγάρι γυαλιά οράσεως. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
21 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Η APIVITA ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑ
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Info: H Lavazza κυκλοφορεί 
μόνο 40.000 ημερολόγια σε 
όλο τον κόσμο, τα οποία δεν 
πωλούνται αλλά προσφέρονται 
δωρεάν στους «εκλεκτούς» 
πελάτες της εταιρείας. 
Περισσότερα στο 
http://www.lavazza2009.com 
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Αν θα ζητούσες σε έναν άνθρωπο μιας μο-
ντέρνας πόλης να σου συμπυκνώσει αυτό 
που λέμε «στιλ» μέσα σε τρεις λέξεις, τότε 
θα σου απαντούσε: Ιταλία και Νέα Υόρκη.
Ή, ακόμα πιο σωστά: Ιταλία, Νέα Υόρκη και 
ένας μικρός, δυνατός, εσπρέσο.
Τα ημερολόγια της «εθνικής» ιταλικής εται-
ρείας Lavazza (που έχει έδρα στο κομψό 
και «βιομηχανικό» Τορίνο) έχουν καθιερω-
θεί σαν καλλιτεχνικές εκδόσεις ισάξιες με 
εκείνες της Pirelli, για παράδειγμα. Το φε-
τινό ημερολόγιο του διάσημου καφέ είναι 
αφιερωμένο στην επιτομή του στιλ: το ιτα-
λικό cool. Τα σύμβολα της σύγχρονης ιτα-
λικής κουλτούρας, φωτογραφημένα μέσα 
από το μάτι του φακού της πιο Νεοϋορκέ-
ζας φωτογράφου, της Annie Leibovitz. 
H Leibovitz –με ροκ παρελθόν και διάση-
μες συνεργασίες, όπως η πρώτη της με το 
περιοδικό Rolling Stone και αργότερα τη 
Vogue, και οι περίφημες φωτογραφίσεις-
υπερπαραγωγές για το Vanity Fair– αιχμα-
λώτισε με συναρπαστικό τρόπο 6+1 ιταλι-
κές εικόνες, φωτογραφίζοντας τα διάσημα 
top models Eva Riccobono, Gilda Sansone, 
Kate Ballo, Elettra Wiedemann, Marco De 
Conciliis και Alessia Piovan σε θέματα που 
συμβολίζουν την Ιταλία – τέχνη, κινηματο-
γράφος, μόδα, γαστρονομία, ομορφιά και 
αισθησιασμός.
Μία σουρεαλιστική Βενετία στο εξώφυλλο, 
σκοτεινή και έρημη. Κορίτσια στη Fontana 
di Τrevi, κορίτσια τυλιγμένα με σπαγγέτι, η 
Λύκαινα και τα μωρά της στο Κολοσσαίο 
της Ρώμης, ο Άνθρωπος του Βιτρούβιο 
του Λεονάρντο ντα Βίντσι στα ερείπια της 
μαγευτικής Villa Adriana, που έχτισε ο αυ-
τοκράτορας Αδριανός στη μνήμη του αγα-
πημένου του, και η (αγαπημένη των ημερο-
λογίων της Lavazza) Kate Ballo, σαν κούκλα 
βιτρίνας μέσα στο ατελιέ των Dolce e 
Gabbana –τι πιο ιταλικό–, περιστοιχισμένη 
από μεγαλόπρεπες τουαλέτες τους.
Και μία έξυπνη, παιχνιδιάρικη λεπτομέρεια: 
Η Leibovitz, σε κάθε φωτογραφία της, ανα-
τρέπει το όνειρο «χαλώντας» κάπου το 
σκηνικό, δείχνοντας ένα μικρό «λάθος». 
Και βέβαια παίζοντας παντού, σαν σημείο 
αναγνώρισης, με ένα μικρό φλιτζάνι καφέ 
εσπρέσο σε «διαφορετικά» σχήματα.
Ίσως αυτή η νέα χρονιά είναι γεμάτη από το 
ιταλικό cool, το χιούμορ και τη μαγεία των 
φωτογραφιών της Annie Leibovitz. Magari! 
E buon anno! 

- ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΕΝΕΣ

 Ti amo
12 μήνες ιταλικού cool
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Χριστουγεννιάτικες βιτρίνες για να κάνεις Ανάσταση 

Επιμέλεια: ΒΙΝΑ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΥ (Smile) Φωτό: ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΚΟΥΚΟΥΣΑΣ (Smile)

ΤΙ ΝΕΑ ΨΙΨΙΝΑ; DIESEL 
Αδιάβροχο μπουφάν με 

στάμπες 5DSL € 157
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«Κάθε μέρα έφταναν καινούργια δώρα. Ένα βερνίκι νυχιών, 
ένα καπέλο, ένα ζευγάρι ωραία παπούτσια, νάιλον κάλτσες… 

Η ζωή της Αντρέ είχε γίνει μια ατελείωτη γιορτή. Όταν, κρεμασμένη 
στο μπράτσο του Ρενέ, πήγαινε να κάνει τα ψώνια της 

στα ακριβά μαγαζιά της οδού Ρουαγιάλ και της Σαιν Ονορέ».
(Μπορίς Βιαν, «Το βαλς», από το λεύκωμα «Κυρίες… και το καπέλλο τους», εκδ. Ηλέκτρα)

(το ζευγάρι του μήνα)

01

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΠΕΤΡΙΔΗ 
Κολιέ της Χριστίνας Δάρρα € 150 

LA MOSS 
Ψηλοτάκουνο πέδιλο με τρουκς της Lessila Project 

SHOP 
Υφασμάτινη τσάντα Custo Barcelona 

JOOLS SILVER JEWELLERY 
Φαρδύ βραχιόλι από επιχρυσωμένο ασήμι

ΑΤΤICA
Εμπριμέ φούστα See by Cloé

SOTRIS 
Διάφανο t-shirt με στάμπες Comme des Garçons

DNA STARS 
Χρυσή αλυσίδα με δερμάτινο παντατίφ € 229

 MINAS 
Ασημένιο γούρι 2009 € 110 

CALZEDONIA 
Πλεκτή κάλτσα € 6,95 

ΜΑΙΡΗ ΚΡΙΖΜΑΣ & ΧΑΡΗ ΝΙΟΥΓΙΑΡ
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Short 
Cut
Έρευνα 
αγοράς
Έπρεπε να έχει τζάκι. Να 
είναι ήσυχο, αλλά όχι τέρμα 
θεού, στην ερημιά. Έπρεπε 
να έχει τηλεόραση. Για να 
μπορείς ένα βράδυ να μείνεις 
μέσα, ν’ ανοίξεις ένα μπου-
κάλι κρασί και ν’ αφήσεις την 
τηλεόραση να παίζει βουβή, 
«έτσι για παρέα». Έπρεπε να 
είναι ντυμένο με ξύλο. Πέτρα 
και ξύλο. «Δίνει μια ζεστασιά 
το ξύλο». 

Είχε ρωτήσει φίλους και 
γνωστούς. «Α, εκεί δεν 
έχω πάει. Είναι καλά; Έχει 
και spa;» Είχε ψάξει πολύ 
στο ίντερνετ. Είχε εξετάσει 
εξονυχιστικά τις φωτογραφί-
ες, είχε τηλεφωνήσει παντού. 
Από τον Παρνασσό μέχρι τα 
Ζαγοροχώρια. Από τα Καλά-
βρυτα μέχρι τον Κίσαβο. 

Δεν μπορούσε να αποφα-
σίσει. Τα πιο ωραία, αυτά 
που «θα διάλεγε με κλειστά 
μάτια», ήταν κλεισμένα. «Πες 
κι εσύ τη γνώμη σου», τον 
διέταξε ενοχλημένη από τη 
σιωπή του.

- Δεν ξέρω. Για τρεις μέρες 
θα πάμε. Δεν με νοιάζει...

- Βέβαια! Μόνο εγώ ασχο-
λούμαι! Μόνο εγώ θέλω να 
περάσουμε καλά!

- Γιατί; Αν δεν έχει τζάκι το 
δωμάτιο, δεν θα περάσουμε 
καλά;

- Κοίτα, άμα βαριέσαι, δεν 
πάμε πουθενά. Πήγαινε 
στη μάνα σου να κάνεις 
Χριστούγεννα. Εγώ φταίω 
που ανέλαβα να ασχοληθώ 
με όλο αυτό. Και τώρα έχω 
εκτεθεί στους ανθρώπους...

- Ποιο «όλο αυτό»; Ποιους 
ανθρώπους; Εξετάσεις δίνου-
με; Διακοπές πάμε.

- Είσαι ξενέρωτος. Δεν πάμε 
πουθενά. 

-μιχαλησ τσιντσινησ
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ΛΕΥΚΟ 
ΠΟΥΚΑΜΙΣΟ 02

Είναι μικροσκοπικές ή πιο ψηλές, κορίτσια του κα-
μπαρέ, μπαλαρίνες, πιτσιρίκια ή φίλες με τη Λώρα 
από το «Μικρό σπίτι στο λιβάδι»… στο εκθετήριο 
του Πολυχώρου Τεχνών της  Μαριλένας Πατρονι-
κόλα, της –μοναδικής στην Ελλάδα– Σχολής Ζωγρα-
φικής στην Πορσελάνη. Οι κούκλες και τα υπόλοιπα 
μικροαντικείμενα αποτελούν αληθινές προτάσεις 
δώρου αθώας και τρυφερής αισθητικής.  

Δράκου 30,  Κουκάκι, Μετρό Συγγρού Φιξ, 210 9226.338

-ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

Μικρή μου 
CHINA DOLL

Μαρία, είδες το πουκάμισό μου;

ANDRO    G YNE   
Μικροί γιακάδες 
Φαρδιά μανίκια 

Χαλαρά, έξω από το παντελόνι 
Λεπτομέρεια: Δήθεν γραβάτα 
( Ύφος: Η Λόλα στο σαλούν)

CHIC    K  P UN  K 
Εφαρμοστό 

Με φραμπαλάδες 
Μέσα από το παντελόνι 

Με γιακά που πνίγει το λαιμό 
(Μακιγιάζ πένθιμο και σοβαρό)

TU  X EDO   
Φαρδιές μανσέτες 
Ανδρικό κόψιμο 

Χαλαρά, έξω από το παντελόνι 
Λεπτομέρεια: Διπλό παπιγιόν 

(Προσοχή στο γιλέκο)

Ρ Ο ΜΑΝΤΙΚ     Ο 
Με φουσκωτά μανίκια 

Τεράστιο φιόγκο 
Μέσα από το παντελόνι 

Προτιμητέο το διάφανο ύφασμα 
(Με χάρη και στιλ)

-ΜΑΡΒΑ ΒΕΛΛΙΑΝΙΤΗ 
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Ο Μιχάλης 
Μανουσάκης 
συλλέγει 
παιχνίδια
 
Όλα ξεκινούν το 1995, όταν γεννήθηκε ο γιος του Τηλέμα-
χος. Τότε στο μυαλό του έγινε ένας παραλληλισμός: από τη 
μία η πληθώρα των παιχνιδιών μέσα στο σπίτι και από την 
άλλη η απουσία των παιχνιδιών στη δική του παιδική ηλικία. 
Έπρεπε να μιλήσει ζωγραφικά γι’ αυτό. Δανείστηκε παιχνίδια 
από ένα συλλέκτη φίλο του και δούλεψε μια έκθεση που 
παρουσιάστηκε στη Ζουμπουλάκη με ζωγραφικές συν-
θέσεις βασισμένες στον κόσμο των παιδιών. Ο φίλος του 
τον παρακάλεσε να τα επιστρέψει χωρίς καμία γρατσουνιά. 
Όταν ήρθε η ώρα, ένιωσε ότι είχε πολλές γρατσουνιές ο 
ίδιος μέσα του. Για να καλύψει το κενό, άρχισε να συχνάζει 
στο Μοναστηράκι – μετά έγινε μανία. Σήμερα πια ταξιδεύ-
ει πολύ, μπαίνει στο e-bay, αγοράζει τηλεφωνικά και η συλ-
λογή εμπλουτίζεται. Έχει παιχνίδια ελληνικά, από Γερμανία, 
Ιαπωνία, Αγγλία, Γαλλία. Ποια ξεχωρίζει; Τα ελληνικά, αφού 
τα λιθόγραφά τους είναι πολύ ιδιαίτερα, σαν ζωγραφιές – 
χωρίς τη φινέτσα του γαλλικού ή του γερμανικού, αλλά πιο 
λαϊκά. Πόσα αντικείμενα; Δεν θέλει να μετρήσει, αλλά μιλάμε 
σχεδόν για 2.000. Αγοράζει περίπου καμιά 50αριά το χρόνο 
πια. Το παλαιότερο αντικείμενο, ένα γαλλικό θέατρο του 
Guignol του 1880. Υπάρχει κι ένας αμερικάνικος κουμπα-
ράς του 1860. Στο τραπέζι μία Laterna Magica σαν view 
master του 1903 με καντήλι, που προβάλλει στον τοίχο. Στις 
βιτρίνες του σπιτιού του υπάρχουν τα πάντα. «Οτιδήποτε 
σχετίζεται με το παιδί από το 1960 και πίσω». Αναγνωστικά, 
τετράδια, κλασικά εικονογραφημένα, γραφική ύλη, θρανία, 
κούνιες, κούκλες, εικονογραφημένα. Και παιχνίδια αμέτρη-
τα, από κουδουνίστρες και τρενάκια μέχρι στρατιωτάκια και 
φλογέρες. «Τώρα θα πάρω ένα καρεκλάκι που έχει και γιογιό 
μέσα». Τα δικά του παιχνίδι που θυμάται; «Ένα πλαστικό 
τανκ και τα στρατιωτάκια που υπήρχαν μέσα στα απορ-
ρυπαντικά Roll, που παίρναμε από τον μπακάλη».

-ΜΥΡΣΙΝΗ ΛΙΟΝΑΡΑΚΗ

Φωτό: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΦΑΜΑΝΩΛΗΣ 
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Aν δεν ξέρεις πού θα αφήσεις τo ζωάκι σου τις ημέρες των διακοπών: 
AVRA FARM, Ελαιώνας Θηβών, 72 χλμ. Αθηνών-Λαμίας, 210 2527.551, http://
www.avrafarm.gr (€ 15/μέρα).
DEL VENTO MARGIO, Γιαννούλης Γιώργος, Άγιος Στέφανος, 22950 23791, 
www.alldogs.gr (€ 25/μέρα).
MARATHON LAND,Βασίλης Μπαλάκας, Θεσσαλίας 16, Μαραθώνας, 22940 
56420 (€ 18-30/μέρα).
CATS’n’DOGS, Κορωπί Αττικής (πλησίον 2ου Νεκροταφείου), 210 6623.307, 
www.catsndogs.gr (από € 15/μέρα).
STARDOGS, Παιανία (έξοδος 18), 210 6029.053, 697 3446191 (€ 20/μέρα).   
DOG FOR LIVING, φύλαξη και παρέα για λίγες ώρες την ημέρα στο σπίτι 
σου, 694 4768841, 697 3446191, info@dogsforliving.gr   
DOG SERVICES, Ιστοσελίδα όπου καταχωρούνται όσοι θέλουν να συνο-
δεύουν σκύλους ανά περιοχές, www.dogservices.gr 

                                         -ΣΑΝΤΡΑ - ΟΝΤΕΤ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

ΕΝΑ ΓΑΛΑ ΣΤΟ ΓΑΤΑΚΙ 
ΣΤΟ 4, ΠΑΡΑΚΑΛΩ!

ROOM SERVICE

04
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Χ Ρ Ω ΜΑ  
Γραμμή 60s 

Μανίκια trois quart 
Μήκος γύρω στο γόνατο 

Κομψά αξεσουάρ 
Καλσόν στο χρώμα 

του δέρματος

ΜΙΛΙΤ     Ε Ρ 
Γραμμή 70s 

Εφαρμοστό, σταυρωτό 
Μήκος γύρω στο 

γόνατο 
Επωμίδες και χρυσά 

κουμπιά 
Παντελόνια σε ίσα 
γραμμή ή καμπάνα
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ΞΑΦΝΙΚΑ 
ΑΝΑΚΑΛΥΨΑ…
Φούρνος «Σικιαρί-
δης»: Τα καλύτερα 
σπανακοπιτάκια με 
τεράστια διαφορά 
από τα σπανακο-
πιτάκια διεθνώς, 
τέλεια κουλούρια, 
κριτσίνια και μπι-
σκότα – τα γεμιστά 
(με σοκολάτα, εν-
νοείται) βουτήματα 
παλαιού τύπου σε 
κάνουν να νομίζεις 
ότι θα έρθει για το 
τσάι η Ελένη Χαλ-
κούση. Ή ο Ζάχος 
Χατζηφωτίου, έστω.  
(Ευφράνωρος 21, Παγκράτι)  
-ΜΑΝΙΝΑ ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ

LUCIA BY 
STAMATOPOULOS

Μπουφάν 
για σκύλους 

DIAMOND DOG

Τα πήρα για δώρο και τελικά τα κράτησα για μένα – 
όχι από παλιμπαιδισμό. Το ένα είναι Ο Ισίδωρος 

και ο Ναυαγός της Αμάντας Μιχαλοπούλου (εκδ. Πατά-
κη). Ο Ισίδωρος, λοιπόν, αποφασίζει να γράψει γράμμα 

σ’ ένα ναυαγό που σίγουρα βαριέται. Το βάζει σ’ ένα 
μπουκάλι πορτοκαλάδας και το πετάει στη θάλασσα. 

Αναπάντεχα, έρχεται απάντηση! Και ξεκινάει η αλληλογραφία... 
Δύο χιλιάδες περιπετειώδεις λέξεις για τις δυσκολίες 

της οικογενειακής ζωής και για το πώς ξεπερνιούνται. 
Το άλλο είναι Το Αστερόπαιδο του Oscar Wilde 

(εκδ. Μεταίχμιο). Ο Ιρλανδός συγγραφέας έγραψε τρυφερά 
και εικονογραφημένα για το θέμα της εσωτερικής ομορφιάς 

για παιδιά, με ήρωα το Αστερόπαιδό του. Όπως «η ομορφιά 
είναι μια μορφή μεγαλοφυίας γιατί δεν χρειάζεται καμία 

εξήγηση» (Το Πορτρέτο του Ντόριαν Γκρέι), 
έτσι και η εσωτερική ομορφιά απλά αντανακλάται. 

-ΕΛΕΑΝΝΑ ΒΛΑΣΤΟΥ

For Kids 
(όχι μόνο)

ΚΑ  Ρ Ο 
Γραμμή Α 

Πάνω από το γόνατο 
Σταυρωτό ή μονοκούμπετο 
Με παντελόνι ή φούστες 

μεγαλύτερου μήκους 
από το παλτό 

Σπορ παπούτσια, μεγάλη 
ταχυδρομική τσάντα

S HEE   P S K IN  
Γραμμή grunge 

Με ή χωρίς μανίκια 
Σε ίσια γραμμή 

Μέχρι το γόνατο 
Με κοντά παντελόνια/ 

γραμμή 70s/ 
φορέματα και φούστες 

μέχρι το γόνατο
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-MΑΡΒΑ ΒΕΛΛΙΑΝΙΤΗ
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THE BODY SHOP
NEROLI JASMIN 
ME TIME
Shower Gel 60 ml
Body Lotion 60 ml
Eau de Toilette Spray 30 ml

Temporary 
by Lakis Gavalas
«Θέλετε καλαθάκι;» 

(Χαμογελαστή πωλήτρια σε φορτωμένο πελάτη) 

Ένα κατάστημα με εποχιακά είδη δεν είναι ό,τι θα πε-

ρίμενε κανείς σε ένα δρόμο με υψηλές αντικειμενικές, 

όπως αυτές της Τσακάλωφ, σχεδόν απέναντι από το κα-

τάστημα της Gucci. Αλλά, με «ιθύνοντα νου» τον Λάκη 

Γαβαλά όλα είναι πιθανά, και σε δεύτερη σκέψη «πόσο 

δύσκολο ήταν να βρεις stylish αποκριάτικα στο Κολωνά-

κι;». Προς το παρόν αναμένεις τα Χριστούγεννα, κι αυτό 

είναι προφανές στο πρώην κατάστημα του Veloudakis, 

νυν Temporary, αφού –ανάμεσα στις λούτρινες γάτες 

της Ericka Olaya και τα Party Shirts της Fiorucci– ξεχω-

ρίζουν χρυσά στολίδια, μάλλινες κάλτσες για το τζάκι και 

το φυλαχτό Μaximo’s για το 2009. Συμβουλή: Κράτα ένα 

–μικρό– καλάθι, έχει άλλους δύο ορόφους. 

Tσακάλωφ 22Α, Kολωνάκι
-ΜΑΤΙΝΑ ΚΟΥΣΙΔΗ

Γεια σου, θέλεις να τα 
φτιάξουμε; Ιδανική εποχή 
για flirtinis, οι γιορτές τα 
συμπεριλαμβάνουν όλα. 
Χαμόγελα, φορέματα, χτενί-
σματα, άφθονα πάρτιζ και 
νέες γνωριμίες. Από αυτές 
που ξεκινάνε με τις πρώτες 
συστάσεις. Όνομα, ζώδιο, τη-
λέφωνο. Οι χαρτοπετσέτες 
Hello θεωρητικά σε μεταφέ-
ρουν στην επόμενη πίστα. 
Στο www.npw.co.uk
                         -ΜΑΤΙΝΑ ΚΟΥΣΙΔΗ

ΟH, CHRISTMAS BEAUTY! 
Τα αγαπημένα μας καλλυντικά μπαίνουν στις πιο δελεαστικές συσκευασίες και στολίζονται κάτω από το έλατο -ΜΑΡΙΑΝΙΝΑ ΠΑΤΣΑ

CALVIN KLEIN
CKIN2U 
Eau de Toilette spray 100 ml
Hair and Body wash 100 ml

CLINIQUE
INSTANT PRETTY
High Impact Mascara
Long Lasting Lipstick
Colour Surge Eye Shadow Super Shimmer
Take the Day Off Make-up Remover for Lids
Cream Shaper for Eyes

ESTÉE LAUDER
PURE WHITE LINEN 
DAY BY DAY
Eau de Parfum spray 50 ml
Body lotion 50 ml

ARMANI
DIAMONDS
Eau de Parfum spray 50 ml
Body lotion 50 ml
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Μπορεί να μην είναι φετινής σοδειάς, αλλά η τιμή του είναι πολύ δελεαστική, αν σκεφτεί κανείς πως όταν κυκλοφόρησε 
πέρυσι είχε την τριπλάσια τιμή (τώρα πωλείται 50 ευρώ). Φωτογραφίες από τις ταινίες του πιο περφεξιονίστα σκηνοθέτη 
του παγκόσμιου κινηματογράφου, του Στάνλεϊ Κιούμπρικ, αλλά και λεπτομέρειες από τα γυρίσματα – ισχύουν οι διαδό-
σεις που ήθελαν στη διάρκεια των γυρισμάτων του Μάτια Ερμητικά Κλειστά ο Τομ Κρουζ και η Νικόλ Κίντμαν να έχουν 
πρόβλημα στις ερωτικές σκηνές; ( Έγχρωμο & Α/Μ, αγγλικά, σελίδες 543). Τo βρήκαμε στον Παπασωτηρίου.

-ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΙΤΗΣ

ΤHE STANLEY 
KUBRICK 
ARCHIVES 

της Alison Castle (TASCHEN) 

Αυτές τις μέρες 
θα φοράμε 
τα αρώματα του 
project Six Scents, 
το απόσταγμα 
της συνεργασίας 
6 διάσημων 
αρωματοποιών 
με 6 από τους 
πλέον διαβόητους 
σχεδιαστές μόδας 
παγκοσμίως 
(όπως οι Jeremy 
Scott, Preen, 
Gareth Pugh κ.ά.), 
σε μία συλλογή 
από 6 διαφορετικά 
ειδικής κατασκευής 
αρώματα που θα 
βρίσκονται στην 
BETTINA όλο 
το χειμώνα. 
Η συλλογή διατίθεται 
σε μόλις 2.000 κομ-
μάτια παγκοσμίως, 
οπότε σπεύσατε. 
Πινδάρου 40 & Αναγνωστοπούλου 

29, Κολωνάκι, 210 3392.094  
-ΜΑΡΙΑΝΙΝΑ ΠΑΤΣΑ

ΤΟ ΤΥΧΕΡΟ ΜΟΥ 666

Choco-botox
Για μερικούς τα Χριστούγεννα είναι μια σίγουρη πηγή κατάθλιψης. 

Κλείνουν εισιτήρια από νωρίς για τη Μαλαισία ή κλείνουν ραντεβού 

στο δερματολόγο για ένα lunchbreak botox. Για να αποφύγεις τα έξο-

δα, η μαύρη σοκολάτα Bochox –της Βloomsbury & Co.– προκαλεί 

την έκκριση ενδορφινών και η ευφορία διαδέχεται τις ρυτίδες ή την 

κατάθλιψη. Tη βρήκαμε στον Παπασωτηρίου.
-ΜΑΤΙΝΑ ΚΟΥΣΙΔΗ
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1. ΑΧΙΛΛΕΑΣ ACCESSORIES 
καρφίτσα-νότα με στρας € 5,50 

2. SEE X καπαρντίνα People € 165 
3. S. OLIVER Πλεκτό κασκόλ € 22,95

4. LAK. Υφασμάτινη τσάντα € 100 
5. ROLLINI λουστρίνι μπαλαρίνες 

roberto venutti € 89

1
2

4

του ΔημητΡη μαστΡΟΓιαννιτη

ΣΕ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
βουρ... στο ψητό. Καινούργια είσοδος, αυτή τη 
φορά στη γειτονιά της νέας Σμύρνης, και στην 
κουζίνα θριαμβεύει ο Άρης τσανακλίδης. Εδώ 
θα κοιτάς μια το ζουμερό σου κρέας και μια 
τον πολυέλαιο, φτιαγμένο από μικρογραφίες 
ζώων. να σε πιάσουν τύψεις για την 
κρεατοφαγία αποκλείεται, όταν έχεις να κάνεις 
μ’ ένα τέτοιο ανάλαφρο και προσεγμένο χώρο.

ΒAR B.Q. Ελ. Βενιζέλου, Νέα Σμύρνη, 
210 9319.675

ΣΕ ΘΕΑΤΡΟ 
Λα Πουπέ είναι θεατρικός μονόλογος του 
Βαγγέλη χατζηγιαννίδη και η Άννα κοκκίνου 
θριαμβεύει στο ρόλο της ράφτρας με τη 
χαρακτηριστική παιδικότητα. Όπως λέει η 
ηθοποιός και σκηνοθέτιδα της παράστασης, 
«η ηρωίδα είναι ολοστρόγγυλη, ζουμερή, με 
άρωμα φράουλα, αλλά στην καρδιά μια σταξιά 
δηλητήριο» – όπως οι περισσότεροι από εμάς;

ΣΦΕΝΔΟΝΗ Μακρή 4, Μακρυγιάννη, 

210 9246.692  

ΣΕ ΘΕΑΤΡΟ 
Μετράμε στους ηθοποιούς, μεταξύ άλλων, 
τον βασίλη χαραλαμπόπουλο, την Αγγελική 
Παπαθεμελή και τον Ορφέα Αυγουστίδη. 
Σκηνοθεσία ανέλαβε ο γιάννης Κακλέας. για πιο 
έργο όλα αυτά; τον «βροχοποιό» του ρίτσαρντ 
νας, που πραγματεύεται την ανάγκη μας πολλές 
φορές να πέσουμε θύματα ακόμη κι ενός 
τσαρλατάνου. Κάτι φτερούγισε μέσα σου; 

ΘΕΑΤΡΟ ΔΙΑΝΑ Ιπποκράτους 7, 210 3626.596 

ηΡΘαν ΓιΟΡτΕσ! τι καΘΕσαι;
συνδύασέ τα και κυκλοφόρησε στην πόλη 

3
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του ΔημητΡη μαστΡΟΓιαννιτη

ΣΕ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
βελούδινη φωνή και αισθησιακή παρουσία – 
δύο προσόντα που δεν τα προσπερνάς εύκολα. 
βάλε και τον τίτλο βασίλισσα του swing –πόσες 
βασίλισσες υπάρχουν στη μουσική, άραγε;– 
και έχεις τη Lavay smith. Με τους Her red 
Hot skillet Lickers θα παρουσιάσουν γνωστά 
κομμάτια της jazz και πρωτότυπες συνθέσεις. 

HALF NOTE JAZZ CLUB Τριβωνιανού 17, Μετς, 

210 9213.360 (19-28/12)

ΓΙΑ CLUBBING 
(KAI ΟΧΙ ΜΟΝΟ) 
και ο συνδυασμός συνεχίζεται: glam 
αισθητική, fusion κουζίνα από τον Γιάννη 
σολάκη και στη μουσική ο resident dj Γιάννης 
σερέτης. σημείωσε πως κάθε εβδομάδα 
γίνονται 4 θεματικά πάρτι. Οπότε, αν έχεις 
σκοπό να χτυπηθείς στο χορό, φάε ελαφριά. 

GUZEL Λ. Κηφισίας 280, Σίδερα Χαλανδρίου, 

210 6800.101  

ΓΙΑ ΝΑ ΧΟΡΕΨΕΙΣ 
“sushi n’ bites” ή, σε μετάφραση, δυνατή 
μουσική, χορός μέχρι εσχάτων και για να 
ξεγελάσεις την πείνα σου finger food με 
έμφαση στο sushi. Κάθε τετάρτη live εκπλήξεις, 
και στο βάθος ίσως κυκλοφορεί και κάποιος 
«διάσημος» για να έχεις μετά να λες. 

PLUS-X Πατριάρχου Ιωακείμ 37, Κολωνάκι, 
210 7221.558 

ΔΥναμΩσΕ τΟ!
συνδύασέ τα και βγες να χορέψεις

1. DEUX HOMMES 
Δερμάτινα ψηλά γάντια

2. S. OLIVER 
Ζιβάγκο με γεωμετρικά 

εμπριμέ € 39,95 
3. ARTWEAR DIMITRIADIS 

κρίκοι με σατέν κορδέλα
4. TRUSSARDI 

στενό παντελόνι € 135
5. BREE 

λουστρίνι φάκελος € 168
6. FASH BUCK 

Φλατ σουέτ μπότα   
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Καρφίτσα-λουλούδι από 
χαρτί, φύλλο χρυσού 
και αργύρου, ζωγρα-

φισμένα στο χέρι από 
την εικαστικό Δήμητρα 
Παπαδημητροπούλου 

(€ 20). 

Υπέροχο τριπ στις Πόλεις του Κόσμου. 
The Cities Book, εκδόσεις ΚΟΑΝ, 

φωτογραφικό λεύκωμα για τις πιο γνωστές 
πόλεις του πλανήτη με πανέξυπνες info 

λίστες (€ 45).

5 
πράγματα 

που βρήκαμε

Ο skater της 
ATHENS VOICE, o 
Billy Γριπάρης, ζω-

γραφίζει συλλεκτική 
κούπα Athens Voice 
που την ψάχνουν 
όλοι, άρα προνοή-

στε! (€ 12)

Μια ανθοδέσμη που ανάβει! 
Χαρτί, σύρμα, λαμπάκια και ζωγραφική 
στο χέρι από την εικαστικό Δήμητρα 

Παπαδημητροπούλου (€ 80).

Πραγματική τσάντα δρόμου! 
Από τη HO:LO, φτιαγμένη 
από ανακυκλωμένα banners 
της πόλης και ιμάντες (ζώνες 
ασφαλείας) αυτοκινήτων της 

Πολωνίας, ανθεκτικές και οικο-
λογικές. Η κάθε τσάντα είναι 

μοναδική (€ 39).

Μάχιμη ρεπόρτερ σε σκληρό ρεπορτάζ στο πιο μοντέρνο βιβλιοπωλείο της πόλης ανακαλύπτει (εκτός από 
τις υπέροχες εικαστικές εκδόσεις και βιβλία) τρομερά αντικείμενα/αξεσουάρ/gadgets και ένα γλυκύτατο μι-
κρό κοριτσάκι-μασκότ (το οποίο φυσικά δεν πουλιόταν). Να 5 από τα εκατοντάδες «Τα-Θέλω-Όλα»:  

100 ΛΕΞΕΙΣ 
ΤΟ ΛΕΠΤΟ
«Ένα bloc με σατιναρισμένο 
χαρτί Α4 παρακαλώ.
Το θέλω ολόλευκο, 
να μπορώ να ζωγραφίσω 
επάνω του με μαλακό 
μαύρο και κόκκινο μολύβι, 
υπέροχα, ανόητα, μαγικά, 
αφηρημένα σκίτσα την ώρα 
που μιλάω στο τηλέφωνο.
Το θέλω να μοιάζει με bloc 
φύλλων αλληλογραφίας…
…ή ίσως όχι, καλύτερα να 
μοιάζει με ημερολόγιο. 
Να έχει επάνω του μέρες 
και γιορτές.
Αχ, θα ήθελα να μοιάζει 
και με bloc δακτυλογράφου 
– ξέρετε, γράφω 100 λέξεις 
το λεπτό, τυφλό σύστημα, 
πολυβόλο, σε παλιά Olivetti 
του 1969, κατακόκκινη, σαν 
αυτή της Anna Piaggi.
Και δεν σας λέω ψέματα. 
Γράφω ακόμα με κόκκινη 
κορδέλα σε κόκκινη 
γραφομηχανή»
Δεσποινίς, αυτό που 
ψάχνετε είναι το DIAMOND 
2009. Το νέο ημερολόγιο/
σημειωματάριο του καλλι-
τέχνη Διαμαντή (Diamond) 
Αϊδίνη με τα τρυφερά του 
μολυβένια σκίτσα και την 
εκδοτική επιμέλεια του 
Γιάννη Καρλόπουλου. 
Περιορισμένη έκδοση, 
φτιαγμένο όλο σαν χειρο-
ποίητο – σε κόκκινο, άσπρο 
και σκούρο γκρι μολυβί.

Στο βιβλιοπωλείο ΚOAN/

ATHENS VOICE και στην Γκαλερί 

Ζουμπουλάκη

265 σιωπηλοί 
διάλογοι 

Αυτός ο υπέροχος πίνακας που απεικονίζει το 
θρυλικό ζευγάρι Ωνάση - Κάλλας είναι έργο 

της Μπάρμπαρα Ναχμάντ (Ιταλία, 1967) και μία 
από τις 265 προσωπογραφίες που παρουσι-
άζονται στην έκθεση «Σιωπηλοί Διάλογοι» 
με έργα παλαιότερων και νέων καλλιτεχνών. 

Εμπειρία σαν «φλασιές» τέχνης ανάμεσα σε 
περιόδους – ένα αρχαϊκό κεφάλι κούρου από 
πορόλιθο του 600 π.Χ. και αμέσως μετά ένα 

σύγχρονο έργο video-art. Στην ενδιαφέρουσα 
έκθεση-πρεμιέρα για την αίθουσα τέχνης AGG 

Art του Αμερικάνικου Κολλεγίου, 
με συμμετοχές των Χ. Αντωναρόπουλου, Κ. 

Τσώλη, Χ. Κοντοσφύρη και πολλών. 

Μέχρι 30/6/2009, Γραβιάς 6, Αγία Παρασκευή
-ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

ΚΟΑΝ/ΑΤΗΕΝS VOICE Σκουφά 64, Κολωνάκι
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10 χεις δει μια φοβερή γαλλιδούλα στο ΜΤV με 
καρέ μαλλί και τεράστιο χαμόγελο, που ξυπνάει 
στο κρεβάτι ενός ξενοδοχείου με γυαλί ηλίου και 
πούρο, μπαίνει με τα ρούχα στην μπανιέρα και 
βγαίνει γυμνή στους διαδρόμους τραγουδώντας 
«έχεις μάθει με γελοίες επιδείξεις τις μικρές να 
ξεγελάς»; Ε λοιπόν, τη βρήκαμε. Και δεν είναι γαλ-
λιδούλα. Είναι ελληνογαλλιδούλα. Το όνομά της εί-
ναι Ricci. Despina Ricci. Γεννήθηκε και μεγάλωσε 
στο Παρίσι. Χορεύτρια, ηθοποιός, σκηνοθέτιδα, 
τραγουδίστρια. Όχι με αυτή τη σειρά. Το πρώτο 
της σινγκλ με τίτλο «Εσύ, Ψεύτη» (Essi Psefti), που 
έγραψε με τη βοήθεια των Marc Ricci και Pierre 
Zito, κυκλοφορεί παντού από την EMI. Ο Μarc, 
που είναι και ο αγαπημένος της, βρίσκεται μαζί με 
τον Stephane Pompougnac πίσω από τις συλλογές 
του Hotel Costes και στα eighties είχε ένα μερί-
διο στις επιτυχίες της με το γκρουπ Elégance. Με 
χαρακτηριστικό elegantly casual στιλ η Δέσποινα, 
που ζει και ψωνίζει στην περιοχή Montrgueil, κυ-
κλοφορεί συνήθως με ένα t-shirt Zadig et Voltaire, 
ένα τζινάκι Citizens Of Humanity, το αγαπημένο 

της παλιό δερμάτινο μπουφάν και τα Lanvin μπο-
τάκια της. Της αρέσει η οδός Saint Honoré και 
η Colette για ένα απογευματινό πράσινο τσάι ή 
για να αγοράσει νερό. «Η ζωή στο Παρίσι είναι 
ηλεκτροσόκ» λέει και συγκρίνει την ενέργειά της 
μόνο με τη Νέα Υόρκη. Αγαπημένος της σχεδια-
στής μόδας ο YSL, τον οποίο έχει συναντήσει 3-4 
φορές. «Ήταν πάντα λεπτός, κομψός και ευγενι-
κός», θυμάται. Λατρεύει όμως και τον Givenchy 
και τα τελευταία χρόνια τον Balmain, ενώ για πιο 
casual είναι φαν της Isabel Marant. Στιλιστική της 
αδυναμία ο τελείως γαλλικός μπερές. Έχει πάντα 
στη τσάντα της το Rouge Pure Shine Lipstick nο 24, 
του YSL. Θα ήθελε να κάνει ένα υποθετικό ντου-
έτο με τον Γάλλο τραγουδιστή Marc Lavoine, «αν 
όμως τύχει η Tracy Chapman να διαβάσει αυτό το 
interview, να με πάρει στο τηλέφωνο». Της ζητάω 
να μου πει μια ιστορία από τα γυρίσματα του κλιπ 
στο Costes. Μου λέει δύο. «To τελευταίο πλάνο, 
όπου βγαίνω τελείως γυμνή από το Costes, γυρί-
στηκε ενώ υπήρχαν ακόμη πελάτες μέσα, απλώς 
το γυρίσαμε τόσο γρήγορα που κανείς δεν είδε 
τίποτε. Ένα άλλο μυστικό είναι ότι το κλιπ γυρί-
στηκε στο Duplex του David Bowie». Τσέκαρέ 
την τώρα στο www.myspace.com/desricci. Και 
όπως ακούγεται να λέει η φωνή του μπαμπά της 
στο τραγούδι, «Οι ψεύτες στο περιθώριο».                                                            

-ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Mrs RICCI 

Ε
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look book

ΒΙΒΛΙΟ ΘΗΚΗ6 ΒΙΟΓΡΑΦΙΕΣ 
ΣΕ 2 ΛΕΞΕΙΣ

Η ζωή είναι μια παρτίδα σκάκι του Γκάρι Κασπάροφ (Πατάκη) 
Με 2 λέξεις: Ένας παγκόσμιος πρωταθλητής εξηγεί πώς τα 64 τετράγωνα και η ζωή 
είναι αλληλένδετα, αποκαλύπτοντας όλη την εμπειρία του σε παιχνίδια στρατηγικής σκέψης. 
Πώς διαβάζεται: Αφού δείτε την ταινία «Από τη Ρωσία με αγάπη», και συγκεκριμένα τη 
σκηνή όπου ο κακός μετά από τη νίκη του σ’ ένα σκακιστικό τουρνουά δολοπλοκεί κατά της 
ανθρωπότητας – σκηνή βασισμένη σε μια πραγματική παρτίδα ανάμεσα σε δύο μεγάλους 
Σοβιετικούς παίκτες. Πώς συζητιέται: Συζητάμε αυτό που γράφει ο Κασπάροφ, «την 
επιτυχία σπανίως την αναλύουμε τόσο επισταμένως όσο την αποτυχία, και πάντα σπεύδουμε 
να αποδώσουμε τις νίκες μας στην ανωτερότητα παρά στην περίσταση. Η υπερβολική 
αυτοπεποίθηση οδηγεί σε λάθη, σε μια αίσθηση πως ό,τι κι αν κάνουμε θα πιάσει», και τη 
ρήση του Τόμας Έντισον, «η επιτυχία είναι 1% έμπνευση και 99% ιδρώτας».    

Βιρτζίνια Γουλφ του Βέρνερ Βάλντμαν (Μελάνι) 
Με 2 λέξεις: Απόλυτα δημιουργική, χειραφετημένη και ενδιαφέρουσα. Πώς 
διαβάζεται: Προκειμένου να μάθουμε ότι ήταν δημοσιογράφος στο Times Literary 
Supplement, ότι η δουλειά της συγγραφέως μυθιστορημάτων ήταν γι’ αυτήν απόλαυση 
και τρόμος ταυτόχρονα, ότι έστησε τον εκδοτικό οίκο Hogarth Press κυκλοφορώντας 
το 1927 τουλάχιστον 40 νέες εκδόσεις, ότι ανακάλυψε τον Τ.Σ.Έλιοτ, δεν εξέδωσε τον 
Τζόις από αστοχία και απέρριψε τον Σαρτρ. Επιπλέον, πως αγαπήθηκε πολύ. Πώς 
συζητιέται: Με βικτοριανούς τρόπους και εκλεπτυσμένα επιχειρήματα. Όπως έζησε τη 
νεότητά της η Βιρτζίνια Γουλφ, αποφεύγοντας τις απότομες πλαγιές και τους χείμαρρους, 
δηλαδή τους κινδύνους μιας συζήτησης. Πίνοντας τσάι και όντας κομψά ντυμένες.   

Η ζωή είναι αγρίως απίθανη της Μαργαρίτας Καραπάνου (Ωκεανίδα) 
Με 2 λέξεις: Ημερολόγιο-ψυχογράφημα για τις ηλικίες από τα 13 μέχρι τα 33. 
Υπαρξιακά της εφηβείας, έρωτες, μανιοκατάθλιψη, λύτρωση μέσω της γραφής. 
Γραμμένο με ειλικρίνεια και χιούμορ. Πώς διαβάζεται: Σαν να τρυπώνουμε σε ένα 
προσωπικό χώρο, άλλωστε αναγράφεται στην πρώτη σελίδα: «Εκείνος που θα διαβάσει 
αυτές τις σελίδες θα έχει παραβιάσει μυστικά και δεν θα συγχωρεθεί ποτέ. Παρακαλώ 
μη γυρίζετε σελίδα». Πώς συζητιέται: «Ύδρα, Τρίτη 27 Ιουνίου/ Γύρω στη μιάμιση, 
μια στιγμή μεγάλης ευτυχίας. Το σημειώνω, γιατί είναι μια “καλή” στιγμή, γεμάτη καλές 
σκέψεις, χαρά κι ελπίδα. Αυτές οι στιγμές είναι θησαυρός. Πρέπει να τις κρατάμε και να 
τις θυμόμαστε ξανά και ξανά, από εδώ έως την τελευταία αιωνιότητα». Αφήνουμε τις 
συζητήσεις και ξεκινάμε να κρατάμε ημερολόγιο.  

Φρόιντ, η βιογραφία μιας οικογένειας της Έβα Βαϊσβάιλερ (Μεταίχμιο) 
Με 2 λέξεις: Ιστορία των Φρόιντ. Ξεκινάει και τελειώνει με τους δύο πιο γνωστούς: 
τον Σίγκμουντ και τον Λούσιαν. Πώς διαβάζεται: Σαν μια οικογενειακή βιογραφία, 
κρατώντας πάντα στο μυαλό τη ρήση του Σίγμουντ Φρόιντ ότι «ο βιογράφος είναι 
υποχρεωμένος να ψεύδεται, να αποκρύπτει, να κολακεύει, γιατί η αλήθεια δεν μπορεί 
να υπάρχει κι αν υπήρχε δεν θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί». Πώς συζητιέται: 
Το κεντρικό πρόσωπο προσφέρει εναύσματα. Κομπλεξικός για την καταγωγή του, 
συστηματικός καπνιστής, περιστασιακός κοκαϊνομανής, αντισυμβατικός Εβραίος, 
λατρεμένος γιος, ζηλιάρης, αγοραφοβικός, φοβικός με τα τρένα, ο γιατρός που πρώτος 
μίλησε για τη θεωρία της αποπλάνησης, ανέλυσε την υστερία, τη νευρασθένεια και 
εισήγαγε τη θεραπεία λόγου και ψυχής. 

Μαρία Βοναπάρτη της Σελιά Μπερτέν (Ποταμός) 
Με 2 λέξεις: Πριγκίπισσα, πάμπλουτη κληρονόμος, σύζυγος Έλληνα ομοφυλόφιλου 
βασιλιά, μαθήτρια και φίλη του Φρόιντ, ψυχαναλύτρια. Διέθετε πολυσχιδή 
προσωπικότητα και εραστές. Χρησιμοποιήθηκαν χειρόγραφα που εξακολουθούν να μην 
είναι προσβάσιμα μέχρι το 2020. Πώς διαβάζεται: Σαν ένα χορταστικό μυθιστόρημα 
γραμμένο από Ρώσο μυθιστοριογράφο. Στο φόντο τα μεγάλα ευρωπαϊκά ιστορικά 
γεγονότα του αιώνα που έφυγε. Πώς συζητιέται: Με διευρυμένο κύκλο έξυπνων 
φίλων: με ιστορικούς, ψυχίατρους κ.λπ. Συζητιέται με τον ίδιο τρόπο που λάμβαναν 
χώρα οι συνεδρίες της ψυχαναλύτριας Βοναπάρτη: στον κήπο, ενόσω εκείνη έπλεκε με το 
βελονάκι. Διέθετε πολυτελή αμάξια για τη μεταφορά των ασθενών της και όταν ταξίδευε 
φρόντιζε να την ακολουθούν στις κατά τόπους κατοικίες της (Σαν Τροπέ - Αθήνα). 

Της ΕΛΕΑΝΝΑΣ ΒΛΑΣΤΟΥ

11

Ντιέγκο και Φρίντα του Ζαν-Μαρί Γκυστάβ Λε Κλεζιό (Καστανιώτη) 
Με 2 λέξεις: Η ιστορία ενός τελείως ξεχωριστού, ιδιόμορφου και μονα-
δικού ζευγαριού. Πώς διαβάζεται: Σαν ευκαιρία που μας δίνεται να μά-
θουμε ή να θυμηθούμε όσα ξέρουμε για το ζευγάρι ή να ανακαλύψουμε 
μια άλλη συγγραφική πτυχή του φετινού νομπελίστα – συνήθως γράφει 
για τους αδύναμους και τους απόκληρους. Απαραίτητη προϋπόθεση να 
κλείσουμε το ραδιόφωνο, όπως κάνει ο Λε Κλεζιό όταν γράφει. Πώς συ-
ζητιέται: Κοσμοπολίτικα, αφού ο συγγραφέας αυτοχαρακτηρίζεται νομάς 
– «Δεν έχω ρίζες, εκτός από τις ρίζες της φαντασίας μου». Ως εκ τούτου, 
σχεδόν σε όποια χώρα και αν αναφερθείτε, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
κάτι που έχει γράψει ο Λε Κλεζιό. Εάν παραμείνετε στην Κεντρική Αμερι-
κή, υπάρχουν και άλλα 5 βιβλία του για το μεξικάνικο πολιτισμό. 





Ο Χριστόφορος Παπακαλιάτης 
ετοιμάζει το σίριαλ Oι Τέσσερις 

–θα προβάλλεται από το νέο έτος στο MEGA–, 
στο οποίο και πρωταγωνιστεί.  

10 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗ
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12
ΓΡΑΨΕ ΚΑΤΙ
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Η Μάγια Τσόκλη είναι διευθύντρια στο πε-
ριoδικό Passport. Στη ΝΕΤ προβάλλεται κάθε 

Τετάρτη στις 22.00 το Ταξιδεύοντας με τη 
Μάγια και κάθε Κυριακή στις 10.00 στο Σκάι 

103,3 έχει την εκπομπή Ταξιδεύοντας. 

46 LOOK

10 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΜΑΓΙΑ ΤΣΟΚΛΗ

ΓΡΑΨΕ ΚΑΤΙ
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Μπορείς να χαϊδέψεις άφοβα, αφού φροντίσαμε να περάσεις μια βόλτα από 
το χώρο ομορφιάς TOP TO TOES (Ομήρου 56 & Σκουφά, Κολωνάκι, 210 
3638.881), όπου γνωρίζουν πολύ καλά από manicure, pedicure & spa, ονυχο-
πλαστική, και όλους τους τρόπους για να κάνουν τα χέρια θεϊκά.

Άρωμα από σαφράν, γιασεμί και τριαντάφυλλο, το Magnifique είναι το 
ολοκαίνουργιο άρωμα της LANC ME. Το χαρίζουμε σε ένα σετ που πε-
ριλαμβάνει: ένα Εau de Parfum spray 30ml, μία κρέμα σώματος 50ml και ένα 
αφρόλουτρο 50ml.     

SPA MANICURE & PEDICURE

LANC ME «MAGNIFIQUE» ΣΕt

Το LOOKmag και το TOP TO 
TOES προσφέρουν σε δύο (2) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) 
spa manicure & pedicure. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK 
(κενό) 11 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές 
θα ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

To LOOKmag και η LANC ΜE 
προσφέρουν σε δύο (2) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) 
αρωματικό σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 7 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν 
με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται 
με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01
Οι άντρες που «γράφουν» στις καρδιές 
μας δεν γερνάνε. Ωριμάζουν. Εμείς ενισχύ-
ουμε τη γοητεία τους με το νεσεσέρ Age 
Fight της LANC ME που  περιλαμβάνει: 
ορό/κρέμα προσώπου, κρέμα ματιών και 
αφρό ξυρίσματος.      

LANC ME ΑΝΔΡΙΚΟ ΣΕΤ

To LOOKmag και η LANC ME 
προσφέρουν σε έναν (1) τυχερό αναγνώστη, 
ένα (1) σετ σε νεσεσέρ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 9 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Ο νικητής 
θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο παραλαμ-
βάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

02
Τα νέα 40 φαίνονται μόνο στις εμπειρίες, 
όχι στο πρόσωπο. Απλώς ξεχνάμε τις ταυ-
τότητες και χρησιμοποιούμε το δώρο που 
σου χαρίζουμε. Είναι το Rénergie Refill της 
LANC ME και περιλαμβάνει κρέμα προ-
σώπου, ματιών, νύχτας και σέρουμ.   

LANC ME 
«RÉNERGIE REFILL» σεT

To LOOKmag και η LANC ME 
προσφέρουν σε δύο (2) τυχερές ανα-
γνώστριες από ένα (1) σετ. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
5 και το ονοματεπώνυμό σου στο 
54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 
το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν 
με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

02
Το LOOKmag και η LOGITECH προσφέρουν 
σε δύο (2) τυχερές αναγνώστριες από μία (1) webcam. 
Για να την κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 22 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121, μέχρι την Τρίτη 20/1 
στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Τα δώρα παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

H webcam QuickCam® E 3500™ της 
LOGITECH  έχει ανάλυση 1.3 megapixel, 
τεχνολογία RightLight™ για τέλεια από-
δοση ακόμη και σε χαμηλό φωτισμό, και 
μικρόφωνο με RightSound™ τεχνολογία.

WEBCAM LOGITECH



Πατριάρχου Ιωακείμ 17, Kολωνάκι, τηλ: 210 7221.909 • Σταδίου 3 & Στοά Καλλίγα, Σύνταγμα, τηλ: 210 3236.966
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ε παράδοση στο ανδρικό 
χειροποίητο ένδυμα από 
το 1955, ο Οίκος Σταμα-
τόπουλος δημιούργησε 
στο κατάστημα του Κο-
λωνακίου  και  αυστηρές  

ανδρόγυνες γραμμές φτιαγμένες αποκλει-
στικά στο Μιλάνο με υφάσματα Loro Piana, 
με δυνατότητα ειδικών παραγγελιών. Προ-
στέθηκαν νότες θηλυκότητας και… ροκ  
πινελιές!
Έτσι «γεννήθηκε» το Lucia by Stamatopoulos. 
Η «δική» μας Lucia, έχοντας μεγάλη αγάπη 
για την οικογενειακή φίρμα και σεβασμό στην 
παράδοσή της, μας εκπλήσσει ευχάριστα!
Τη δουλειά της τη λατρεύει. Και εμάς μας  
λατρεύει… Θα σε κεράσει τον ωραιότερο 
εσπρέσο, θα δοκιμάσεις ό,τι θέλεις, καπαρ-
ντίνες Αquascutum, κασμιρένιες ζακέτες 
Della Ciana, πουκάμισα Bagutta, σούπερ 
μαντό Biya και πολλά άλλα... Henry Cotton 
αλλά και French Connection! 
Και αν δεν βρίσκουμε ώρα που μας βολεύ-
ει, μας κλείνει πριβέ ραντεβού για να μας 
δώσει τις χρυσές συμβουλές της. 

Μ
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Τα 30 είναι τα νέα 20! Για να δείχνεις όσο νιώ-
θεις, σου χαρίζουμε σετ αντιγηραντικής πε-
ριποίησης Primordiale Skin Recharge της 
LANC ME, που περιλαμβάνει κρέμα προσώ-
που, ματιών, νύχτας και σέρουμ. 

LANC ME 
«PRIMORDIALE» σετ 

To LOOKmag και η LANC ME 
προσφέρουν σε δύο (2) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) σετ. 
Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: 
FEEL (κενό) 4 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 
στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παρα-
λαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

20Φρουτοθεραπεία με δαμάσκηνα! Μια 
ιριδίζουσα κρέμα σώματος 60ml και ένα 
τζελ-ντους 60ml με κύριο συστατικό το 
δαμάσκηνο, πλούσια σε βιταμίνες C και 
Α από τη σειρά Rich Plum της THE 
BODY SHOP, καταφτάνουν σε πολυτε-
λή συσκευασία δώρου για σένα.      

THE BODY SHOP 
«RICH PLUM» σετ 

Το LOOKmag και η THE BODY SHOP 
προσφέρουν σε είκοσι (20) τυχερές 
αναγνώστριες, από ένα (1) σετ. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 15 
και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέ-
χρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01
Ποιος γενναίος φοβάται τα σημάδια της 
κούρασης; Όχι οι άντρες που θα κερδίσουν 
το σετ «Energizer Total» της LANC ME, 
ένα νεσεσέρ που περιέχει: ορό/κρέμα προ-
σώπου, κρέμα ματιών και αφρό ξυρίσματος.  

LANC ME ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ
To LOOKmag και η LANC ME προ-
σφέρουν σε έναν (1) τυχερό αναγνώστη 
ένα (1) ανδρικό σετ σε νεσεσέρ. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
8 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Ο νικητής θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

02
Δεν είναι ώρα για πειραματισμούς. 
Χρειαζόμαστε τον καλύτερο όταν 
πρόκειται για μαλλιά. Το κομμωτήριο 
NOTIS - HAUTE COIFFURE (Ηρο-
δότου 7, Κολωνάκι, 210 7223.864/ 210 
7230.759) ξέρει τι κούρεμα ταιριάζει 
στο πρόσωπό σου. 

ΚΟΥΡΕΜΑ & 
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΑΛΛΙΩΝ

Τo LOOKmag και το NOTIS - HAUTE 
COIFFURE προσφέρουν σε δύο (2) αναγνώ-
στριες από ένα (1) κούρεμα με τη μέθοδο των 
3 ψαλιδιών και μια θεραπεία μαλλιών μαζί. Για 
να τα κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
10 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ
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Είναι βολικό και ευκολοφόρετο, ταιριάζει σε μια σπορτίφ εμφάνιση. Το βρή-
καμε στο PEPE JEANS STORE (Ερμού & Ευαγγελιστρίας 12, Αθήνα, 210 
3313.757) και το κάνουμε δώρο.

ΕΝΑ JACKET ΓΙΑ ΣΕΝΑ

Το LOOKmag και το PEPE 
JEANS STORE προσφέ-
ρουν σε μία (1) τυχερή 
αναγνώστρια ένα (1) jacket. 
Για να το κερδίσεις, στείλε 
σε SMS: LOOK (κενό) 33 
και το ονοματεπώνυμό σου 
στο 54121, μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί 
με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με 
επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

02
Άρωμα από τριαντάφυλλο, σανδαλόξυλο και 
βανίλια, το Tresor της LANC ME είναι ένα 
από τα ιστορικά αρώματα του οίκου. Το χα-
ρίζουμε σε ένα σετ που περιλαμβάνει: ένα 
Eau de Parfum spray 30ml, μία λοσιόν σώμα-
τος 50ml και ένα αφρόλουτρο 50ml.  

LANC ME «TRESOR» σεt

To LOOKmag και η LANC ME προσφέ-
ρουν σε δύο (2) τυχερές αναγνώστριες 
από ένα (1) σετ. Για να το κερδίσεις, στείλε 
σε SMS: FEEL (κενό) 6 και το ονοματεπώ-
νυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 
στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποι-
ηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται 
με επίδειξη ταυτότητας.  Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01Η θεραπεία Body Exfoliating mask είναι 
μια μάσκα πολυτελούς υφής, βαθιάς κα-
θαριότητας και αντιγήρανσης για το σώμα 
που ενυδατώνει και ζωντανεύει το δέρμα. 
Ωραία θα ήταν να την κάνεις στο VASSIAS 
THERAPY (Αριστοτέλους 130, πλ. Βικτώρι-
ας, 210 8823.370, www.vassiastherapy.gr)

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ

To LOOKmag και το VASSIAS THERAPY 
χαρίζουν σε μία (1) τυχερή αναγνώστρια, 
μία (1) θεραπεία σώματος. Για να την 
κερδίσεις, στείλε σε sms: LOOK (κενό) 
30 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121, 
μέχρι 20/1 στις 10.00 το πρωί. Η νικήτρια 
θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο παρα-
λαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ 

Φέτος οι make-up artists 
όλου του κόσμου αποφά-
σισαν ότι το αϊλάινερ θα 
γίνει το πιο hot αξεσουάρ 
του νεσεσέρ μας. Αϊλάνερ 
όμως δεν σημαίνει μόνο 
μαύρο. Για να έχετε ένα 
πιο εντυπωσιακό μακιγιάζ, 
η L’ORÉAL PARIS σας 
προσφέρει τρία διαφορε-
τικά χρώματα γεμάτα λάμ-
ψη από την ολοκαίνουργια 
χριστουγεννιάτικη σειρά 
της Super Liner.     

3 ΑΪΛΑΪΝΕΡ 
ΤΗΣ L’ORÉAL 

05
Το LOOKmag και η L’ORÉAL PARIS προσφέ-
ρουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώστριες από τρία 
(3) λαμπερά αϊλάινερ. Για να τα κερδίσεις, στείλε 
σε SMS: FEEL (κενό) 31 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 
το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το 
δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας.  
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ
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Του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΡΗΓΟΥ

Τον βρήκαμε στην Κωνσταντινού-
πολη να εκπροσωπεί την Ελλάδα στο διαγω-
νισμό “Best Model Of The World 2008” (τώρα 
που διαβάζεις θα ξέρεις και τι πέτυχε). Νέα 
φάτσα στις πισίνες, αγωνίζεται με το σκουφά-
κι της ιστορικής Γλυφάδας έχοντας προλάβει 
να μετρήσει συμμετοχές και διεθνή εμπειρία 
με την εθνική εφήβων – σήμερα είναι 19 ετών. 
Μένει στη Δάφνη, πολύ κοντά στις εγκαταστά-
σεις της Γυμναστικής Ακαδημίας την οποία και 
παρακολουθεί. Αλλά έχει αποφασίσει ότι για 
τα επόμενα 3-4 χρόνια βασική του προτεραι-
ότητα είναι το μόντελινγκ. Ανεβαίνει ταχύτατα 
στις πασαρέλες, κάνει φωτογραφίσεις, έχει συ-
νεργαστεί με τον Μάκη Τσέλιο και τον Μιχάλη 
Ασλάνη – τον Ιανουάριο, εκτός απροόπτου, ξε-
κινάει γυρίσματα σε τηλεοπτικό σίριαλ ως γιος 
της Βάνας Μπάρμπα. Το τηλέφωνό του χτυπάει 
συνεχώς και το πρόγραμμα είναι βεβαρημένο. 
Σχολή, προπόνηση, πρακτορείο, event. Τόσο 
φορτωμένο, που λόγω και των αθλητικών υπο-
χρεώσεων (ωράριο, διατροφή κ.λπ.) δεν του 
επιτρέπει να βγαίνει και τόσο πολύ. Τα Σαββα-
τοκύριακα που το κάνει, το Guzel στα βόρεια 
είναι η πρώτη του επιλογή. Πρόβλημα με τα 
κορίτσια προφανώς δεν έχει, το αντίθετο. Πι-
στεύει μάλιστα ότι «οι νέες Ελληνίδες δεν είναι 
τόσο δύσκολες όσο παλιότερα (sic). Μόνο που 
ακόμα κι αν είσαι ωραίος, πρέπει να έχεις και 
κάτι έξυπνο να πεις...». 
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HOMEWORK

ΣΥΝΔΥΑΣΕ ΤΟ 
Μια ημέρα ενός παντελονιού

ΔΙΑΛΕΞΤΕ ΕΝΑ ΚΟΝΤΟ 
ΤΖΑΚΕΤ ΣΤΟ ΥΨΟΣ 

ΤΩΝ ΓΟΦΩΝ 
ΚΑΙ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ ΙΣΙΟ 

Ή ΜΕ ΚΟΨΙΜΟ BOOT-CUT 
ΚΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΜΑΚΡΥ 

ΣΤΡΙΦΩΜΑ

π ρ ω ι β ρΑ ΔΥ

ISO παντελόνι σε στενή γραμμή € 69,50

POSITIVE Γούνινο γιλέκο € 95 

ISO Σταυρωτό σακάκι € 119 

SPRAY Λουστρίνι τσαντάκι € 18,90 

EXÉ Ψηλοτάκουνο 
δερμάτινο μποτάκι € 79 

MARQUEE Λουστρίνι 
μπότα με γούνα € 155 

MARQUEE Δερμάτινη 
τσάντα με στάμπα Nice 
day Nice Thing € 70 

Επιμέλεια: βιΝΑ ΝΕΟΦωΤιΣΤΟΥ (Smile) Φωτό: ΑπΟΣΤΟΛΗΣ ΚΟΥΚΟΥΣΑΣ (Smile)
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HOMEWORK

ΣΥΝΔΥΑΣΕ ΤA KAI AYTA
Τρία φορέματα αναζητούν θέμα 

Τ Σ Α ΡΛ Ε Σ ΤΟ Ν ΧΟ Λ I ΓΟΥ Ν Τ Ν Ε Α  ΥΟ Ρ Κ Η

1.  PHILLY Mάλλινο φόρεμα με βολάν
2. HUNTER Κόκκινος σατέν φάκελος 
3. BSB Δερμάτινη γόβα

1. BSB Στράπλες σατέν φόρεμα € 90  
2. SKONDRAS FASHION ACCESSORIES Δερμάτινος 
φάκελος € 22,50
3. HUNTER Δερμάτινη γόβα € 109

1. POSITIVE Φόρεμα με τιράντες € 53 & ATTICA πουκάμισο 
με ρίγες Frankie Morello € 234 2. SKONDRAS FASHION 
ACCESSORIES Δερμάτινος φάκελος € 39,90 
3. HUNTER Σατέν peep toe € 59

1

3 

1

2 2 

3 

1

2 

3 

Επιμέλεια: ΒΙΝΑ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΥ (Smile) Φωτό: ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΚΟΥΚΟΥΣΑΣ (Smile)
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ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ Επιμέλεια: ΒΙΝΑ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΥ (Smile) Φωτό: ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΚΟΥΚΟΥΣΑΣ (Smile)

AVENUE EρA BIJOUX 
Διάφανοι κρίκοι με τρουκς € 24,80

LAKIS GAVALAS KOLONAKI 
Δερμάτινο χρυσό μπουφάν Richmond € 1.618 

WISH LIST 
Μποτάκι με παγέτες Veloudakis € 390

FASH BUCK 
Αθλητικό παπούτσι Colors of California

FREE MAVERICK 
Δερμάτινη ζώνη με αγκράφα Hollywood Milano € 135,30

ATTICA 
Σταυρωτή καπαρντίνα Βurberry

ATTICA 
Μεγάλη δερμάτινη τσάντα Mulberry 

WISH LIST 
Πλεκτή ζακέτα Liu Jo € 280 

βιργινια ΠΑΡΙΣΗ 
Χειροποίητες αλυσίδες € 50 η μία

GOLDFINGER
Χρυσό κορίτσι. Και εξαιρετική μαγείρισσα.

HOT
BUY
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SOULTOS Ρολόι με αλυσίδες και τετράγωνο καντράν € 125 και ρολόι με αλυσίδες και παραλληλόγραμμο καντράν € 98

ΝΤΟΡΟΘΙ: Καλά 
Χριστούγεννα, Ρόουζ! Καλά 

Χριστούγεννα, Μπλανς!  
ΡΟΟΥΖ: Καλά Χριστούγεννα, 

Ντόροθι! Καλά 
Χριστούγεννα, Μπλανς!  

ΜΠΛΑΝΣ: Καλά 
Χριστούγεννα, Ρόουζ

ΣΟΦΙΑ: Τι διάολο, 
στην οικογένεια 

Γουόλτονς παίζουμε;
 (σκηνή από τα «Χρυσά κορίτσια»)
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ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ

BE SEEN 
Χειροποίητα γυαλιά ηλίου Alain Mikli € 484

NIKKI ME 
Καπιτονέ μπότα με αγκράφα € 84 

FASH BUCK 
Γιλέκο με αγκράφες Zu Elements 

LAKIS GAVALAS KOLONAKI 
Αδιάβροχο τζάκετ Richmond € 546

ιδιοτροπο 
Χειροποίητη μπλούζα με στρας € 125

FREDDY 
Λουστρίνι μεγάλη τσάντα € 49,90

YESHOP INHOUSE 
Mεγάλα βραχιόλια με τρουκς

SOTRIS 
Eλαστικό λαμέ κολάν American Apparel 

SWATCH GROUP GREECE 
Ατσάλινο ρολόι με χρονογράφους 

MATRIX
Αν θέλεις το παλτό του Keanu Reeves (ειδική παραγγελία): www.baronboutique.com

HOT
BUY

HOT
BUY
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VINIETA

DIESEL Πλαστικός φάκελος € 165 LYNNE Λουστρίνι μπότα € 135

NEO: Μου έλειψες  
TRINITY: Το βλέπω 

(Η σκηνή του φιλιού στο «Matrix»)
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ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ

QUIKSILVER BOARD RIDER 
Παντελόνι σε στενή γραμμή Roxy € 78 

PEPE JEANS 
Δερμάτινο peep toe μποτάκι € 173

BSB
 T-shirt με στάμπα € 29

3 GUYS 
Δερμάτινη ζώνη με τρουκς € 25,90

KOURTALIS 
Γυαλιά ηλίου Carrera

IOSIF collections
Ασημένιο δαχτυλίδι με σμάλτο € 96 

ATTICA 
T-shirt με στάμπα Love Moschino € 38 

SOTRIS 
Δερμάτινα κοντά γάντια Marni 

MAH JONG 
Δερμάτινο μπουφάν Joop! Jeans € 840 

ROCK
Επιτέλους, βρε παιδί μου, λίγο μαύρο

HOT
BUY

HOT
BUY
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VINIETA

ALDO Πέδιλο με τρουκς € 75 SPRAY Τσαντάκι με τρουκς € 31,50

«ΡΟΚ ΕΙΝΑΙ Ο JAGGER 
ΣΕ ΜΙΑ ΚΟΥΡΣΑΡΑ 

ΚΙ Η ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ 
ΣΤΗ ΣΑΡΑΝΤΑΡΑ /  

Ο MARLON BRANDO ΜΕ 
ΤΗ ΦΑΝΕΛΑ ΚΑΙ Η ΜΕΛΙΝΑ 

ΝΤΥΜΕΝΗ ΣΤΕΛΛΑ…» 
(«Το ροκ», Στ. Κραουνάκης - 

Στ. Φασουλής - Λ. Νικολακοπούλου)
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ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ

ALDO 
Σουέτ πέδιλο με κρόσσια € 85

LUSSILE 
Δερμάτινο γιλέκο με γούνα € 285

ΙΔΙΟΤΡΟΠΟ 
Παντελόνι από δέρμα και λαστέξ € 135 

LUCIA BY STAMATOPOULOS 
Κοντό γιλέκο Velvet € 215 

EΡA BIJOUX 
Κρεμαστά σκουλαρίκια με στρας € 49,90 

BREE 
Μεταξωτό εμπριμέ φουλάρι € 309 

PHILLY 
Εμπριμέ φόρεμα Pan & Ards

VANITY 
Δερμάτινη τσάντα με κρόσσια Pandora € 325 

FASH BUCK 
Φόρεμα με μεταλλικά τρουκς Muchacha

ΜΟΝΙΚΑ
Το πιο πολυακουσμένο όνομα της χρονιάς 

HOT
BUY

HOT
BUY
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VINIETA

ROLLINI Δερμάτινη μπότα με κρόσσια € 215

ΟΙ ΝΕΟΙ ΝΕΟ-BOHEMES 
ΕΙΝΑΙ ΟΙ BoBo 

(=Bourgeois Bohème). 
ΒΑΡΙΕΣΤΗΜΕΝΟΙ 
«ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΕΣ». 

ΛΙΓΟ HIPPIES, ΛΙΓΟ JAZZ, 
ΛΙΓΟ ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΙ.  

(Μαθήματα Κοινωνιολογίας και LOOK)
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01Από την ολοκαινούργια συλλογή γυναι-
κείων ρολογιών Odaci-T της TISSOT 
διαλέγουμε ένα από τα τρία μοντέλα της 
συλλογής και σου το προσφέρουμε. Με 
χρονογράφο, καντράν σε καφέ απόχρω-
ση, τετράγωνη κάσα και ένα υπέροχο 
δερμάτινο λουράκι. 

ΡΟΛΟΪ TISSOT

To LOOKmag και η TISSOT προσφέρουν 
σε μία (1) τυχερή αναγνώστρια ένα (1) 
γυναικείο ρολόι. Για να το κερδίσεις, στείλε 
σε SMS: LOOK (κενό) 23 και το ονομα-
τεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. Η νικήτρια θα 
ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο παραλαμβά-
νεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

10

10

Πριν το μεγάλο πάρτι, χρειαζόμαστε κέφι 
και ομορφιά. Το πρώτο το έχουμε. Το δεύ-
τερο σου το προσφέρουμε με το Party 
Set της APIVITA (Σόλωνος 26, Κολωνάκι, 
210 3640.560) που περιλαμβάνει: απολεπι-
στικό, κρέμα αναζωογόνησης προσώπου, 
κρέμα αναζωογόνησης ματιών, μάσκα μαλ-
λιών, κρέμα σύσφιξης στήθους.  

Μετά από 7ωρο χορό σε δωδεκάποντα  πα-
ραμένουμε κούκλες. Σου προσφέρουμε ολική 
επαναφορά σε χρόνο dt με το After Party 
Set της APIVITA (Σόλωνος 26, Κολωνάκι, 
210 3640.560). Περιλαμβάνει: μαντιλάκι κα-
θαρισμού, μάσκα με ροζ άργιλο, ενυδάτωση, 
μάσκα ματιών και κρέμα ποδιών με ρούσκο.  

APIVITA «PARTY SET»

APIVITA «AFTER 
 PARTY SET» 

Το LOOKmag και η APIVITA προσφέρουν 
σε δέκα (10) τυχερές αναγνώστριες από 
ένα (1) party set. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 2 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές 
θα ειδοποιηθούν με sms. To δώρο παρα-
λαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται €1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η APIVITA προσφέρουν 
σε δέκα (10) τυχερές αναγνώστριες από 
ένα (1) after party set. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 3 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές 
θα ειδοποιηθούν με sms. To δώρο παρα-
λαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01
Ελαφριές νότες από λεμόνι, κάρδαμο και 
ροζ πιπέρι, σε συνδυασμό με την πλού-
σια μυρωδιά του κέδρου, του σανδαλόξυ-
λου, της βανίλιας και του musk, φτιάχνουν 
την απόλυτα αντρική μυρωδιά Zegna 
Intenso του ERMENEGILDO ZEGNA. 
To σετ που χαρίζουμε περιλαμβάνει: ένα 
Eau de Toilette spray 100ml, ένα αποσμη-
τικό χωρίς αλκοόλ 75ml και μία μαύρη 
θήκη για carte visite.  

Το LOOKmag και ο ERMENEGILDO 
ZEGNA PARFUMS προσφέρουν σε έναν 
(1) τυχερό αναγνώστη ένα (1) σετ. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
19 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Ο νικητής θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ 

«ZEGNA INTENSO» 
σετ ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ
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ag

05Είσαι στο Κολωνάκι και αισθάνεσαι ταλαι-
πωρημένη από τα ψώνια; Η λύση είναι μία, 
είναι εύκολη και σου την προσφέρουμε. 
Μασάζ χωρίς να βγάλεις τα ρούχα σου 
στο BLUE DROP AQUAMASSAGE 
(Ξάνθου 6, Κολωνάκι, 210 7297.768). Μπαί-
νεις και σε δέκα ή είκοσι λεπτά βγαίνεις 
ανανεωμένη.

ΜΑσΑΖ Με τΑ ΡΟΥΧΑ

Το LOOKmag και το BLUE DROP 
AQUAMASSAGE προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από 20 λεπτά δωρεάν 
massage στην καμπίνα aquamassage. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
8 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01
Το LOOKmag και το TUBE προσφέ-
ρουν σε μία (1) τυχερή αναγνώστρια 
μία (1) τσάντα. Για να την κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 13 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 
το πρωί. Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί 
με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

20Το νέο ζεν δεν χρειάζεται γιόγκα με τις 
ώρες. Μόνο τις νότες από σανδαλόξυλο, 
τριαντάφυλλο και χαμομήλι που περιέχει 
το άρωμα-φετίχ «Elixir» της CLINIQUE 
και το χαρίζουμε σε ένα εορταστικό σετ 
Aromatics All Around - Elixir που περι-
λαμβάνει: ένα Eau de Parfum spray 100ml, 
μία κρέμα σώματος 75ml και ένα τζελ-
ντους 75ml μέσα σε χρυσό κουτί. 

Τo LOOKmag και η CLINIQUE χαρίζουν 
σε είκοσι (20) τυχερές αναγνώστριες 
από ένα (1) σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 10 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

CLINIQUE «ELIXIR» σεt

02
Σκέψου πόσο κομψή θα είσαι τυλιγμένη 
μέσα στο καρό (42) ή στο μονόχρωμο (43) 
παλτό του SEE X (Καραϊσκάκη 1 & Ερμού, 
Ψυρρή, 210 3230.208). Πρόσεξε μόνο στο 
sms που θα στείλεις να βάλεις το σωστό κω-
δικό που αναγράφεται δίπλα σε κάθε παλτό.

ΠΑΛτΟ SEE X 

Το LOOKmag και το SEE X προσφέρουν 
σε δύο (2) τυχερές αναγνώστριες από 
ένα παλτό. Για να το κερδίσεις, στείλε 
σε SMS: LOOK (κενό) 42 ή 43 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Δεν θέλεις να σε ρωτούν από 
πού πήρες την τσάντα; Η τσάντα 
του TUBE (Σόλωνος 114, Αθή-
να, 210 3827.706) ακολουθεί τη 
μόδα, όπως εξάλλου και όλα τα 
ρούχα του (με πολλά labels νέων 
σχεδιαστών από Λονδίνο). 

ΜΟΝτεΡΝΑ τσΑΝτΑ
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X-MAS SEX
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Σεξ με ένα 
διάσημο 
Όλα δείχνουν ότι υπάρχει μέθοδος για να προσεγ-
γίσεις ένα διάσημο άντρα. Μετά από προσεκτική 
μελέτη επιστημονικών εντύπων (βλέπε: κουτσομπολί-
στικων περιοδικών), σας αποκαλύπτουμε τα μυστικά 
Ριξίματος Φιρμών…

Της ΜΑΝΙΝΑΣ ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ - Εικονογράφηση:  ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΪΔΙΝΗΣ

ταν χώρισε ο Τζορτζ Κλούνεϊ με την τελευταία 
του αγαπημένη, μια γκαρσόνα ονόματι Σάρα Λάρ-
σον, οι γκαρσόνες όλου του κόσμου καταχάρηκαν: 
μόλις είχε αδειάσει μια καλή θέση. Γιατί σε αντίθε-
ση με τους πλούσιους, που τα φτιάχνουν συνήθως 

με πλούσιες, οι διάσημοι προτιμούν τις εντελώς άσημες. Μάλιστα 
όσο πιο σταρ είναι ο άντρας, τόσο πιο κομμώτρια είναι η γυναίκα. 
Το Χόλιγουντ είναι τίγκα στα παραδείγματα πάνω στον τομέα αυτό: 
ο Νίκολας Κέιτζ παντρεύτηκε (πάλι) γκαρσόνα, ο Ματ Ντέιμον 
έχει παντρευτεί μία κοπέλα που κανένας δεν ξέρει τι έκανε πριν τον 
γνωρίσει, ο Τόμπι Μαγκουάιρ είναι παντρεμένος με σχεδιάστρια 
κοσμημάτων η οποία μέχρι πρότινος ήταν ντιπ άγνωστη, η γυναίκα 
του Πάτρικ Ντέμσεϊ είναι μακιγιέζ, ο Πιρς Μπρόσναν είναι χρόνια 
παντρεμένος με μια καλή νοικοκυρά και πάει λέγοντας.
Στις συνεντεύξεις τους, λοιπόν, όλοι αυτοί οι υπερ-διάσημοι χολι-
γουντιάνοι ισχυρίζονται ότι «γοητεύτηκαν από την απλότητα» της 
εκάστοτε γυναίκας, η οποία σε όλες τις περιπτώσεις «δεν ήξερε 
με ποιον είχε να κάνει». Δηλαδή προσπαθούν να μας πείσουν 
ότι μία μακιγιέζ/γκαρσόνα/κομμώτρια/μοντέλα/μπαργούμαν που 
ζει στο Λος Άντζελες σήμερα, υπάρχει περίπτωση πράγματι να 
μην έχει δει σε γιγαντοαφίσα τη φάτσα του οποιουδήποτε σταρ. 
Πράγμα που μας οδηγεί σε διάφορα συμπεράσματα: 1) στους 
διάσημους αρέσουν οι άσημες 2) κάθε διάσημος άντρας κολα-
κεύεται όταν μια γυναίκα τού φέρεται σαν να είναι άγνωστος, και 
τέλος 3) ότι το να είναι διάσημος ένας άντρας δεν σημαίνει απα-
ραίτητα πως του κόφτει κιόλας. Με άλλα λόγια, ο σωστός τρόπος 
να προσεγγίσεις ένα σταρ είναι να του φερθείς με αδιαφορία.  
(Μεταξύ μας, αυτός είναι ένας καλός τρόπος να προσεγγίσεις 
έναν άντρα γενικότερα – όσο πιο μπλαζέ είσαι απέναντί του, 
τόσο περισσότερες πιθανότητες έχεις να τον συγκινήσεις. Με 
την έννοια ότι αν σου τρέχουν τα σάλια ενώ κοιτάζεις τον Χ 
άσημο ή διάσημο άντρα, είναι κομματάκι αδύνατον να τον κάνεις 
να ενδιαφερθεί για σένα…).  
Παρ’ όλο που δεν είχα ποτέ σουξέ όποτε προσπάθησα να πλησιά-
σω κάποιο εγχώριο είδωλό μου, μετά από 20-και-βάλε στον ευρύτε-
ρο χώρο των ελληνικών show business έχω καταλήξει ότι οι Έλληνες 
σταρ μοιάζουν πολύ με τους ξένους: προτιμάνε μια κουκλάρα δίμε-

τρη πρώην μοντέλα και νυν γκαρσόνα/μακιγιέζ/στιλίστρια από μία 
πιστή θαυμάστρια που όμως θέλει ειδικό φωτισμό (συσκότιση το 
λες) για να «δείξει». Όχι πως δεν κολακεύονται όταν εκδηλώνεις το 
θαυμασμό σου για τη δουλειά τους ή την εκτίμησή σου για τις επι-
τυχίες τους – απλώς όσο και να καμπαρντίζουν, γι’ αυτούς δεν είσαι 
παρά μία ακόμα θαυμάστρια. Θα σου πούνε τα ευγενικά κλισέ που 
λένε σε όλες τις θαυμάστριες και δεν θα σταθούν παραπάνω στην 
περίπτωσή σου – εκτός κι αν είσαι κουκλάρα δίμετρη πρώην ή νυν 
μοντέλα, με οποιαδήποτε δουλειά ή και άνεργη (who cares?).
Επειδή όμως η δίμετρη κουκλάρα δεν είναι το αντικείμενό μας 
εδώ (και μπορεί να πάει να κόψει το λαιμό της, ΤΩΡΑ όμως)… 
περνάμε στις κανονικές γυναίκες. Οι οποίες ας υποθέσουμε 
ότι θέλουν να πιάσουν κουβέντα με τον Κωνσταντίνο Μαρ-
κουλάκη, τον Χρήστο Λούλη, τον Κρατερό Κατσούλη, τον 
Αιμίλιο Χειλάκη ή τον Σάκη Ρουβά, για δικούς τους λόγους. 
Όχι απαραίτητα με στόχο το κρεβάτι (μια και κάμποσοι σταρ 
είναι παντρεμένοι, δεσμευμένοι, γκέι ή αδιαφόρου εντελώς). Ο 
σωστός τρόπος δεν είναι να τρέξεις λαχανιασμένη και κάθιδρη 
φωνάζοντας «Σάαααααακηηηη!» – το έχω δει να συμβαίνει και 
έχει το ακριβώς αντίθετο αποτέλεσμα: ακόμα κι ο πιο σοβαρός, 
σταθερός και στιβαρός σταρ φρικάρει όταν βλέπει μια τρελή να 
ορμάει φωνάζοντας το όνομά του (ή, έστω, το όνομα του Σάκη). 
Ο σωστός τρόπος είναι να πιάσεις κουβέντα περί ανέμων και 
υδάτων, με χαμηλή και αργή φωνή, με κάποιο καλό τσιτάτο ίσως ή 
με μια φράση που, ενώ ακούγεται ανάλαφρη, έχει ιδιαίτερο βάθος. 
Όλο αυτό θα το κάνεις με χαμόγελο, χωρίς όμως να γδύνεις το 
σταρ με τα μάτια, ίσως ακόμα-ακόμα και κοιτάζοντας αλλού. Θα 
συνεχίσεις, χωρίς κανένα τσίτωμα και με έναν αέρα μυστηρίου 
(τσεκάροντας αραιά και πού ότι ο σταρ δεν σηκώθηκε κι έφυγε 
αλλά κάθεται ακόμα δίπλα σου).  
Εδώ μπορεί να συμβούν τα εξής: 1) ο σταρ να αισθανθεί ιντριγκα-
ρισμένος που μια ευχάριστη κοπέλα λέει ενδιαφέροντα πράγματα 
2) ο σταρ να αναρωτηθεί πώς και αυτή η ενδιαφέρουσα κοπέλα 
δεν τον έχει αναγνωρίσει 3) ο σταρ να αναρωτηθεί αν η κοπέλα 
είναι πολύ αλλήθωρη.
Όπως και να ’χει, έχεις καταφέρει να τον πλησιάσεις. Από κει κι 
ύστερα, πολλά πράγματα παίζουν ρόλο: η χημεία ανάμεσά σας, η 
στιγμή (αν είναι καλή ή κακή), η διάθεση του σταρ και πάει λέγο-
ντας. Έχεις κάνει την αρχή. Αν δεν καρφωθείς, αν δεν φανερώ-
σεις άθελά σου πόσο φαν είσαι… έχεις πολλές πιθανότητες να 
πιάσεις παρτίδες με το σταρ. Το πρώτο βήμα έγινε, κι εσύ έδειξες 
πόσο καθόλου δεν τον αναγνωρίζεις ως αυτό που είναι, δηλαδή 
ως σταρ. Η συνέχεια; Εδώ είναι που χρειάζεται να ξέρεις καμιά 
καλή προσευχή… 

Ό

Τώρα τις γιορτές, κάνε ένα δώρο στον εαυτό σου
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το να είναι διάσημος ένας άντρας 
δεν σημαίνει απαραίτητα 

πως του κόφτει κιόλας. Με άλλα λόγια, 
ο σωστός τρόπος να προσεγγίσεις ένα σταρ 

είναι να του φερθείς με αδιαφορία.  
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ROCKS

Δύο διαφορετικές κοπές 
διαμαντιών, προορισμένων για 

σκουλαρίκια του οίκου 
Louis Vuitton. Το σχήμα 

τους παραπέμπει και στο 
«αστέρι» του logo LV

Του ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ

Δ ι α μ ά ν τ ι α  γ ι α  π ά ν τ α
Το ενδιαφέρον με τα διαμάντια είναι ότι ήταν πάντα κάτι περισσότερο από αυτό που πραγματικά είναι...
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ο ανθρώπινο μάτι νιώθει μιαν ακατα-
μάχητη έλξη για τα διαμάντια, γιατί 
έχει μάθει, από την εποχή των μύθων 
ακόμα, να βλέπει στη λάμψη τους 
την αντανάκλαση της ισχύος και της 
εξουσίας, κι ας υπάρχουν εκείνοι που 
μένουν προσκολλημένοι στην pop 
άποψη ότι τα διαμάντια είναι απλά «ο 
καλύτερος φίλος των κοριτσιών». 

Αδαμάντινη 
δεισιδαιμονία 
Στην εποχή των φαραώ, τα διαμά-
ντια θεωρούνταν σύμβολα του ήλιου. 
Ήταν συνώνυμα της δύναμης, της 
τόλμης και της αλήθειας, και στόλιζαν 
την καρδιά του αιγυπτιακού σταυ-
ρού – του ιερογλυφικού που σήμαινε 
«ζωή». Η λέξη «αδάμας» –δηλαδή, 
αυτός που δεν δαμάζεται, ο ακατανί-
κητος– εμφανίζεται στα ελληνικά τον 
8ο αι. π.Χ. Το διαμάντι θεωρείτο τότε 
ο πολύτιμος λίθος που δυναμώνει 
τη συζυγική αγάπη, απομακρύνει τα 
άγρια ζώα, τα φαντάσματα και κάθε 
άλλο τρομακτικό πλάσμα της μαύρης 

νύχτας. Ήταν δηλαδή ένα φυλαχτό. 
Το πιθανότερο είναι ότι αυτή η αντί-
ληψη έφτασε στα μέρη μας –μαζί με 
τα διαμάντια– από τις Ινδίες, όπου 
ο άνθρωπος τα εξόρυξε για πρώτη 
φορά από τη γη. 

Φαρμακευτικά διαμάντια 
Κι όλα αυτά συνέβαιναν πριν ακόμα ο 
άνθρωπος μάθει να κόβει τα διαμάντια 
κι έτσι ανακαλύψει την περαιτέρω κα-
θαρότητα και λάμψη τους ή την εντυ-
πωσιακή ανάλυση του φωτός στα χρώ-
ματα του φάσματός του. Από τη στιγμή 
που συνέβη κι αυτό, οι δοξασίες πολ-
λαπλασιάστηκαν. Τα διαμάντια έφτασαν 
να είναι η πιο ισχυρή πανάκεια – θεω-
ρείτο πως η επαφή ενός κρυστάλλου 
με μια πάσχουσα περιοχή αρκούσε για 
την πολυπόθητη ίαση. Θεωρήθηκαν 
ακόμα και αντίδοτο κατά του οποιου-
δήποτε δηλητηρίου, μέχρι που, στην 
Αναγέννηση, ένας πάπας απεβίωσε 
καταπίνοντας προληπτικά μπόλι-
κη διαμαντόσκονη. Έτσι, άρχισαν να 
θεωρούνται και ένα chic δηλητήριο.ROCKS

Πάνω: Τιάρα του οίκου Cartier, 1908 
Δεξιά: Διαμαντένια σκουλαρίκια, Louis Vuitton

Ο ΑΡΧΙΔΟΥΚΑΣ 
ΜΑΞΙΜΙΛΙΑΝΟΣ 
ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΙΑΣ,
ΤΟ 1477 ΕΚΑ-
ΝΕ ΜΟΔΑ ΤΟ 

ΔΙΑΜΑΝΤΕΝΙΟ 
ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ 

ΩΣ ΓΑΜΗΛΙΟ 
ΔΩΡΟ

Πες το μ’ ένα διαμάντι
Η σημαντικότερη αλλαγή στη συμβο-
λική αξία τους συνέβη το 1477, όταν 
ο αρχιδούκας Μαξιμιλιανός της Αυ-
στρίας πρόσφερε, ως γαμήλιο δώρο, 
ένα τεράστιο διαμαντένιο δαχτυλίδι 
στη Μαρία της Βουργουνδίας. Έτσι 
γεννήθηκε από τους αυλικούς και τους 
αριστοκράτες της εποχής η μόδα 
του μονόπετρου. Στην πορεία όμως 
αυτό ξεχάστηκε, μέχρι που, περί το 
1900, ο περίφημος οίκος διαμαντιών 
De Beers ανέσυρε από τα έγκατα 
της λήθης τη χαριτωμένη χειρονομία 
του αρχιδούκα και –στα πλαίσια μιας 
οργανωμένης «προωθητικής» προ-
σπάθειας– την περιτύλιξε με μπόλικο 
ηγεμονικό glam, τη στόλισε με μερικά 
πονπόν ρομαντισμού και τη λάνσαρε 
όχι απλά ως μόδα, αλλά ως ηθική προ-
γαμιαία υποχρέωση κάθε άνδρα. 
Η ανταπόκριση υπήρξε τεράστια. 
Μόνο οι Γερμανοί και οι Ιάπωνες φά-
νηκαν αρχικά κάπως απρόθυμοι για το 
νέο «εθιμοτυπικό», αλλά πλέον έχουν 
κι αυτοί συμμορφωθεί. 
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Διαμαντοπροπαγάνδα
Η κίνηση των De Beers συμπίπτει 
χρονικά με την ανακάλυψη των κοι-
τασμάτων διαμαντιών στη Βραζιλία 
και λίγο αργότερα στη Νότιο Αφρι-
κή (και μάλιστα, ακριβώς πάνω στην 
ώρα που τα αδαμαντωρυχεία της 
Ινδίας άρχιζαν να στερεύουν). Έτσι, 
καταφθάνουν περισσότερα διαμά-
ντια στην Ευρώπη και η περίοδος 
1890-1920 καταγράφεται ως ο κο-
λοφώνας της μόδας του διαδήμα-
τος (και ως γνωστόν, ένα διάδημα 
χωρίς διαμάντια, δεν είναι διάδη-
μα). Τα διαμάντια υποσκέλισαν ορι-
στικά κάθε άλλο πολύτιμο λίθο και 
καθιερώθηκαν ως αρχι-must για μια 
πραγματικά glam εμφάνιση. Επιπλέον, 
ήταν η εποχή που το μέγεθος με-
τρούσε περισσότερο από οτιδήποτε 
άλλο – όσο μεγαλύτερο το διαμάντι, 
τόσο υψηλότερο το κύρος εκείνου ή 
εκείνης που το κατείχε. 

Ο κανόνας 
των τεσσάρων C
Οι προτιμήσεις όμως μεταβάλλονται, 
και χωρίς αυτό να σημαίνει ότι τα με-
γάλα διαμάντια έχουν χάσει κάτι απ’ 
το πρεστίζ τους, γεννιούνται κάθε 
τόσο «μικρομόδες» από τις μετα-
τοπίσεις τού τι θεωρείται «ωραίο» 
μέσα στα πλαίσια του κανόνα αξιο-
λόγησης ενός διαμαντιού με βάση 
την κοπή (Cut), την καθαρότητα 
(Clarity), το χρώμα (Colour) και το 
βάρος (Carat). 
Από το 1992 έχει επισήμως θε-
σμοθετηθεί να λέμε «μπριγιάν» το 
διαμάντι με κωνική βάση και 58 
έδρες (γι’ αυτό και δεν έχει νόη-
μα να λέμε στους κοσμηματοπώλες 
«μη μου δείχνετε μπριγιάν, θέλω 
διαμάντια»). Όσο πιο «ψηλός» εί-
ναι ο κώνος της βάσης, τόσο εντο-
νότερος είναι ο «διασκεδασμός» 
του φωτός από την πέτρα, δηλαδή, 
η ανάλυσή του σε χρώματα – γνω-

στή με τον αγγλικό όρο fire (φω-
τιά). Η «φωτιά» αναδείχθηκε σε 
κύρια «αυταξία» από τις Αμερικα-
νίδες (το παραδοσιακό ευρωπαϊκό 
γούστο κλίνει μάλλον υπέρ της λευ-
κότητας του διαμαντιού).
Σήμερα, ζούμε τη μόδα της εξεζη-
τημένης και περίπλοκης –πες την 
και funky– κοπής. Τα διαμάντια απο-
κτούν σχήματα (π.χ. χριστουγεννιάτι-
κο έλατο) που άλλοτε δεν θα μπο-

ρούσε καν να διανοηθεί κανείς. 
Όμως «τα διαμάντια είναι παντοτινά» 
και άρα ευπρόσδεκτα, ανεξαρτήτως 
της οποιασδήποτε μόδας. Άλλωστε 
η Ζαζά Γκαμπόρ, μια σταρ που ο 
βίος και η πολιτεία της έχει αποδεί-
ξει πόσο σπουδαία και αδυσώπητη 
πραγματίστρια είναι, έχει πει: «ποτέ 
δεν μίσησα κάποιον τόσο, που να 
χρειαστεί να του επιστρέψω τα 
διαμάντια που μου χάρισε».  

Το διαμαντι 
αξιολογειται 
με βαση την 

κοπη, την 
καθαροτητα, 

το χρωμα 
και το βαροσ

Βραχιόλι του οίκου Cartier 
(1968) σε σχήμα φιδιού, 

με 2.473 μπριγιάν
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A
PEIRON






ο Γλυκό Πουλί της Νιότης είναι ένα 

από τα πιο γνωστά θεατρικά έργα του 

Τενεσί Ουίλιαμς. Στην τηλεοπτική μετα-

φορά του, το 1989, με την Ελίζαμπεθ 

Τέιλορ στο ρόλο της γηρασμένης σταρ 

Αλεξάντρα ντελ Λάγκο και τον Μαρκ Χάρμον να υποδύ-

εται τον Τσανς Γουέιν, το έργο ξεκινά σε ένα παραλιακό 

ξενοδοχείο, κάπου στον κόλπο του Μεξικού. Ο Χάρμοντ 

παίρνει από το χέρι της Λιζ μια κρέμα με την οποία υπο-

τίθεται ότι θα της κάνει μασάζ (πριν εκτελέσει τα υπόλοι-

πα καθήκοντά του ως ζιγκολό) κι η κάμερα νετάρει στο 

βραχιόλι που στολίζει τον καρπό της. Τότε, εκείνος ρωτάει: 

«Φοράτε πάντα τα σμαράγδια σας στην παραλία;». Ο φα-

κός εστιάζει αυτή τη φορά στο λαιμό της Τέιλορ, η οποία 

φοράει το περίφημο σμαραγδένιο περιδέραιο «Μεγάλη 

Δούκισσα της Ρωσίας» –από την περιβόητη συλλογή 

κοσμημάτων της– και απαντά: «Εξαρτάται από την παρα-

λία. Στο Ακαπούλκο και τη Νότια Γαλλία φοράω τα διαμά-

ντια μου». Η ατάκα αυτή από το στόμα της Τέιλορ (δεν 

παίζει η γυναίκα! Είναι ο εαυτός της!) αντηχεί κάπως σαν 

παγερό καλτ τελεσίγραφο, αλλά το μήνυμα είναι σαφές: 

για τις star-glam εμφανίσεις χρειάζονται διαμάντια. 

Η ίδια έτσι κι αλλιώς το απέδειξε. Από την μπιζουτιέρα 

της έχουν περάσει, μεταξύ άλλων, το 39 καρατίων διαμά-

ντι “Krupp”, το 69,42 καρατίων αχλαδόσχημο “Taylor-

Burton” (η διαμαντο-επιτομή ενός πολυκύμαντου έρωτα 

μεταξύ δύο μεγάλων σταρ), η διαμαντένια καρφίτσα της 

δούκισσας του Ουίνδσορ και το “Taj Mahal”, ένα καρδι-

όσχημο διαμάντι του 17ου αι. Επιπλέον, η Τέιλορ ονόμασε το 

άρωμά της White Diamonds και στο βιβλίο της Η Ερωτι-

κή μου Περιπέτεια με τα Κοσμήματα (βλ. “My Love Affair 

with Jewelry” 2002) εξηγεί ότι «ήθελε να προσφέρει στον 

κόσμο μια κλεφτή ματιά στο σκίρτημα και την αγνή ευτυχία 

που της χάρισαν αυτές οι όμορφες πέτρες». 

Αντίθετα από τη Λιζ, η Μέριλιν (Μονρό), η μεγάλη «θεωρη-

τικός» τού γιατί «τα διαμάντια είναι ο καλύτερος φίλος των 

κοριτσιών», δεν είχε παρά μια βέρα με 39 μακρόστενα δια-

μαντάκια (ένα εκ των οποίων της είχε φύγει, χωρίς να το αντι-

καταστήσει). Ωστόσο, φωτογραφιζόταν συχνά με διαμάντια 

«δανεικά» από μεγάλους οίκους κοσμημάτων. Σε μια τέτοια 

περίπτωση φορούσε το 24 καρατίων αχλαδόσχημο κίτρινο 

διαμάντι “The moon of Borada”, και με την ευκαιρία εκείνη 

η Αμερικάνικη Ακαδημία Κοσμημάτων τής απένειμε τον τιμη-

τικό τίτλο της «καλύτερης φίλης των διαμαντιών». 

Σήμερα, τα πρωτεία ανάμεσα στις αδαμαντοφορεμένες 

σταρ κατέχει η Monica Bellucci, η οποία έχει ανακηρυ-

χθεί (με συμβόλαιο) ηγερία του οίκου Cartier. Κατά τα 

άλλα, όταν ο Πάρις (Κασιδόκωστας) έκανε πρόταση στην 

Paris (Hilton – και συγνώμη για το παράδειγμα, αλλά… 

είναι πολλά τα καράτια), της πρόσφερε όχι ένα, αλλά δύο 

μονόπετρα. Το πρώτο είχε ένα διαμάντι 24 καρατίων, ενώ 

το δεύτερο ζύγιζε «μόλις» 15 καράτια.

Πάντως, επειδή το glam δεν είναι μόνο γαμήλιο ή βραδινό, 

ο οίκος Cartier παρουσίασε προ διμήνου την περίφημη 

(αλλά μάλλον casual) τσάντα του Marcello, σε ειδική έκ-

δοση από δέρμα ιερού κροκοδείλου του Νείλου και το 

γνωστό διπλό μονόγραμμα «κεντημένο» στο κέντρο της 

με διαμάντια (η μικρότερη εκδοχή της τσάντας στολίζεται 

με ένα παντατίφ με το διαμαντένιο μονόγραμμα, το οποίο 

κρέμεται από το χερούλι). 

Glamorama 
με διαμάντια
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Louis Vuitton
Βουκουρεστίου 19, 210 3613.938 

Μπορεί να παραγγείλει κανείς 
το διαμαντένιο κολιέ (που 

μετατρέπεται και σε καρφίτσα) 
του οποίου τα διαμάντια είναι 
κομμένα στο γνωστό σχήμα 

των «αστεριών» του logo 
Louis Vuitton.

Zolotas 
Πανεπιστημίου 10, 210 3601.272 

Πλούσια συλλογή από λευκά 
διαμάντια, σε διάφορες 

(υποδειγματικής ποιότητας) κοπές, 
δένονται κατά παραγγελία σε 
μονόπετρα. Επίσης, εξαιρετική 
συλλογή από σύνολα υψηλής 

κοσμηματοποιίας (διαμαντένιο 
περιδέραιο, σκουλαρίκια, 

δαχτυλίδι), όπως το 
ultra chic “Aria”.

Van Cleef & Arpels 
Βουκουρεστίου 1, 210 3311.107 
Διατίθεται το περίφημο 
δαχτυλίδι “Socrates”, μια 
«διαμαντένια ανθοφορία» 
που συγκαταλέγεται πλέον 

στα «ιστορικά» κομμάτια της 
συλλογής του οίκου.

Λεονταράκης
Σκούφου 6, Σύνταγμα, 210 3247.728 

Υπέροχα διαμάντια rose cut (δηλαδή 
της παλαιάς κοπής, χωρίς κώνο στη 

βάση) στολίζουν κομψά και λιτά 
μονόπετρα. Επίσης, εντυπωσιακοί 

χρυσοί σταυροί με κίτρινα μπριγιάν, 
και ακόμα σκουλαρίκια, 

κολιέ και μενταγιόν.
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05Άρωμα από περγαμόντο, τριαντάφυλλο, 
ηλιοτρόπιο, βανίλια και πατσουλί αποτε-
λούν την αγαπημένη μυρωδιά του Lalique 
του ομώνυμου οίκου. Το εορταστικό σετ 
που σου κάνουμε δώρο περιλαμβάνει ένα 
Eau de Parfum 50ml και ένα αρωματικό 
κερί 65gr μέσα σ’ ένα υπέροχο, κόκκινο 
υφασμάτινο κουτί.   

To LOOKmag και η LALIQUE PARFUMS 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώ-
στριες από ένα (1) σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 26 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβά-
νεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01
Ζηλεύουμε εδώ και χρόνια τις βιτρίνες και 
τα μοναδικά κοσμήματα που τις γεμίζουν. 
Από το κατάστημα της ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ 
ΠΕΤΡΙΔΗ (Χάρητος 34, Κολωνάκι, 210 
7217.789) διαλέξαμε ένα υπέροχο κολιέ. 

ΚΟΛΙΕ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 
ΠΕΤΡΙΔΗ 

Το LOOKmag και η ΜΑΡΙΑΝΝΑ 
ΠΕΤΡΙΔΗ προσφέρουν σε μία (1) 
τυχερή αναγνώστρια ένα (1) κολιέ. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
18 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

05Άρωμα τριαντάφυλλου και νότες από 
ροδάκινο, μανταρίνι, γιαπωνέζικη γαρ-
δένια και υάκινθο, αποτελούν τη ρομα-
ντική και δροσερή μυρωδιά του Rose 
από τον οίκο FERRE. Στο κάνουμε 
δώρο σε εορταστική συσκευασία, που 
περιλαμβάνει ένα Eau de Toilette spray 
30ml και μία κρέμα σώματος 75ml.    

FERRE «ROSE» ΣΕΤ

To LOOKmag και η FERRE PROFUMI 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώ-
στριες από ένα (1) σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 25 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβά-
νεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

AΡΩΜΑΤΙΚΟ ΣΕΤ LALIQUE 

Μυρωδιές από ζουμερά κεράσια, περγα-
μόντο, γιασεμί και ροζ πιπέρι συνθέτουν 
το Délices de Cartier. Το εορταστικό 
σετ που σου δωρίζουμε, περιλαμβάνει 
ένα Eau de Toilette spray 50ml και ένα 
ενυδατικό γαλάκτωμα σώματος 100ml.

To LOOKmag και η CARTIER PARFUMS 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώ-
στριες από ένα (1) σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 27 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές 
θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμ-
βάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

«DÉLICES de 
CARTIER» σετ 05
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Μυρωδιές από βιολέτα, γλυκόριζα, βανίλια και ίρις συνθέτουν το Lolita 
Lempicka, ένα παραμυθένιο άρωμα του ομώνυμου οίκου. Το εορταστικό 
σετ που σου κάνουμε δώρο περιλαμβάνει ένα Eau de Parfum spray 50ml και 
ένα κομψό κολιέ στα χρώματα και στο ντιζάιν του αρώματος. 

LOLITA LEMPICKA 
ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΣΕΤ

05
To LOOKmag και η LOLITA 
LEMPICKA PARFUMS 
χαρίζουν σε πέντε (5) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) σετ. 
Για να το κερδίσεις, στείλε σε 
SMS: FEEL (κενό) 28 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώ-
νεται € 1,19 με ΦΠΑ

Σου φτιάξαμε το κέφι, μικρό κορίτσι. Σου εξα-
σφαλίσαμε μία δωροεπιταγή € 100 από τα αγα-
πημένα σου HONDOS CENTER για να ψωνί-
σεις ό,τι αγαπά η ψυχή του νεσεσέρ σου. 

ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ € 100

05

06

Το LOOKmag και τα 
HONDOS CENTER 
προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από μία 
(1) δωροεπιταγή αξίας € 100. 
Για να την κερδίσεις, στείλε σε 
SMS: LOOK (κενό) 16 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η STORMY S.A. 
προσφέρουν σε έξι (6) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) ημερολόγιο 
Moleskine 2009. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 34 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121,  μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Τα δώρα παραλαμβάνονται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

01

Κουτί για να κρύβεις αγαπημένες αναμνήσεις και μυστικά αξίας € 138. Το 
κατάστημα ΕΠΙλΕκΤοΝ (Καραΐσκου 111 στον Πειραιά, 210 4175.498) το 
γέμισε με παράξενους «θησαυρούς» απ’ όλο τον κόσμο: μεταλλική καρδιά, 
χειροποίητο σελιδοδείκτη από τη Γουατεμάλα, ψηφιδωτά μυθικά ζώα σαν τα 
έργα του Gaudi στη Βαρκελώνη, μικρά ανακυκλωμένα αυτοκίνητα και ποδη-
λατάκι, κι ένα μικρότερο κουτάκι από παλιά διαφήμιση.

Τα περίφημα Moleskine είναι τα πιο δημο-
φιλή «μικρά μαύρα βιβλιαράκια» για να τα γε-
μίζεις με σκέψεις, ζωγραφιές και σημειώσεις. 
Τα αναζητούν όλοι με πάθος. Το ημερολόγιο 
που μπορεί να κερδίσεις είναι με ημερήσιες 
σελίδες από οικολογικό χαρτί, σκληρό εξώ-
φυλλο και ένθετο βιβλιαράκι διευθύνσεων.

Το LOOKmag και το 
ΕΠΙΛΕΚΤΟΝ χαρίζουν σε 
μία (1) τυχερή αναγνώστρια 
ένα (1) «κουτί θησαυρών». 
Για να το κερδίσεις, στείλε σε 
SMS: LOOK (κενό) 24 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 
54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Η νικήτρια θα 
ειδοποιηθεί  με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώ-
νεται € 1,19 με ΦΠΑ

ΕΝΑ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΘΗΣΑΥΡΟΥΣ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ MOLESKINE
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02 03Φτιαγμένο από τη φρεσκάδα του τριαντά-
φυλλου και το ζεστό, αισθησιακό άρωμα 
του κεχριμπαριού, το Stella της STELLA 
McCARTNEY τονίζει τόσο τη ρομαντική 
όσο και τη μυστηριώδη γυναικεία πλευρά. Θα 
γίνει δικό σου σε ένα σετ που περιλαμβάνει: 
ένα Eau de Parfum spray 100ml, ένα shower 
gel 75ml και μία κρέμα απολέπισης 45ml.    

Είναι δερμάτινη, χωράει όλα αυτά που θέλει 
μια γυναίκα να κουβαλάει μαζί της –κι ακό-
μη περισσότερα– και είναι LΕ ΤΑΝΝEUR. 
Μάλλον, τη θέλεις!

Το ποντίκι MX1100 της LOGITECH είναι 
σχεδιασμένο για να εφαρμόζει φυσικά στην 
καμπύλη της παλάμης του χρήστη. Διαθέτει 
και ρύθμιση ανάλυσης (έως και 1.600 dpi), 
που διευκολύνει χρήσεις όπως επεξεργασία 
εικόνας (με κίνηση ανά pixel) ή τη γρήγορη 
κίνηση του κένσορα σε ένα μεγάλο έγγραφο. 

STELLA 
McCARTNEY 
«STELLA» SET

ΤΣΑΝΤΑ LE TANNEUR 
ΓΙΑ ΣΕΝΑ

ΠΟΝΤΙΚΙ LOGITECH

Το LOOKmag και η STELLA 
McCARTNEY PARFUMS προσφέρουν 
σε δύο (2) τυχερές αναγνώστριες, 
από ένα (1) σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 17 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ 

Το LOOKmag και η LE TANNEUR χα-
ρίζουν σε τρεις (3) τυχερές αναγνώστριες 
από μία (1) τσάντα. Για να την κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 29 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121, μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

01
Ανατολίτικο ύφος σε δωμάτια γεμάτα γλυκές 
μυρωδιές και ζεστά χρώματα. Για την αγαπημένη 
σου γωνιά στον καναπέ, το Επίλεκτον (Κα-
ραΐσκου 111 στον Πειραιά, 210 4175.498) έφερε 
ένα ριχτάρι από τη Δαμασκό της Συρίας, από 
μετάξι και βαμβάκι, ντουμπλ-φας, σε μυστηριώ-
δες πετρόλ και ζεστό κόκκινο, αξίας € 45.

Το LOOKmag και το ΕΠΙΛΕΚΤΟΝ 
προσφέρουν σε μία (1) τυχερή 
αναγνώστρια, ένα (1) δαμασκηνό 
ριχτάρι. Για να το κερδίσεις, στείλε 
σε SMS: LOOK (κενό) 25 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με 
sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

δαμασκηνο ΡΙΧΤΑΡΙ 02
Το LOOKmag και η LOGITECH 
προσφέρουν σε δύο (2) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) ποντίκι. Για 
να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK 
(κενό) 39 και το ονοματεπώνυμό σου 
στο 54121, μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιη-
θούν με sms. Τα δώρα παραλαμβά-
νονται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ
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Ανδριάνα Μπάμπαλη 
H ποπ τραγουδίστρια που την αγαπούν όλοι! Από Ιανουάριο θα τη δεις στο «Κύτταρο» 
με τον Κώστα Λειβαδά. Νέα δισκογραφική δουλειά, σύντομα και έκπληξη.     

Tο οutfit στη φωτογράφιση: Eίναι ενός Δανού σχεδιαστή, το πήρα σε κυριακάτικο bazaar. 
Προσωπικό στιλ: Οι φίλοι μου, όταν μου παίρνουν κάτι, λένε «σου πάει, είναι μπαμπαλίστικο». Κάπως έτσι... 
Σχεδιαστές: Ελευθεριάδης και σκόρπια κομμάτια διαφόρων που ξετρυπώνω. 
Γενικά οι υπογραφές δεν με απασχολούν, το design μετράει, και φυσικά το ύφασμα.  
Αγαπημένος συνδυασμός: Kάτι πολύ ακριβό με κάτι πολύ φτηνό.
Σημείο αναφοράς: Οι καλλονές στις δεκαετίες ’40-’50. 
Συνδυασμός χρωμάτων: Τotal black. 
Icon: David Bowie. 
Προορισμός τελευταίου ταξιδιού: Κωνσταντινούπολη, την όποια ερωτεύτηκα τρελά. 
Φετίχ: Φουλάρια, κασκόλ και καπέλα, τα όποια χάνω καθημερινά. 
Eμμονή: Με την ησυχία, που είναι πολύτιμη και δυσεύρετη. 
Aδυναμία: Στη θάλασσα.
Αγαπημένη σκηνή: Η βραδινή και βρόμικη κινηματογράφηση της Νέας Υόρκης του Scorsese στον «Ταξιτζή». 
Δεν θα φορούσα ποτέ: Βάτες. 
Δεν βγαίνω ποτέ έξω χωρίς: Χαρτομάντιλα. 
Ποιο είναι το νόημα του στιλ: Όταν σε βλέπει κανείς, να μην «κλωτσάει» κάτι, να είσαι ο εαυτός σου. 
                                                                                                                                         - Γ.Δ. 

Το στιλ της Αθήνας και μερικές υπέροχες περιπτώσεις
Το στιλ της πόλης μας το βλέπεις ξαφνικά να περνάει δίπλα σου και φτιάχνει η μέρα σου. Το ακούς σε μια ραδι-
οφωνική φωνή μια νύχτα. Κάθεται σ’ ένα café με τις σκέψεις χαμένες στον αέρα ή κινείται με ελαφίσια χάρη και 
χάνεται σε ένα στενό στο Γκάζι. Μπαίνει σε μια γκαλερί –ίσα που πρόλαβες να δεις πρόσωπο– ή γυρίζει στους 
δρόμους και φωτογραφίζει αυτό που στην αρχή μοιάζει γκρίζο και βαρετό, αλλά μετά βλέπεις ότι κρύβει εκπλή-
ξεις, χιούμορ, χρώμα και αγάπη. Ευτυχώς, αυτοί οι άνθρωποι με στιλ κυκλοφορούν στην Αθήνα.

Επιμέλεια: ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΕΝΕΣ

Κείμενα: ΓΙΩΤΑ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΤΑΝΙΑ ΔΕΛΛΗ, 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, 

ΣΑΝΤΡΑ - ΟΝΤΕΤ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Φωτό: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΦΑΜΑΝΩΛΗΣ, 

CHARLIE MAKKOS, ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΒΕΡΗΣ 
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Bερονίκη Χαριτάτου- 
Γκονζάλες
Από τα εμπορικά γραφεία του SOUL, της ATHENS VOICE, 
και του LOOK, στα τέσσερα σημεία του ορίζοντα 

Μένει στο Γκάζι αλλά γεννήθηκε στη Ρωσία, αλλά είναι Βολιβιανή, αλλά 
είναι και μισή Ελληνίδα. Ίσως να είναι και λίγο Γαλλίδα, γιατί θυμίζει τη Μαρί 
Λαφορέ, ίσως και λίγο Αμερικανίδα, σαν Έντι Σέντγουιν από την παρέα 
του Γουόρχολ. Όπως όλα τα ξωτικά όμως, ανήκει παντού, σε όλο τον 
πλανήτη. Θα ήθελε, λέει, ο «αέρας» και το ύφος της πόλης να βρίσκονται 
παντού, κι όχι μόνο σε συγκεκριμένες περιοχές όπου συχνάζει μια ίδια 
“street” παρέα.
Η «ιέρειά» της στην αισθητική είναι η γιαγιά της η Μένη, που φτιάχνει 
κορμό και σου ράβει στο πι και φι τα πιο στιλάτα ρούχα. Το φθαρμένο, 
λιωμένο σχεδόν, μεταξωτό τσαντάκι που της έχει χαρίσει, συνδυάζεται τέ-
λεια με απλά, 100% βαμβακερά λευκά ή μαύρα t-shirts (δυσεύρετα πια), με 
το βαρύ, ασημένιο δαχτυλίδι της και γόβες. Το υπερμεγέθες γραφείο στο 
σπίτι της, στο Γκάζι, είναι εκρηκτικά γεμάτο από περιοδικά όλων των ειδών, 
ενώ το “Pretty woman” παίζει μόνιμα στο mute. Μπορεί να τη δεις ντυ-
μένη σαν μπομπονιέρα –σίγουρα όχι σε γάμο– αλλά είναι κουλ και με το 
φθαρμένο, παλιομοδίτικο φούτερ της και άβαφη (δεν ξέρει να βάφεται). 
Της αρέσουν οι «χύμα» τύποι και απεχθάνεται «αυτούς με το τζελ στα 
μαλλιά». Στα πάρτι που συχνάζει, θ’ αφήσει το κοκτέιλ της για να χορέψει 
ξέφρενα με το “Cream” του Prince ενώ, όταν εξαφανίζεται, δεν βρίσκεται 
ούτε στη Βολιβία ούτε στη Μόσχα ούτε στις Γκαλερί Λαφαγιέτ. Βρίσκεται 
χαμένη σε κάποια παραλία της Κεφαλονιάς.  

- Σ.Ο.Κ.         

φΩΤΟ: CHARLIE MAKKOS
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Charlie 
Makkos
Φωτογράφος αναζητεί χορεύτρια

Η «στολή» του: φούτερ, άνετο παντελόνι και το μαύ-
ρο τζάκετ του. Αγαπάει το συνδυασμό άσπρο-γκρι- 
ροζ-μαύρο και θα φορούσε οτιδήποτε (εκτός από 
δερμάτινο παντελόνι), αρκεί να υπάρχει ένα «κλικ» 
που θα «βανδαλίζει» την εμφάνισή του: ας πούμε ένα 
ζευγάρι sneakers από την αγαπημένη συλλογή του, 
φορεμένο με το φουλ σετ ακριβό κουστούμι που 
μόλις απέκτησε. Τις καθημερινές, σηκώνεται από το 
τεράστιο κρεβάτι του –στο σπίτι του στον Πειραιά–, 
πίνει φυσικό χυμό, μαζεύει τα μαλλιά του κοτσίδα, 
φορτώνεται τη φωτογραφική και καβαλάει τη μηχανή 
του. Τελευταία, τυχαίνει να φωτογραφίζει κυρίως μου-
σικά συγκροτήματα, αλλά αυτό που πραγματικά λα-
τρεύει να φωτογραφίζει είναι «αληθινά άτομα». Ίσως 
επειδή απεχθάνεται τους wannabies και τους ξερόλες 
και αρνείται να πάρει οτιδήποτε στα σοβαρά (αγαπη-
μένος του χαρακτήρας: ο Borat). Ο Charlie έμενε στη 
Νέα Υόρκη αλλά αποφάσισε να γυρίσει στον Πειραιά 
αφού του το ζητούσαν τόσο οι γονείς του… κι έτσι, 
εδώ, κάνει κωπηλασία και ονειρεύεται μια χορεύτρια 
με οικολογική συνείδηση «και όμορφο χαμόγελο». 
Πρόσφατα ταξίδεψε στο Τελ Αβίβ, αλλά και για γου-
ικέντ στην Αίγινα να πήγαινε θα έπαιρνε μαζί του το 
i-phone και το μαξιλάρι του, όπως κάνει παντού. Επί-
σης θα κάνει πάρτι όταν απαγορευτεί το κάπνισμα, 
φωνάζει “Steal from the corporate and give to the 
creative” και χορεύει το ξεχασμένο “Sure shot” των 
Beastie Boys. Ωραία περνάνε εκεί στον Πειραιά.

- Σ.Ο.Κ.         

φΩΤΟ: CHARLIE MAKKOS
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Mary 
Ηθοποιός, τραγουδίστρια, 

αίνιγμα. Μετά τη συμμετοχή 
στο «Στάλιν» των Μιχαήλ 

Μαρμαρινού και Ακύλα 
Καραζήση, στην πειραματική 

σκηνή του Εθνικού και στο 
φεστιβάλ πολιτικού θεάτρου 
της Κολονίας, ολοκληρώνει 

μαζί με τον Αλέξανδρο (The Boy) 
και το Γιάννη (Felizol) τη νέα τους 

δουλειά των Mary & the Boy 
με τίτλο “Τime Μachine”.

Ηλικία: 23. 
Σημείο αναφοράς: Vaslav Nijinsky 

και τα «Ημερολογιακά τετράδια». 
Συνδυασμός χρωμάτων: Μαύρο με... 

Icon: Klaus Nomi. 
Πόλη: Βερολίνο.

Fashion tip: Δεν ακολουθώ fashion tips. 
Στο σώμα της: Sylvie Guillem. 

Και στο μυαλό του: Charles Manson. 
Προορισμός τελευταίου 

ταξιδιού: Κολονία. 
Με τι μετακινείστε στην πόλη: Ταξί και 

πόδια. 
Είδος μουσικής με το 

περισσότερο στιλ: Κλασική μουσική. 
Αγαπημένο καρέ: Η σκηνή 

από το “Wild at Ηeart” 
του David Lynch, όταν 

ο Willem Dafoe (Bobby Peru) 
μπαίνει στο δωμάτιο 

της Laura Dern.      
- Γ. Δ.

ΦΩΤΟ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΦΑΜΑΝΩΛΗΣ
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Παντρεύτηκα πριν 6 μήνες στο Δημαρχείο της Νέας Σμύρνης. Φορούσα 
λευκό πουκάμισο και παντελόνι, τα αγαπημένα μου παπούτσια από τη Βραζιλία 
και το αγαπημένο μου κολιέ. 
Το άλλο μου μισό: Η Νατάσα. Είναι καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής, 
ασχολείται με το χορό, το θέατρο και παίζει βραζιλιάνικη μουσική (samba 
και samba reggae) με τους Quilombo. Αυτό που μου αρέσει περισσότερο 
στο γάμο είναι η συντροφικότητα. 
Tι λείπει από την Αθήνα: Η ζωντανή μουσική στους δρόμους και τις πλατείες. 
Στο Ρεσίφε που γεννήθηκα, στη Βραζιλία, κάθε Τρίτη βράδυ έχει live σε μία 
από τις μεγαλύτερες πλατείες της πόλης, δωρεάν για όλο τον κόσμο. 

Τι κάνεις: Είμαι μουσικός, παίζω με τους Macamba, σχεδιάζω και φτιάχνω 
κοσμήματα. Τον ελεύθερο χρόνο μου κάνω skate board, ποδηλασία και γιόγκα. 
Τα βράδια δουλεύω στη «Βραζιλιάνα».
Αγαπημένα κοσμήματα: Τα κολιέ. Φοράω πάντα ένα.
Δευτέρα, εργάσιμη, μεσημέρι. Εσύ: Στο πανεπιστήμιο, σπουδάζω ελληνικά 
σαν ξένη γλώσσα.
Ο γιατρός της πείνας: Ονομάζεται Βασίλης και είναι το σουβλατζίδικο στη 
γωνία κοντά στο σπίτι μου.
Αγαπημένο βράδυ: Στην παραλία με πανσέληνο, φωτιά, μουσική και καλούς 
φίλους.                                                                                                - Γ.Α.

Έρικσον Άλισον Λάπα  
Αν ακούσεις μουσική στη Νέα Σμύρνη, θα βγαίνει από το σπίτι του 

ΦΩΤΟ: ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΒΕΡΗΣ
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…αλλά το βράδυ μου αρέσει να περπατάω στην Αθήνα. Με φίλους λίγους και 
καλούς. Οπουδήποτε είναι αλλιώς από εχθές.
Δεν ντύνομαι γενικά πολύ extreme. Αλλά ποτέ, μα ποτέ, 
δεν ντύνομαι «για την περίσταση». Άρα κάθε ντύσιμό μου αποβαίνει εκ των 
πραγμάτων extreme. Τώρα που το σκέφτομαι πάντως, έχω ένα μεταλλικό 
σουτιέν-τοπ από μαγαζί με είδη για strippers στη Συγγρού, το οποίο 
θα μπορούσε εύκολα να θεωρηθεί Balenciaga, Lang κ.ο.κ.
Ξεχωρίζω: Ένα τρίπτυχο του Ιερώνυμου Μπος, τα ημερολόγια-έργα του Χένρι 
Ντάργκερ, ένα πρόχειρο σχέδιο του Χαλεπά με ένα σταυρό, η πάνω κεραία του 
οποίου καταλήγει στο κεφάλι του ιδίου του καλλιτέχνη.
Tι λείπει από την Αθήνα: Συναισθηματική ευφυΐα.
Καπναπαγόρευση, εσύ τι κάνεις: Πάρτι. Δεν κατάφερα ποτέ να καπνίσω παρά 

τις απεγνωσμένες μου προσπάθειες τις εποχές που αναζητούσα 
το cool, το cult και άλλα δαιμόνια.
Συνήθεια που σε κάνει να ντρέπεσαι: Η κόκα-κόλα λάιτ. Πολύ.
Δευτέρα, εργάσιμη, μεσημέρι. Εσύ: «Πανικοερωτική», όπως θα έλεγε και ο 
Σλότερνταϊκ.  
Αγαπημένο κόσμημα: Ένα ασημένιο δαχτυλίδι φίδι. Το φοράω τις ώρες της 
ανασφάλειας. Σχεδόν παντού δηλαδή.
Τι καθορίζει το ντύσιμό σου: Το πόση διάθεση έχω για λάθη.
Αγαπημένη σκηνή. “Νosferatu”, 1922, F.W. Murnau. Εγκώμιο στη σκιά: εκεί που 
πλησιάζει διά της απουσίας του το τέρας!
Τι με απασχολεί: Τα Ουράνια. (Heaven, 2η Μπιενάλε της Αθήνας)        

  - Γ.Α.

Νάντια Αργυροπούλου 
Ιστορικός Τέχνης - επιμελήτρια

Μένει στην Κηφισιά…
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Irene 
Mamfredos 

& Κίμων 
Φραγκάκης

Μένουν στα Άνω Πετράλωνα Ο Κίμων 
είναι δημοσιογράφος, διευθυντής 

του περιοδικού Status και υπεύθυνος 
έκδοσης του περιοδικού GQ στη Ρουμανία 

και τη Βουλγαρία. Η Irene είναι μια 
μαθητευόμενη νοικοκυρά του 21ου αιώνα. 

Έχουν δύο παιδιά, τη Μargot και 
τον Λέοντα. Φωτογραφήθηκαν «στο πιο 

κομψό μαγαζί της άσχημης πόλης μας», 
την Antiqua, στη λεωφόρο Αμαλίας 2. 

Και απάντησαν σε ένα στιλιστικής 
(αποκλειστικά) παραλλαγής, 
ερωτηματολόγιο του Προυστ:

ΦΩΤΟ: ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΒΕΡΗΣ
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Στιλιστική ευτυχία είναι: Να εκφράζεις αυθόρμητα την προσωπικότητά σου. 
Μεγαλύτερος φόβος: Να μη φαινόμαστε χοντροί. 
Δεν σας αρέσει στο στιλ σας: Ο Κίμων είναι κάπως άχαρος και η Ιρέν αρνείται να δείξει σέξι. 
Δεν σας αρέσει στο στιλ των άλλων: Οι μάρκες και η υπερπροσπάθεια. 
Μεγαλύτερη υπερβολή: Ο χρόνος που κάνει να ντυθεί ο Κίμων και όλα τα ρούχα που δεν φοράει ποτέ η Ιρέν. 
Το παρόν σας mood: Κανένα, δεν είμαστε τόσο ψώνια.  
Υπερεκτιμημένη αρετή: Οι πλούσιες με τα μεταχειρισμένα (“vintage”) ρούχα.  
Σε μια γυναίκα εκτιμάτε: Το να μη βάφει τα μαλλιά και τα μάτια της. 
Σε έναν άντρα: Να έχουν κοφτή εφαρμογή τα ρούχα του. 
Συχνές λέξεις για τα ρούχα: «Πολύ ακριβό». 
Φετίχ: Το ζιβάγκο. 
Χαρακτηριστικό της εμφάνισής σας: Ο Κίμων φοράει διάφορα χρώματα και η Ιρέν μόνο μαύρα. 
Tι εκτιμάτε περισσότερο στο στιλ των φίλων σας; Τίποτα, δεν έχει σημασία.  
Στιλιστικοί σας ήρωες: Η μητέρα της Ιρέν και ο παππούς του Κίμωνα. 
Ταλέντο που θα θέλατε να έχετε: Πατρονίστ η Ιρέν, τσαγκάρης ο Κίμων. 
Θα αλλάζατε στην εμφάνισή σας: Τίποτα. 
Το πολυτιμότερο ρούχο σας: Οι μπαλαρίνες της Ιρέν και τα πασπαρτού μανικετόκουμπα-κόμποι για τον Κίμωνα.  
Η μεγαλύτερη στιλιστική μιζέρια: Να τραγουδάς τσιφτετέλια ντυμένος ροκ σταρ.                                                                                               
- Τ. Δ.
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ΦΩΤΟ: ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΒΕΡΗΣ
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Αντώνης Φραγκάκης 
Ηθοποιός. «Τέσσερις εικόνες αγάπης», Bios, Πλάκα, Διονυσίου Αρεοπαγίτου. 

Όλη η πόλη στα πόδια του – κυριολεκτικά ή με ποδήλατο. Έτσι μετακινείται, αν και οδηγεί 
μηχανή από τα 12. Το στιλ ενός Αθηναίου, έτσι όπως το εφαρμόζει ο Αντώνης Φραγκάκης:

Tι λείπει από την Αθήνα: Αγωγή στους ανθρώπους. Μπορεί να έχει πρόβλημα 
η Αθήνα, αλλά οι άνθρωποι έχουν ακόμα μεγαλύτερο. Ό,τι και να είχαμε θα το καταστρέφαμε. 

Πρέπει να μάθουμε να ζούμε με αυτά που έχουμε. 
Ανησυχία: Η τύχη του πεζόδρομου στη Διονυσίου Αρεοπαγίτου. Είναι ο πιο σημαντικός πεζόδρομος που έχουμε 

και τον παραβιάζουν συνέχεια. Τα μηχανάκια θεωρούνται δεδομένα, 
τα ταξί περνάνε για Ακρόπολη, η δημοτική αστυνομία, τα αυτοκίνητα της πρεσβείας, 

όλα περνάνε από τον πεζόδρομο και παρκάρουν όπου βρουν. Κουραστική κατάσταση. 
Καλές συνήθειες: Προσέχω την κατανάλωση ηλεκτρικού, κάνω μειωμένη ψύξη, 

ανακύκλωση, δεν παρκάρω ποτέ σε πεζοδρόμιο, δεν διπλοπαρκάρω, 
δεν οδηγώ στον λεωφορειόδρομο – όλα αυτά τα θεωρώ εγκληματικά.   

Δεν έχω μία συγκεκριμένη εικόνα ή αισθητική. Αν μου αρέσει κάτι, τελείωσε.
Αγαπημένο καρέ: Η σκηνή στο “Old Boy”, όπου ο πρωταγωνιστής κόβει τη γλώσσα του 

επειδή είχε βγάλει φήμη για την αδελφή τού άλλου ήρωα της ταινίας. 
- Γ.Α.
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Η UNITYSHOP (www.unityshop.gr) εισά-
γει φίρμες που διακρίνονται για το καθα-
ρόαιμο London Urban Style. Μπορείς να το 
εξακριβώσεις και στο κατάστημα Carnaby 
str. (Ερμού 99 & Νορμανού 1, Μοναστηράκι, 
210 3315.333). Αν σου αρέσει το t-shirt της 
Fenchurch (40) ή αυτό της Supremebeing 
με τη γυναικεία φιγούρα (41), πρόσεξε στο 
μήνυμα να στείλεις το σωστό κωδικό που 
αναγράφεται δίπλα στο μπλουζάκι. 

Το LOOKmag και η UNITYSHOP προ-
σφέρουν σε έξι (6) τυχερές αναγνώστριες 
από ένα (1) t-shirt. Για να τo κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 40 ή 41 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121, μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η DERMOVITAL 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές 
αναγνώστριες από μία (1) κρέμα περι-
ποίησης προσώπου. Για να την κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 32 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται €1,19 με ΦΠΑ

ΚΡΕΜΕΣ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ
DERMOVITAL

Το όμορφο δέρμα θέλει περιποίηση και 
προστασία. Για να είμαστε πάντα όμορφες, η 
DERMOVITAL προσφέρει το προϊόν-κλειδί: 
μια βελούδινη κρέμα προσώπου Antistress 
ή Mat Control.         

05

To LOOKmag και η 
BANANA REPUBLIC 
PARFUMS προσφέρουν 
σε τρεις (3) τυχερές 
αναγνώστριες από 
ένα (1) σετ. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε 
SMS: FEEL (κενό) 23 
και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την 
Τρίτη 20/1 στις 10.00 
το πρωί. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν με sms. Το 
δώρο παραλαμβάνεται 
με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

03

Τα ρούχα της δεν ήρθαν ακόμα στην Αθήνα, αλλά τις αρωματικές της κο-
λεξιόν «The Discover Collection» μπορούμε να τις βρούμε πια κι εδώ. To 
Rosewood της BANANA REPUBLIC είναι ένα floral-oriental άρωμα και το 
προσφέρουμε μέσα σε ένα υπέροχα ρετρό κουτί σαν καπελιέρα, με φιόγκο 
και ευχετήρια κάρτα που περιέχει δύο μπουκάλια (ένα μεγάλο 50ml για το 
μπάνιο και ένα μικρό 20ml για να μας συντροφεύει παντού).  

BANANA REPUBLIC «ROSEWOOD» σετ

Ευαίσθητη επιδερμίδα με ερεθισμούς, τέλος. Με βάση το ιαματικό νερό, 
πλούσια σε υδρολιπίδια που συγκρατούν τη φυσική υγρασία, η κρέμα προ-
σώπου Hydreane Legere της LA ROCHE-POSAY πολεμά την αφυδάτω-
ση και τους ερεθισμούς, όχι την επιδερμίδα. 

ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ LA ROCHE-POSAY

05
Το LOOKmag και η LA ROCHE 
POSAY χαρίζουν σε πέντε (5) τυχερές 
αναγνώστριες από μία (1) κρέμα. Για να 
την κερδίσεις στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
33 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00  το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

ΜΟΝΤΕΡΝΑ T-SHIRTS
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Ζηλεύουμε εδώ και χρόνια τις βιτρίνες και 
τα μοναδικά κοσμήματα που τις γεμίζουν. 
Από το κατάστημα της ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ 
ΠΕΤΡΙΔΗ (Χάρητος 34, Κολωνάκι, 210 
7217.789) διαλέξαμε ένα ζευγάρι σκουλα-
ρίκια σκέτο παραμύθι. 

Ενυδάτωση και φροντίδα που διαρκεί όλο το 
24ωρο. Με 15 σπάνια μέταλλα και ιχνοστοιχεία 
που δρουν κατευθείαν στην καρδιά των κυτ-
τάρων, η κρέμα προσώπου Aqualia Thermal 
της VICHY μας εξασφαλίζει συνεχή ενυδά-
τωση, τόνωση και μείωση της ευαισθησίας 
μέχρι και 42% μέσα σε 4 εβδομάδες. 

Ολοκαίνουργιο ΝΥΧΙ-ΝΥΧΙ στο Κο-
λωνάκι (Πατριάρχου Ιωακείμ 24, Kολω-
νάκι, 210 7296.150-1) άνοιξε τις πόρτες 
του και χαρίζει βαθύ καθαρισμό προ-
σώπου με όλες τις ευεργετικές ιδιότη-
τες της σοκολάτας. 

ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΙΑ MΑΡΙΑΝΝΑ 
ΠΕΤΡΙΔΗ

ΚΡΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ VICHYκαθαρισμοσ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Το LOOKmag και η ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΠΕΤΡΙ-
ΔΗ προσφέρουν σε μία (1) τυχερή αναγνώ-
στρια ένα (1) ζευγάρι σκουλαρίκια. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
19 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η VICHY 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές 
αναγνώστριες από μία (1) κρέμα. Για 
να την κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL 
(κενό) 36 και το ονοματεπώνυμό σου 
στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιη-
θούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται 
με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και το ΝΥΧΙ-ΝΥΧΙ προσφέ-
ρουν σε πέντε (5) τυχερές/ούς αναγνώστριες/
στες από ένα (1) καθαρισμό προσώπου. Για να 
τον κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
32 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε 
μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

05

Άψογο πρόσωπο όλη μέρα. Το 
σωστό μέικαπ καλύπτει τις ατέ-
λειες, χαρίζει ματ όψη και παράλ-
ληλα εξασφαλίζει τη δερματολο-
γική μας ασφάλεια. Στο μέικαπ 
Unifiance Fluide Mat της LA 
ROCHE-POSAY, που σας χαρί-
ζουμε, θα βρείτε όλο το πακέτο. 

ΜAKE UP 
LA ROCHE-POSAY

Το LOOKmag και η LA ROCHE POSAY 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) μέικαπ. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
35 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ
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Φρεσκοκομμένα λουλούδια, γαρίφαλο και 
φρουτένιες νότες περιέχει το Beautiful Love, 
το δημοφιλές άρωμα της ESTÉE LAUDER. Το 
χαρίζουμε σε ένα σετ που περιλαμβάνει ένα 
Εau de Parfum spray 30ml και μία λοσιόν σώμα-
τος 75 ml, μέσα σε ένα γιορτινό κόκκινο κουτί.     

ESTÉE LAUDER 
«BEAUTIFUL LOVE» σετ

05

05

05

Φτιαγμένο από λευκά λουλούδια, κόκκινη του-
λίπα, εσπεριδοειδή και πράσινο τσάι, το Pure 
White Linen της ESTÉE LAUDER μας μετα-
φέρει πάντα σε ένα αιώνιο καλοκαίρι. Το προ-
σφέρουμε σε ένα σετ που περιλαμβάνει: ένα 
Eau de Parfum spray 30ml και μία λοσιόν σώμα-
τος 75 ml, μέσα σε ένα γιορτινό κόκκινο κουτί.     

ESΤÉE LAUDER «PURE 
WHITE LINEN» σετ

To LOOKmag και η ESTÉE 
LAUDER προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) 
αρωματικό σετ. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 14 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν 
με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ 

To LOOKmag και η ESTÉE 
LAUDER προσφέρουν σε πέντε 
(5) τυχερές αναγνώστριες από ένα 
(1) σετ. Για να το κερδίσεις, στείλε 
σε SMS: FEEL (κενό) 12 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν 
με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η CLUB NEUF 
προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) σετ 
εσωρούχων. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 36 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121, 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με 
sms. Τα δώρα παραλαμβάνονται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

02
Το LOOKmag,   η VILLAGE 
FILMS και η AUDIO VISUAL 
προσφέρουν σε δύο (2) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα 
(1) πακέτο. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
27 και το ονοματεπώνυμό σου 
στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 
στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές 
θα ειδοποιηθούν με sms. 
Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ

4 χρόνια μετά το τέλος της ομώνυμης τηλεοπτικής 
σειράς, η Κάρι, η Σαμάνθα η Σάρλοτ και η Μιράντα 
επιστρέφουν στη μεγάλη οθόνη αυτή τη φορά, με την 
πιο αγαπημένη αισθηματική κομεντί των κοριτσιών, 
το «SEX AND THE CITY». Η VILLAGE FILMS 
και η AUDIO  VISUAL σας προσφέρει ένα χορτα-
στικό πακέτο: Ένα γυναικείο τσαντάκι που περιέχει 
το διπλό DVD με την ταινία και fabulous extras (π.χ. 
ξενάγηση από την Patricia Field στα δωμάτια των κο-
στουμιών των ηθοποιών) και ένα δώρο-έκπληξη: Την 
High Impact Mascara της CLINIQUE.

SEX & ΤΗΕ CITY  THE MOVIE 

Αισθησιακά και sexy εσώρουχα από την CLUB NEUF (Βαλλιανάτου 7, Άλι-
μος, 210 9833.121, www.clubneuf.com) για όσες θέλουν να νιώθουν μοντέρ-
νες και κάτω από τα ρούχα. Το σετ περιλαμβάνει σουτιέν και string και οι 
νικήτριες θα μπορούν να επιλέξουν το μέγεθός τους. 

ΕΣΩΡΟΥΧΑ CLUB NEUF
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“Coooome... Cooome... Come to me...”

κεί που παραδέχεσαι ότι «σε 
αυτή την πόλη τα έχω εξαντλήσει όλα», προσγειώνε-
ται το Golden Hall στην Κηφισίας σαν αστραφτερό 
μπιζού 24 καρατίων και το ρήμα «εξαντλώ» επανα-
προσδιορίζεται. Mε μουσική υπόκρουση το τραγού-
δι των τίτλων του «Αυτός, αυτή και τα μυστήρια», με 
αντανακλάσεις του εαυτού σου σε κάθε –ανυποψί-
αστο– σημείο, παλιούς συμμαθητές και πρώην συ-
νεργάτες, ορκίζεσαι πως ο διακοσμητής εσωτερικών 
χώρων, εδώ, άκουγε στο όνομα «Μίδας». Εάν ο όρος 
«πολυτελές shopping» ξυπνάει αναμνήσεις από τα 
Barney’s και τα Bergdorf Goodman, τότε δεν θα ταυ-
τιστεί με τα εξελληνισμένα δεδομένα. Ένα ακόμη 
mall σε υπερθετικό βαθμό όπου η αναλογία ενηλί-

κων - παιδιών είναι 3:1, στο GH έχεις την εντύπωση 
ότι βλέπεις τις ίδιες φυσιογνωμίες να ψωνίζουν και 
τα ίδια παιδάκια να γλιστράνε στα rolling shoes τους 
– σαν κομπάρσοι σε ταινία-υπερπαραγωγή. Εδώ ο 
χρόνος σταματά και μια γλυκιά χρυσοσκονί θαλπω-
ρή σε παίρνει από το χέρι. Αγοράζετε ένα travelling 
latte από τα Starbucks, χάνεστε στα Zara Home, 
δοκιμάζετε pumps Rossi στην Καλογήρου και φο-
ρέματα Marni στο Sotris, και όταν ακουστεί η αναγ-
γελία αναχώρησης, εκεί γύρω στις εννιά, ευγενικά σε 
εγκαταλείπει. Όταν η αποταμίευση πιάνει πάτο και η 
American Express κορυφή. Άλλα όπως κάθε νόμισμα 
έχει δύο όψεις, το GH έχει μια –κόκκινη βελούδινη 
Chesterfield– θέση για τον καθένα. Εν όψει Χριστου-

γέννων στους ορόφους του θα συνυπάρξει κάθε 
budget, ενώ κάτω από τους κρεμαστούς πολυελαί-
ους θα περιφέρονται γύρω γύρω όλοι. Οι πωλήτριες 
του Golden Attica με έτοιμα τοστάκια από το σπίτι, 
οι μπαμπάδες με παιδάκια στους ώμους, σοσιαλιτέ 
πριν το γύρισμα και μαθητές μετά το σχολείο, μινιόν 
τσάντες Vourakis και xl Bershka, Chicco πιπίλες 
και Burberry κασκόλ. 	

* Τύψεις μηδέν και παράπονο ένα: τα carousel και τα 
stands με το φρι sushi, το ice-bar και τα ζευγάρια με 
τα λευκά φωτεινά κασκόλ, η κρεμαστή ορχήστρα και 
οι μπάρμεν με τα φωσφωριζέ καλαμάκια έπρεπε να 
έχουν παραμείνει καθ’ όλη τη διάρκεια των γιορτών.

( Ε ί κ ο σ ι  -  τ έ σ σ ε ρ α  κ α ρ ά τ ι α )

Ήταν ένα σκοτεινό, σιωπηλό διαστημόπλοιο 
παρκαρισμένο στην Κηφισίας. 

Και ξαφνικά, ένα βράδυ, άνοιξε διάπλατα 
φώτα, σιντριβάνια και μουσικές, 

και μας κατάπιε στη λαμπερή φυσούνα του, 
αυτό το “mothership” όλων των malls, 

το Χρυσό Μέγαρο. 
Κείμενο - φωτογραφίες: ΜΑΤΙΝΑΣ ΚΟΥΣΙΔΗ

 G O L D E N 
χ ο λ 
 2 4 κ  

Ε
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Τζένη – Νικόλας – Τζόρτζια 
(Marc by Marc Jacobs). 
«Θα μας βγάλετε και μία μόνους μας, 
να κάνουμε τις πόζες μας;»

 Χάρης & Στέλιος 
(Jeans Bar - Golden Attica)
«Να βγάλουμε τα καρτελάκια μας;» 

Λεωνίδας 
(Sotris) 
«Nα δω πώς έχω βγει;»

Ραφαήλ 
(Shop - Golden Attica) 
«Θέλεις και το τηλέφωνό μου;»

Ή πώς θα ήταν το σπίτι ενός συλλέκτη τέχνης. Με τον ίδιο σοφιστικέ χαρακτήρα που διατρέχει την 
ομώνυμη αλυσίδα βιβλιοπωλείων, στο παράρτημα του Golden Hall ξεχωρίζει ο vintage πολυέλαιος και, 
η ειδοποιός διαφορά, ότι εδώ κανείς θα βρει μονάχα εκδόσεις και αντικείμενα τέχνης. Οι ασπρόμαυρες 
ομπρέλες από το μουσείο της Βιέννης (€ 21), τα πολύχρωμα χριστουγεννιάτικα στολίδια από το 
ΜΟΜΑ (από € 17,5), οι δερματόδετες συλλεκτικές εκδόσεις και τα αυθεντικά αντίγραφα γλυπτών 
και ειδωλίων θα σε μεταφέρουν σε εκπαιδευτικές επισκέψεις στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
και το Μusée d’ Orsay – που, ως γνωστόν, περνούσες την ώρα σου στο πωλητήριο.

Συναντήσαμε στο Golden Attica και μία αποκλειστικότητα: Την πρώτη στον κόσμο καθαρά 
γυναικεία boutique της JOOP!. Αν σου αρέσουν τα επιλεγμένα γυναικεία κομμάτια που βρίσκεις 
στο κατάστημα Mah Jong της Κανάρη στο Κολωνάκι, εδώ θα δεις την ολοκληρωμένη συλλογή 
Womenswear Autumn-Winter 2008/09. Φορέματα και φούστες σε ίσιες κλασικές γραμμές, 
σχέδια εμπνευσμένα από τα καλοραμμένα ανδρικά παντελόνια. Υπέροχα μαλακά δερμάτινα, 
τόσο μαλακά που θέλεις να ξαπλώσεις επάνω τους! Αλλά και αξεσουάρ, παπούτσια, 
τσάντες, κασκόλ, παντελόνια με τέλεια φινιρίσματα και ντελικάτα υλικά.

G O L D E N  P E O P L E  

Ι α ν ός   Α r t s h op  j oop   !
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Στο παγκάκι 
- Εμένα μου είπε ο μπαμπάς 
μου, αν περάσω θα μου 
πάρει αυτοκίνητο. 
- Μμ... Εγώ θέλω ή 
αυτοκίνητο ή... ρούχα. 
(Φίλη με french και ανταύγειες 
σε φίλη με french)  

Στις τουαλέτες 
Κόρη σε μαμά: Α! Μαμά, 
κλείστηκα μέσα! Πώς 
ανοίγει η πόρτα; 
Μετά από λίγο μαμά σε 
κόρη: Πώς την άνοιξες τη 
βρύση;! 
(σσ. Είναι με φωτοκύτταρο)  

Έξω από τον Καίσαρη 
«Πριν οτιδήποτε πρέπει να 
δώσω νερό στο παιδί μου!» 
(Γουόναμπι μοντέλο κρατώντας 
αγκαλιά το γκριφόν της)  

Έξω από το Lego 
«Από εδώ μέχρι τη 
Δευτέρα, που θα πας 
σχολείο, θα είσαι 
τιμωρημένος. Δεν σου έχω 
πει να μη χτυπάς τη μαμά;;» 
(Νέα μαμά σε 2χρονο που 
κλαίει)  

Έξω από το Lego 
(μέτα από μισή ώρα) 
«Χάθηκα! Βγήκα από 
την άλλη σκάλα!» 
(Η ίδια μαμά στον μπαμπά που 
την περιμένει για «ένα λεπτό»)  

Έξω από τα  
Starbucks
«Τι το κάνουμε αυτό 
τώρα;!» 
( Έφηβη με Πράντα για το 
λεκέ στη βελουτέ Juicy Couture 
φόρεμα)  

Έξω από το Βershka 
«Όχι, λέμε! Δεν σε 
χόντραινε!» 
(Boyfriend σε Girlfriend)  

Έξω από τον Καίσαρη 
«Άντε, φωτογραφίστε με να 
αρχίσω να διαφημίζομαι!» 
(Γουόναμπι μέιλ μόντελ 
στην ερώτησή μας να τον 
φωτογραφίσουμε)

Budget  € 10 

Budget  € 1.000 

Budget  € 100 

Budget  € 10.000 

A π ό  τ ο  1 0    €  1 0 . 0 0 0   

Λόγια 
του  Χολ

Role model: Eπάγγελμα ρεπόρτερ 
>Πίνει τον καφέ της στο café Danesi DCH και σκανάρει 
κίνηση και πληθυσμιακή ταυτότητα του Χολ. Επάνω στο 
τραπεζάκι βλέπουμε: 
•Espresso Ristretto € 2,50  
•Μολύβι κλειδί του Sol € 5,60 
•Αmerican Vintage Νερό € 0
•Σημειωματάριο € 0 
•Puma Συλλεκτική κονκάρδα € 0
•Σφηνάκι Ursus € 0 
Σύνολο  € 8,10

Role model: Ιδιοκτήτρια gallery σύγχρονης Τέχνης 
>Στέκεται σκεπτική μπροστά στη βιτρίνα του Ιανού (μόλις έχει 
αγοράσει): 
•Διάφανο στολίδι με χρυσόσκονη (ΜΟΜΑ) € 21
>Πριν είχε περάσει από το Jeans Bar και το Shop του Golden 
Attica, καταθέτοντας μέρος του ημερήσιου budget για να 
αγοράσει: 
•Tζιν Seven με γαλάζια στρασάκια € 331
•Φόρεμα Andy Warhol με τοματόσουπες Campbell € 167
•Κολιέ Tatty Divine 
•Χρυσό φτερό € 36
>Φυσικά έχει περάσει και από το Sotris για μια καλημέρα στον 
Θάνο (και μια γουλιά σαμπάνια). Αποτέλεσμα: 
•Φλούο Comme des Garçons καλσόν € 30 
•Κολιέ ποτ-πουρί κοσμημάτων Dries Van Noten € 594 
Σύνολο  € 1.179 

Role model: Φασιονίστα φοιτήτρια Νομικής 
>Danesi DCH, στο διπλανό τραπεζάκι. Κάνει την αδιάφορη, 
αλλά παρατηρεί με την άκρη του ματιού της αυτά που παρατηρεί 
και η ρεπόρτερ. Έχει παραγγείλει: 
•2 Tramezzini € 5,00 
>Δίπλα της, δύο σακούλες από το Shop. Έχει αγοράσει: 
•Kολιέ Mπλε Συνδετήρας Tatty Divine € 26  
•Κόκκινη Κillah τσάντα με πλεκτό χερούλι € 62  
>Και μία σακούλα από το Le Shop. Τι έχει μέσα; 
•Ξύλινο χριστουγεννιάτικο στολίδι € 7,5 
Σύνολο  € 100,5 

Role model: Σύζυγος εφοπλιστή 
>Ζητάει την κράτησή της στο Πρυτανείον Gold. Συνοδεύεται 
από δύο bodyguards και μία assistant, η οποία κρατάει τα ψώνια 
από το Sotris: 
•Παλτό Azzedine Alaia από ponyskin € 6.500 
•Pochette Thomas Wylde με νεκροκεφαλή € 1.795 
•Πέδιλα Dries van Noten € 482  
•Φούξια Dr. Martens € 135 
>Τη σακούλα της Καλογήρου: 
•Μπαλαρίνες Miu Miu λουστρίνι € 300  
>Επίσης το δώρο της κυρίας για το σύζυγο από τον Ιανό: 
•Αριθμημένη συλλεκτική έκδοση «Το διπλανό δωμάτιο» € 600 
>Η κυρία έχει μόλις κάνει νύχια, μπικίνι και παραφίνη στο 
Fairynails. 
•Δηλαδή: Full pampering wax € 54 •Fairymask pedi € 25 
•Fairy fingers – parafin mask € 20 
>Και τελικά: Γεύμα για δύο στο Πρυτανείον € 89 
Σύνολο  € 10.000 

Αmerican Vintage Νερό

Διάφανο στολίδι με 

χρυσόσκονη (ΜΟΜΑ)

Tζιν Seven με γαλάζια 

στρασάκια Παλτό Azzedine Alaia μποτακια Dr. Martens


Kολιέ Mπλε Συνδετήρας Tatty Divine

Τέσσερα αληθινά budgets για τέσσερις υποθετικούς ρόλους
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 Το Golden Attica απλώνεται σε 3 ορόφους, και αν και έχει λιγότερες μάρκες από το 
Attica στην Πανεπιστημίου μάς άρεσε γιατί βρήκαμε σε λίγη ώρα τις πιο exclusive σειρές.  
Οι ολοκληρωμένες σειρές με τις λιτότατες, άνετες γραμμές και την απαλή υφή των ρούχων 
American Vintage μπαίνουν σ’ ένα δικό τους χώρο (μέσα στο Golden Attica) – μινιατούρα 
της μπουτίκ τους.  Στα Toi&Moi εντοπίστηκε υπέροχο faux γουνάκι-μπολερό (47% pc, 30% 
cotton, 23% ma) € 120.  Η Liana Vourakis παίζει «διπλό ταμπλό»: τα εκλεκτά αντικείμενά 
της στο Golden Attica και μία σούπερ exclusive μπουτίκ κοσμημάτων στον 1ο όροφο.  Αν 
είσαι GANT-ομανής και επισκεφτείς το συγκεκριμένο κατάστημα GANT, ξεχνάς πού μπήκες. 
Άλλαξαν το concept των καταστημάτων της εταιρείας, βάζοντας διαφορετική διακόσμηση, 
ταπετσαρίες σε οικεία χρώματα και ξύλινες επενδύσεις.  Ό,τι πιο extreme και ιδιαίτερο 
πρόκειται να λανσάρει από την άνοιξη η LACOSTE, θα καταφτάνει σ’ αυτό το κατάστημά της 
με όλα τα κομμάτια από όλες τις κολεξιόν.  Τα ρούχα σε… βιβλιοθήκη, μεταλλικό γραφείο-
ραφιέρα με πουλόβερ, το ταμείο πάνω σ’ έναν πάγκο κουζίνας, οι άνθρωποι μου χαμογελάνε, 
«πώς είστε σήμερα;»… Είναι το κατάστημα της DIESEL με το concept: “Welcome to our 
home”. Βρίσκουμε και την ιδιαίτερη σειρά “Black Gold”, με κομμάτια σε περιορισμένο 
αριθμό (λίγο πιο τσιμπημένα), άνετες γραμμές και προσεγμένα υφάσματα.  Πολλές κυρίες 
λατρεύουν το χρυσαφί αθλητικό FREDDY (€ 65,99) για το καθημερινό τζόκινγκ τους ή τις 
άνετες εμφανίσεις τους στο γραφείο.  Τα έξτρα χριστουγεννιάτικη-οικονομική διάθεση 
σετ εσώρουχων βρίσκονται στο Yamamay: κόκκινο εσώρουχο (€ 9), σουτιέν (€ 19).  Τα 
Starbucks είναι γεμάτα. Ό,τι κι αν γίνει, οι Έλληνες πάντα θα γουστάρουν, αραχτοί, έναν 
καφέ lungo («μεγάλο», ατελείωτο) και κουβέντα. 

-ΣΑΝΤΡΑ - ΟΝΤΕΤ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

ΚΡΑΧ

Πολυέλαιος οροφής ιμιτασιόν Kartell 
(ντεκόρ του καταστήματος, δεν πωλείται)

To άρωμα «Ασημένιες λέξεις» των Comme 
des Garçons

Pochette Luella, πράσινο κροκό με φιόγκο Tζiν Edwin κόκκινο της φωτιάς

(Tα) Καπέλα (του) Andy Warhol Yπερμεγέθης κύκνος - βάρκα (ντεκόρ)Μπιχλιμπίδια Marc Jacobs Pochette Thomas Wylde με νεκροκεφαλή 

Χρυσοποίκιλτο τσαντάκι Jamin Puech Συλλεκτική έκδοση με πρωτότυπα 
χαρακτικά του Μυταρά (αριθμημένα)

Πέδιλα Dries van Noten Φορέματα Andy Warhol

american vintage

freddy

diesel

yamamay

G O L D E N  TR  I V I A

1 2  π ρ ά γ μ α τ α  π ο υ  θ α  β ρ ε ι ς  σ τ ο  Χ Ο Λ 



LOOK 103

(
Π

ι
ο

) 
Δ

η
μ

ο
φ

ι
λ

ε
ί

ς 
σ

α
κ

ο
ύ

λ
ε

ς 

ΚΟΥ



Τ

Ι 
Π

Α
Ρ

Α
Π

Ο
Ν

Ω
ΝΒrooks brothers Χρυσά 

καλλιγραφικά γράμματα 
Gap Διαχρονικό μπλε-ρουά 
με λευκά fonts 
Zara (Όλες έχουμε κρατήσει από μία) 
Zara Home Πλαστική, xtra-large 
V.I.B. (Very Important Baby) Δεν 
θυμάμαι τη σακούλα, σόρι 
Uterque Μια ντελικάτη μοβ 
Cookshop Μία για κάθε μέλος 
της οικογένειας 
Eλευθερουδάκης Καλό 
περιεχόμενο, άβολο πλαστικό 
Μarc by Marc Jacobs Η μαύρη 
με το μονόγραμμα

• Ταβάνι. Βροχή. Προσοχή • Εργοτάξιο στο πίσω μέρος. 
• Πολλά φορτηγά • Ομίχλη ψητών στον τρίτο • Οι κυλι-
όμενες δεν κυλούν • Τα WC • Κάπνισμα παντού (εκτός 
των καταστημάτων, βέβαια) - ΣΑΝΤΡΑ - ΟΝΤΕΤ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

κοντερ

•Φιλιππινέζες: Δυο-δυο 

•Κόκκινα Μπαλόνια: 1 
(διαφημιστικό με ήλιον) 

•LV speedy: 3… Ή μάλλον 4… 
Όχι, όχι, 3 και μία ιμιτασιόν… 
Όχι, όχι. Δεκαέξι.  

•Καταστήματα: 132 σύνολο… 

•…σε 41.000 Μ² 

•Κίτρινα αδιάβροχα: 2 με 
ασορτί γαλότσες 

•Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 
6803.450  

•Αναπηρικό καροτσάκι: 1 (με 
πολύχρωμες ρόδες) 

•Παπούτσια με rollers: 4 
(νούμερο 25 με 5 χλμ./ώρα) 

•Έγκυοι: 5 (τη μία την ξέρετε) 

•Κοντομάνικα: 1 (με 20°C) 

•Mαύρες μπότες λουστρίνι: 21 
στις 22 

•Φόρμες βελουτέ: 8 (με 
στάμπα Juicy στα οπίσθια) 

•Καρό παντελόνια: 3 τύπου 
σκακιέρα 

•Κόκκινο κραγιόν: 5 (Chanel Nr. 1) 

•Burberry καροτσάκι ασορτί 
με μπουφανάκι: 1 (συν το 
κασκόλ της μαμάς, συν το παλτό 
του φοξ-τεριέ)
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ΤΙΜΑΙ ΛΟΓΙΚΑΙ

€ 0-50 
Φθηνά που φαίνονται ακριβά

3GUYS 
T-shirt με στάμπα και τρουκς € 27,50 

SKONDRAS FASHION ACCESSORIES 
Πλεκτό ζακετάκι € 34,90 

 LIOUTAS 
Αμάνικη μπλούζα με ζωνάκι € 34

EΡA BIJOUX 
Κρεμαστά σκουλαρίκια € 7,90

CALZEDONIA 
Πλεκτή κάλτσα € 6,95 

 ΑΧΙΛΛΕΑΣ ACCESSORIES 
Κρεμαστά σκουλαρίκια € 28

LIOUTAS 
Πλεκτή μακριά μπλούζα € 23 

PALOMA NEGRA 
Χειροποίητο κολιέ με πέρλες και ύφασμα € 48 

 MAT FASHION 
Ριγέ βαμβακερή μπλούζα € 36 

HOT
BUY
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ρανια ξανθοπουλου 
Βραχιόλι που φοριέται σε χέρι και πόδι 

MAT FASHION 
Πλεκτά μανίκια € 17 

philly 
Πλεκτό κάρτιγκαν με απλικαρισμένα λουλούδια 

IOSIF COLLECTIONS
Επίχρυσα γούρια από € 21 

SKONDRAS FASHION ACCESSORIES 
Μοχέρ καπέλο € 17,50

τοτεμ 
Μεταλλικό βραχιόλι με charms € 44,80

τοτεμ 
Φαρδύ βραχιόλι € 45

TEZENIS 
Φανελάκι με print € 12,90

 YSATIS 
Λουστρίνι τσάντα € 45 

HOT
BUY

ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΦΟΥΜΑΡΕΙ ΕΝΑ ΤΣΙΓΑΡΑΚΙ  
 ΜΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΦΡΑΓΚΟ, ΕΙΝΑΙ ΜΠΑΤΗΡΑΚΙ 

(«Το πιτσιρικάκι», πρώτη εκτέλεση 1961, Πρ. Τσαουσάκης)
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EXE 
Μπαλαρίνες από λουστρίνι € 59 

΄

ΝΟΡΜΑΛ

S. OLIVER 
Κοντό σακάκι € 99,95

ΜΕΧΧ 
Ζακέτα με V € 50 

YSATIS 
Βαμβακερό φόρεμα με στάμπες € 54 

ELMEC SPORT
Αθλητικό μποτάκι Converse € 74 

LACOSTE 
Λουστρίνι αθλητικά παπούτσια € 99 

PEPE JEANS 
Ριγέ φόρεμα € 91

BODY TALK 
Φούτερ με κουκούλα € 69 

KEM 
Τσάντα με στάμπες € 70 

€ 50-100 
Κοίτα τι σου πήρα

HOT
BUY
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ΑΞΙΑ: 34.075 δρχ. 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 147 x 82 χιλ. 

ΧΡΩΜΑ: Πράσινο 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΡΥΘΜΟΣ: 

Μπαρόκ και ροκοκό 

ΙΔΙΟΤΡΟΠΟ Ολόμαλλα ψηλά γάντια Take Two € 75 και δερμάτινη ζώνη με τρουκς € 100
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ΜΙΑ ΧΑΡΑ

LΑ MOSS 
Μποτάκι από σουέτ και λουστρίνι Dumond 

BE SEEN 
Γυαλιά ηλίου Emporio Armani € 191 

FENA FRESH 
Τσάντα Miss Sixty € 95

LACOSTE 
T-shirt με κρύσταλλα swarovski € 149 

toi & moi  
Κοντό παλτό με φερμουάρ € 145

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΠΕΤΡΙΔΗ 
Κολιέ με πλαστικές χάντες και κρύσταλλα € 150

zilly  
Αλυσίδα-κρεμαστό της Isabel Marant € 100

AMERICAN VINTAGE 
Φούτερ με κουκούλα € 101 

 JOIN CLOTHES 
Φόρεμα με βολάν € 125 

€ 100-200 
Ή μία φιάλη (απλή), ξηροί καρποί και φρούτα στα μπουζούκια

HOT
BUY
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ΑΞΙΑ: 68.150 δρχ. 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 153 x 82 χιλ. 
ΧΡΩΜΑ: Κίτρινο - καφέ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΡΥΘΜΟΣ: 
Εποχή του σιδήρου 

και του γυαλιού

SOTRIS Μεταξωτή στέκα Luella FREE MAVERICK Λουστρίνι πορτοφόλι Hollywood Milano € 113
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ΑΠΟΣΒΕΣΗ

ΑΜΟΥΡΓΙΑΝΟΣ (Παγκράτι) 
Γυαλιά ηλίου Gucci € 312 

TUBE 
Μοχέρ παλτό JJ Park € 235 

AMERICAN VINTAGE 
Πλεκτή ζακέτα από κασμίρ € 234  

ECART 
Σατέν Mary Jane Pedro Garcia € 270 

ΛΕΟΝΤΑΡΑΚΗΣ 
Χειροποίητη χρυσή καρφίτσα 18Κ και bamboo € 860

YESHOP INHOUSE 
Στενή midi φούστα Yiorgos Eleftheriades 

HONDOS CENTER 
Δερμάτινη κάπα Thomas Burberry € 600

LE TANNEUR 
Δερμάτινη πλεκτή τσάντα € 330 

«Τα αξίζει τα λεφτά του» 

MAH JONG 
Μοχέρ ζακέτα Joop! € 400 

HOT
BUY

HOT
BUY

€ 200+ΠΑΝΩ
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LUCIA BY STAMATOPOULOS Μαντό με μεταξωτές λεπτομέρειες € 845 

ΑΞΙΑ: 170.375 δρχ. 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 160 x 82 χιλ.  

ΧΡΩΜΑ: Μoβ (της μόδας) 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΡΥΘΜΟΣ: 
Μοντέρνα αρχιτεκτονική 

του 20ού αιώνα 



GIRL

KATE MOSS
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happy new 

circus

Φωτογράφοι: Stratis & Beva (Smile) 
Επιμέλεια: Anna Zinchenko (Smile) 
Make-up/Μαλλιά: Stellar (Smile)  
Βοηθός Styling: Chris
Μοντέλο: Μasha (D-Models)

ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ 
ΑΙΣΘΗΣΙΑΣΜΟΣ 
Σακάκι με κρόσσια Osman 
Yousefzada, ριγέ τοπ Y’s, κολάν 
κεντημένο με πέτρες Wunderkind, 
καπέλο με φτερά παγωνιού Dimitris 
Dassios (όλα Sotris), μποτάκια 
Chloé (Luisa)
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happy new 

circus
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ΤΟ ΚΑΠΕΛΟ 
ΟΡΙΖΕΙ ΤΟ STYLE  
Εμπριμέ φόρεμα από 
μεταξωτή οργάντζα κεντημένο 
με παγέτες Emilio Pucci 
και καπέλο Roberto Cavalli 
(όλα Luisa)
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ΤΟ ΧΙΟΥΜΟΡ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ 
ΣΤΗ ΝΟΣΤΑΛΓΙΑ 
Vintage κορσές John Galliano 
(Les Strenge son Tornato), μαύρη 
μάλλινη ζακέτα με βολάν Talco 
(Mariangela), λευκό μπλαστρόν 
Designers Remix Collection 
και καπέλο Philip Treacy 
όλα (Studio Avra), κολάν Comme 
des Garçons (Sotris), σατέν πέδιλα 
Nicholas Kirkwood (Bettina)
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ΡΙΓΕ ΚΟΛΑΝ ΓΙΑ 
ΝΕΑΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ   

Βελούδινο ντεγκραντέ φόρεμα 
με έναν ώμο (Andria Creations), 
καπέλο με φτερά (Τα ρούχα του 

Bασιλιά), ριγέ κολάν (Philly)
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ΚΟΛΑΝ ΜΕ 
ΨΗΛΟΤΑΚΟΥΝΑ 

ΜΠΟΤΑΚΙΑ 
Μαύρο μπροκάρ γιλέκο Yiorgos 
Eleftheriades (Yeshop Ιnhouse), 

μπλούζα με παγέτες (Deux 
Hommes), τοπ με ασημένιες λεπτο-

μέρειες (Lussile), μαύρο παντελόνι 
(Toi & Moi), μποτάκια Chloé (Luisa), 

καπέλο από προσωπική συλλογή
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ΚΟΜΨΗ ΔΙΧΡΩΜΙΑ 
Μεταξωτό φόρεμα, ζέρσεϊ μπλούζα 
με λεπτομέρεια στο γιακά και 
δερμάτινη ζώνη, όλα Yiorgos 
Eleftheriades (Yeshop Ιnhouse), φουρό 
(Τα Ρούχα του Βασιλιά), κολάν από 
προσωπική συλλογή, παπούτσια 
Pierre Hardy (Luisa)
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ΘΗΛΥΚΟΣ ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ
Εσάρπα από μεταξωτή πλισέ 
οργάντζα (Dimitris Dassios), 
σακάκι με παγέτες Les Chiffonieres 
(Bettina), μαύρο βελούδινο 
πουκάμισο Biella Collezioni (Mah 
Jong), παντελόνι (Toi & Moi),  
καπέλο Philip Treacy (Studio Avra)
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ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΡΟΜΑΝΤΙΣΜΟΣ 
Φόρεμα από μεταξωτή δαντέλα κεντημένο 
με πούλιες (Loukia), γιλέκο από οικολο-
γικό υλικό (Deux Hommes), ριγέ κολάν 
φορεμένο σαν μανίκια (Philly), κολάν Peter 
Pilotto (Sotris), τσόκερ φορεμένο στο κε-
φάλι από χρυσό 18 καρατίων και διαμάντια 
παλαιάς κοπής (Θυρεός “Vassiliki”)
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ΟΙ ΠΑΓΕΤΕΣ 
ΣΕ TOTAL LOOK 

Μίνι φόρεμα με παγέτες (BSB), 
σακάκι με παγέτες Les Chiffoniers 

(Bettina), κολάν από προσωπική 
συλλογή, παπούτσια Miu Miu (Sotris) 
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       BEAUTY 
Επιμέλεια: ΜΑΡΙΑΝΙΝΑ ΠΑΤΣΑ

Αγαπητέ Άγιε Βασίλη  
Φέτος ήμουν το καλύτερο κορίτσι. Αλήθεια σου λέω! Πρόσεξες πως έκανα κάθε βράδυ ντεμακιγιάζ, ακόμα και αν ήμουν πτώμα στην 

κούραση ή τρελά μεθυσμένη;  Δεν έκανα ούτε μία μέρα χωρίς ενυδατική κρέμα και η απολέπιση ήταν η πιο πιστή μου φίλη. Στο πλύσιμο 

των πιάτων, φορούσα πάντα γάντια για να μην ταλαιπωρώ τα μανικιουρισμένα μου χεράκια. Και δεν ξεχνούσα ποτέ μα ποτέ την κρέμα 

ματιών μου! Φέτος θα είμαι ακόμα καλύτερο κορίτσι. Θα πίνω περισσότερο νερό και δεν θα ξεχνώ τα φρούτα και τα λαχανικά μου. 

Θα θυμάμαι να πλένω συχνά τα πινέλα του μακιγιάζ μου και κάθε μέρα το σφουγγαράκι του μέικ απ. Επίσης σου υπόσχομαι πως θα 

σταματήσω να ψεκάζομαι με άρωμα κάθε 3 ώρες, οι φίλες μου έχουν τεζάρει από τη μυρωδιά αλλά εγώ δεν την καταλαβαίνω – φαίνεται 

πως την έχω συνηθίσει. Γι’ αυτό ήθελα να σου ζητήσω να μου στείλεις ένα καινούργιο άρωμα, το πιο φρουτένιο που έχεις, αλλά να έχει 

οπωσδήποτε βανίλια μέσα, που είναι και το σήμα κατατεθέν μου. Κι επίσης ξέρεις τι μου άρεσε πολύ; Οι εορταστικές συσκευασίες μακι-

γιάζ. Ξέρεις ποιες; Αυτές με τα φιογκάκια και τα γκλιτεράκια και όοοολα τα χρώματα του ουράνιου τόξου, που συνδυάζονται φανταστικά 

με ολόκληρη την γκαρνταρόμπα μου. Θα μου φέρεις και μία τέτοια; Θα σε περιμένω στις 25 Δεκεμβρίου. Στο τραπέζι θα βρεις γάλα και 

φρέσκα μπισκότα βουτύρου, που ξέρω ότι σου αρέσουν.

Με αγάπη, η φίλη σου Μ.

Ψεύτικες βλεφαρίδες για 
έξτρα όγκο € 10 MAC

1

Πούδρα λάμψης για πρόσωπο 
και σώμα «Sparkle and 

Shimmer Powder Puff» € 22 
THE BODY SHOP

Θρεπτική βάση για φιξάρισμα 
των ατίθασων φρυδιών «The 
Makeup Translucent Eyebrow 

Shaper» € 18 SHISEIDO

2

Συλλεκτική ιριδίζουσα πούδρα 
«Midnight Diamond Powder» DIOR 

4

3

Λιπ γκλος με γκλίτερ 
«Jewel Glitters Gloss» 

DEBORAH 5
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TIPS 
Για να σταθεί καλύτερα το γκλίτερ σε μορφή σκόνης/πούδρας:
Στο σώμα: Το ανακατεύουμε με λίγη κρέμα ή γαλάκτωμα σώματος.
Στα μαλλιά: «Πασπαλίζουμε» το κεφάλι με γκλίτερ και μετά φιξάρουμε με τόνους λακ.
Στα μάτια: Πρώτα απλώνουμε στα βλέφαρα λίγο διάφανο λιπ γκλος.
Στα χείλη: Απλώνουμε το κραγιόν. Μετά τοποθετούμε το γκλίτερ με φαρδύ και πλατύ 
πινέλο, πάντα ταμποναριστά. Πιέζουμε τα χείλη μεταξύ τους και είμαστε έτοιμες. 
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BEAUTY QUEEN
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BEAUTY QUEEN
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BEAUTY ΑΓΑΠΗΣΑ & ΠΟΝΕΣΑ

ΟΙ ΚΟΥΚΛΕΣ 
ΔΕΝ ΚΛΑΙΝΕ

Δεν χρειάζεται να πείτε «μπρος στα κάλλη τι 
είναι ο πόνος», γιατί πολύ απλά οι παρακάτω 
θεραπείες δίνουν λάμψη στο πρόσωπο χωρίς 
νυστέρια και χειρουργικές επεμβάσεις 

Μ Η  Ε Ν Ε Σ Ι Μ Η 
Θ Ε ΡΑ Π Ε Ι Α
Τι είναι: Θεραπεία κατά την οποία μικροποσότη-
τες από διάφορες ουσίες μεταφέρονται κάτω από 
το δέρμα. 
Πώς γίνεται: Με ένα «πέρασμα» πάνω στο πρό-
σωπο με απαλές κυκλικές κινήσεις, χρησιμοποιώ-
ντας μια ειδική μικρή συσκευή στην κεφαλή της 
οποίας έχουν τοποθετηθεί αυτές οι ουσίες. Ταυτό-
χρονα, μέσω της συσκευής, περνούν μικρές ποσό-
τητες ηλεκτρικού ρεύματος, το οποίο βοηθά στο 
ν’ ανοίγουν τα κύτταρα των εσωτερικών στιβάδων 
της επιδερμίδας και να διεισδύουν οι ουσίες βα-
θύτερα. Το υαλουρονικό οξύ χρησιμοποιείται σε 
συνδυασμό με ένα κοκτέιλ βιταμινών, το οποίο 
διαφοροποιείται βάσει των αναγκών της κάθε επι-
δερμίδας. Το υαλουρονικό οξύ γεμίζει τα κενά με-
ταξύ κολλαγόνου κι ελαστίνης κι ενυδατώνει βαθιά 
το δέρμα. Η βιταμίνη C ενυδατώνει βαθιά την επι-
δερμίδα και αναστέλλει το σχηματισμό μελανίνης, 
ενώ λειτουργεί και ως ισχυρός αντιοξειδωτικός 
παράγοντας. Η βιταμίνη Α προάγει την επούλωση 
του δέρματος, βοηθά στην αντιγήρανση και προ-
λαμβάνει την επιδερμική λέπτυνση. 
Κατάλληλη υποψήφια: Αφυδατωμένα και ταλαι-
πωρημένα δέρματα, καθώς επιτυγχάνει βαθιά ενυ-
δάτωση, βελτιώνει τη σφριγηλότητα και τον τόνο 
του δέρματος, αναζωογονώντας το πρόσωπο. 
Επιπλέον, βοηθά στη μείωση των ρυτίδων και των 
κηλίδων που δημιουργούνται εξαιτίας της φωτο-
γήρανσης. 
Αποτελέσματα: Είναι άμεσα ορατά, ενώ δεν χρει-
άζεται χρόνος αποθεραπείας. Συστήνονται 5 συνο-
λικά συνεδρίες μία φορά την εβδομάδα. 
Κόστος: Από € 250 η συνεδρία στο πρόγραμμα 
των 5 συνεδριών. 
  
Θ Ε ΡΑ Π Ε Ι Α  S T 
Τι είναι: Θεραπεία λείανσης των ρυτίδων και σύ-
σφιξης του δέρματος. 
Πώς γίνεται: Χρησιμοποιείται laser που συνδυά-
ζει το υπέρυθρο φως με τις ραδιοσυχνότητες, ενώ 
αφήνει μια αίσθηση ζέστης όταν έρχεται σε επα-
φή με το δέρμα. Ο συνδυασμός που αναφέρθηκε 
έχει ως αποτέλεσμα την ενεργοποίηση του κολ-
λαγόνου, την ενίσχυση της παραγωγής ελαστίνης, 

τη σύσφιξη του χαλαρωμένου δέρματος και την 
εξάλειψη των λεπτών γραμμών. 
Κατάλληλη υποψήφια: Ρυτίδες σε (μεσόφρυο - 
ρινοπαρειακές), λεπτές γραμμές (μάτια - μέτωπο), 
χαλάρωση σε πρόσωπο και λαιμό. 
Ακατάλληλη υποψήφια: Μετά από πρόσφα-
τη έκθεση στον ήλιο, στη διάρκεια εγκυμοσύνης, 
πάσχουσα από φωτοδερματίτιδα, με βηματοδότη 
κ.λπ. 
Αποτελέσματα: Συνήθως απαιτούνται 5 συνεδρί-
ες με μεσοδιαστήματα 3-4 εβδομάδων. Μπορεί 
όμως να γίνει και τελευταία στιγμή, π.χ παραμονή 
Πρωτοχρονιάς για πιο ξεκούραστο δέρμα. 
Κόστος: Από € 350 η κάθε συνεδρία. 
  
Α Ν Τ Ι Β ΟΤΟΧ 
Τι είναι: Θεραπεία η οποία γεμίζει τις γραμμές 
έκφρασης, ανανεώνει την εμφάνιση του δέρματος 
και λειαίνει την επιφάνειά του εξαφανίζοντας τις 
ρυτίδες. Η θεραπεία είναι κατάλληλη για όλες τις 
εποχές του χρόνου. 
Πώς γίνεται: Το πρόσωπο πρέπει να είναι καθαρό 
και χωρίς ίχνος μακιγιάζ – γι’ αυτό το λόγο αρχικά 
καθαρίζεται με ειδικό καθαριστικό προϊόν. Η θερα-
πεία περιλαμβάνει απολέπιση με ενζυμικό peeling, 
εφαρμογή ειδικών προϊόντων στις υπό θεραπεία 
περιοχές (μέτωπο, μεσόφρυο, περιοχή γύρω από 
τα μάτια, ρινοχειλικές αύλακες, ρινοπαρειακές αύ-
λακες, λαιμό) και μασάζ με ειδικό τζελ και λάδι. 
Κάποια στιγμή κατά τη διάρκεια της συνεδρίας 
χρησιμοποιείται ατμός για καλύτερη απορρόφηση 
των προϊόντων, ενώ πριν την ολοκλήρωσή της, το-
ποθετείται σε πρόσωπο και λαιμό ειδική μάσκα, η 
οποία περιέχει σύμπλεγμα πολυπεπτιδίων και εκ-
χύλισμα από σπόρους σόγιας. Ολοκληρώνεται με 
την εφαρμογή ενυδατικής κρέμας. 
Κατάλληλη υποψήφια: Συνιστάται σε ηλικίες 
από 30 ετών και άνω, και συγκεκριμένα σε άτομα 
που θέλουν να αμβλύνουν την εικόνα των ρυτίδων 
και συσπάσεων στο πρόσωπό τους, χωρίς όμως 
να καταφύγουν σε κάποιο ενέσιμο (botox) ή σε 
χειρουργικές μεθόδους. 
Αποτελέσματα: Είναι άμεσα ορατά, το δέρμα φαί-
νεται ιδιαίτερα λαμπερό και φωτεινό, γι’ αυτό και 
η θεραπεία μπορεί να γίνει μεμονωμένα σαν φρε-
σκάρισμα πριν από κάποια βραδινή έξοδο. Αλλιώς, 

για ακόμα πιο εντυπωσιακά αποτελέσματα, συνι-
στώνται 5 συνεδρίες σε ένα μήνα. 
Κόστος: € 165 η μεμονωμένη θεραπεία, € 660 το 
πακέτο των 5 θεραπειών. 
  
Ο Ξ Υ ΓΟ Ν Ω Σ Η 
Τι είναι: Θεραπεία που αυξάνει την αναπνοή των 
κυττάρων του δέρματος και προσφέρει ζωτικότη-
τα, ενίσχυση του τόνου, μείωση της θαμπάδας και 
λάμψη. 
Πώς γίνεται: Η θεραπεία διαρκεί μία ώρα και πε-
ριλαμβάνει, μεταξύ άλλων, από peeling σε πρόσωπο 
και λαιμό με rassul (πηλός μαροκινής προέλευσης), 
εφαρμογή αιθέριων ελαίων σε συνδυασμό με ζε-
στές πετσέτες, μάσκα με συστατικά που βοηθούν 
στον οξυγόνωση των ιστών, λεμφικό μασάζ κ.ά. 
Κατάλληλη υποψήφια: Αυτή που θα απαντήσει 
θετικά σε ένα από τα 3: Στρες, κάπνισμα, μόλυνση 
του περιβάλλοντος. 
Ακατάλληλη υποψήφια: Αλλεργικά δέρματα, 
δέρματα με ακμή, ευαίσθητα δέρματα, σε θηλασμό, 
σε εγκυμοσύνη. 
Αποτελέσματα: Ενυδάτωση, οξυγόνωση των 
ιστών, αποτοξίνωση και λάμψη στο άτονο και κου-
ρασμένο δέρμα. 
Κόστος: € 120. 
  
Θ Ε ΡΑ Π Ε Ι Α 
Γ Ι Α  ΤΑ  Μ ΑΤ Ι Α 
Τι είναι: Ειδική θεραπεία ενυδάτωσης και ανανέω-
σης των ματιών. 
Πώς γίνεται: Αρχικά γίνεται μασάζ με ειδικό τζελ 
στην περιοχή γύρω από τα μάτια για να χαλαρώ-
σουν οι μύες και στη συνέχεια τοποθετείται μά-
σκα η οποία μένει για 15 λεπτά, μέχρι να σφίξει και 
να γίνει συμπαγής. Στη συνέχεια αφαιρείται με μια 
κίνηση σαν σελοτέιπ και στο τέλος τοποθετείται 
κρέμα. 
Κατάλληλη υποψήφια: Γυναίκες που παρουσιά-
ζουν πρήξιμο και μαύρους κύκλους στην περιοχή. 
Αποτελέσματα: Είναι άμεσα ορατά και το σημείο 
δείχνει πιο λαμπερό και φωτεινό. 
Κόστος: € 45 (35 λεπτά). 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία τη Symmetria, 210 6773.571, 
www.symmetria.gr

Της ΜΠΗΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗ
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Όπως το καλοκαίρι, έτσι και το χειμώνα το δέρμα χρειάζεται 
ιδιαίτερη φροντίδα. Ένας λόγος επιπλέον, αν είναι και 
Χριστούγεννα. Μεγάλος εχθρός τους χειμωνιάτικους μήνες είναι 
η ξηρότητα που προκαλείται είτε από την κρύα ατμόσφαιρα είτε 
από τη ζέστη στο γραφείο. Η ξηρότητα προκαλεί ερεθισμούς, 
δηλαδή σκάει το δέρμα κι επειδή δεν ενυδατώνεται οι ρυτίδες 
γίνονται βαθύτερες και φαίνονται εντονότερα. Βασική ανάγκη 
λοιπόν είναι η ενυδάτωση, η πρόληψη –όσον αφορά την 
αντιγήρανση– και φυσικά η ξεκούραστη και λαμπερή όψη. 

O
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BEAUTY queen Της ΜΑΡΙΑΝΙΝΑΣ ΠΑΤΣΑ
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HAUTE BEAUTÉ
Οι συσκευασίες των καλλυντικών και των αρωμάτων κάνουν πασαρέλα, χρησιμοποιώντας αγαπημένα υλικά σχεδιαστών

ΜΠΡΟΚΑΡ
Υπάρχει ως παιδική ανάμνηση στο λουδοβίκειο 

σαλόνι της γιαγιάς, σε ταπετσαρίες κλασικής αι-

σθητικής και σε ρούχα που φτιάχνονται συνήθως 

από βισκόζ ή μαλλί. Φέτος υπάρχει και στα πιο 

ενημερωμένα νεσεσέρ του χειμώνα, σε μορφή 

σκιών, πούδρας και ρουζ, όλα μικρά γλυπτά, έργα 

τέχνης. Είδαμε τα πιο όμορφα μπροκάρ κομμάτια 

στις πασαρέλες των Ben de Lisi, Cher M. Klein, 

Burberry.     

Από τις στολές των Ντάλτον στο Λούκι Λουκ, στους ρο-

κάδες White Stripes, τα ριγέ γλειφιτζούρια-μπαστουνάκια 

που στολίζουν το χριστουγεννιάτικο δέντρο μας, τις 

κομψές ριγέ ρεντιγκότες των νεο-ρομαντικών γκοθά-

δων, τα καλλυντικά και τα αρώματά μας. Είδαμε φουλ τού 

ριγέ στις πασαρέλες των Basso’n’Brooke, Enrico Coveri, 

Les Copains, Unconditional.

1
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2

4

5

6

7

3

1. Παλέτα σκιών ματιών «Colorstay 12 Hour Eye Shadow 
Quad» € 12 REVLON
2. Διπλή σκιά ματιών «Palette 2 Couleurs» € 33,14 DIOR
3. Συλλεκτική πούδρα «Fresh Bloom Allover Colour» 
€ 34,84 CLINIQUE
4. Ρουζ «Irreellee Blush Silky Cheek Colour» CHANEL
5. Τρίχρωμη, συλλεκτική πούδρα μακιγιάζ «Poudre Elephant»  
€ 40 LANCOME
6. Τετραπλή παλέτα σκιών «Ombre Eclat 4 Couleurs» 
€ 43,30 GUERLAIN

1. Τετραπλή σκιά ματιών «Wanted Eyes Palette» 
€ 43,30 HELENA RUBINSTEIN
2. Μπαρέτα για τα μαλλιά € 1,40 HONDOS CENTER
3. Παλέτα σκιών ματιών Sephora «Colorful Palette» 
€ 12,90 BEAUTY SHOP/SEPHORA
4. Ανδρικό άρωμα με εξωτικά λουλούδια «Extreme» 
€ 46 PAUL SMITH
5. Συλλεκτική παλέτα σκιών «Palette Collection» € 42,30 YSL
6. Μάσκα προσώπου για λιπαρά δέρματα με κανέλα και άργιλο 
«Cinnamon and Natural Clay Mask» KORRES NATURAL 
PRODUCTS
7. Γυναικείο άρωμα «Essence Of Woman»  
€ 29,50 UNITED COLORS OF BENETTON
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 ΔΑΝΤΕΛΑ

Ανεπίσημος όρος που χρησιμοποιείται για να 

περιγράψει τις ταινίες της ινδικής βιομηχανίας 

σινεμά στην ομώνυμη διάλεκτο. Ξεκίνησε το 1913 

ως βουβός ασπρόμαυρος κινηματογράφος και 

στο τέλος της δεκαετίας του ’50 τον κατέκλυσε 

ο ήχος και το υπερβολικά έντονο χρώμα σε ρού-

χα και μακιγιάζ. Φέτος είδαμε τις πιο Bollywood 

πολυχρωμίες στις πασαρέλες των Sonia Rykiel, 

Aquascutum, Duro Olowu. 

Διάτρητο πλέγμα από λεπτές κλωστές – λινές, 

βαμβακερές ή μάλλινες. Γίνεται με βελονάκι, σαΐτα 

ή περιστρεφόμενο υφαντικό ιστό. Μας κατακλύζει 

σε όλη μας την «προίκα»: σε ρούχα, καλλυντικά, 

σεμεδάκια της γιαγιάς, τραπεζομάντιλα, εσώρου-

χα, αντικείμενα σπιτιού. Το είδαμε να κυκλοφορεί 

πολύ στις πασαρέλες των Ben de Lisi, Marios 

Schwab, Emma Cook, Erdem.
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1. Παλέτα σκιών «Winter Trend Eye Palette» 
€ 24 THE BODY SHOP
2. Παλέτα σκιών marimekko «All Over Face Palette» AVON
3. Συλλεκτικό λιπ γκλος σχεδιασμένο από τον Manish Arora 
«Manish Lip Glass» € 14 MAC
4. Τετραπλή σκιά ματιών «Silicium The 4 Chromes» 
€ 12,50 ANDRIANNA CAREMBEU 
5. Παλέτα σκιών και λιπ γκλος € 50 GIVENCHY 
6. Συλλογή βερνικιών σε μίνι συσκευασία «Little Jewels 
From The India» O.P.I

1. Γυναικείο άρωμα με βατόμουρο, γιασεμί και πατσουλί 
«Fuel For Life» € 66,50 DIESEL
2. Γυναικείο άρωμα με κέδρο, κεχριμπάρι και βανίλια 
«Jean Paul Gaultier For Her» € 52 JEAN PAUL GAULTIER
3. Γυναικείο άρωμα με σύκο, κίτρο και βανίλια «Aqua 
Allegoria Fig» € 52,60 GUERLAIN
4. Γυναικείο άρωμα με ylang ylang, γεράνι, musk και εξωτικά 
λουλούδια «Strip» € 69,50 AGENT PROVOCATEUR
5. Μαγνητική παλέτα 4 σκιών ARTDECO



138 LOOK

St
ill

 L
ife

: Α
Π

Ο
ΣΤ

Ο
Λ

Η
Σ 

Κ
Ο

Υ
Κ

Ο
Υ

ΣΑ
Σ 

(S
m

ile
)

BEAUTY FREE της Μαριανίνας Πάτσα

THE IT LIST
10 νέα προϊόντα, 10 νέοι πειρασμοί

Oh my bag!  
Όλες θέλουμε μια 

τσάντα YSL. Και τώρα 

μπορούμε να την απο-

κτήσουμε, και μάλιστα 

γεμάτη με καλλυντικά! Η 

περιορισμένης έκδoσης 

παλέτα μακιγιάζ έχει την 

αίσθηση κομψής clutch 

bag, διαθέτει χώρο για 

τα απαραίτητα και πε-

ριλαμβάνει σκιές και λιπ 

γκλος που ταιριάζουν 

σε όλες μας.  

Συλλεκτική παλέτα 

μακιγιάζ «Bow Collection» 

€ 52 YSL (HONDOS 

CENTER)

Νεραϊδόσκονη 
Στο πιο παραμυθένιο 

μπουκάλι καταφτάνει 

η πιο μαγική μυρωδιά. 

Βιολέτα και βουλγά-

ρικο τριαντάφυλλο, 

αιγυπτιακό γιασεμί, 

βατόμουρο και iris, 

μας πάνε βόλτα σ’ ένα 

δάσος γεμάτο νεράι-

δες και αστερόσκονη! 

Άρωμα «Féerie» € 62 VAN 

CLEF & ARPELS (ATTICA) 

6

Glamourama 
Πρόκειται για ένα 

ασυνήθιστο ελιξίριο, 

με δροσερά άνθη 

πορτοκαλιάς, μυρωδιά 

από θαλάσσια άλατα, 

ιβίσκο, ορχιδέα και 

εξωτικό λοτό. Όλα 

αυτά αρμονικά δεμέ-

να μέσα σε ένα αγα-

πησιάρικο μπουκάλι 

σε σχήμα καρδιάς.  

Άρωμα «Glamour» € 58 

MOSCHINO

4 5

Αγαπημένο 
Τολμηρό, ακαταμάχητο 

και ταυτόχρονα γλυκό. 

Φρουτένια και λουλου-

δένια μυρωδιά, με το 

ροδάκινο, το musk, το 

τριαντάφυλλο και το 

φρεσκοκομμένο γρα-

σίδι να φτιάχνουν την 

ιδανική μυρωδιά για την 

αιώνια γυναίκα-παιδί.    

 Άρωμα «Petit Chérie» 

ANNICK GOUTAL 

(ATTICA)  

1 3

Τραγουδώντας 
στη βροχή 
Η πιο αισθησιακή, 

βροχερή νύχτα μυρίζει 

ζεστά, ξυλώδη αρώματα, 

guava και δροσερό 

μανταρίνι, φρέζια, 

ζουμερό ρόδι, κασμίρ, 

musk και πατσουλί. Δη-

λαδή «Midnight Rain». 

Κυκλοφορεί επίσης σε 

body mist και σούπερ 

πρακτική μίνι συσκευα-

σία τσάντας.  

Άρωμα «Midnight Rain» 

€ 72,70 LA PRAIRIE 

(HONDOS CENTER) 

Αρκουδάκια 
παντού! 
Γεμάτο με δροσερά 

λουλούδια και musk, 

αυτό το άρωμα 

είναι ιδανικό τόσο 

για μωρά, όσο και για 

μεγάλα κορίτσια που 

θέλουν να ξαναβρούν 

την παιδική τους μυ-

ρωδιά. Στο μπουκάλι-

αρκουδάκι-φετίχ.  

Άρωμα «Baby Tous» TOUS 

(GALERIE DE BEAUTÉ)

2
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Αέναη ευφορία 
Ρόδι, μαύρη ορχιδέα, 

άνθη λοτού, εξωτικά 

φρούτα, λουλούδι 

Champaca, κεχριμπάρι 

και πράσινες νότες, 

συνθέτουν το άρωμα 

Euphoria, που μας βάζει 

σε κατάσταση ευφορίας 

ενώ κυκλοφορεί σε 

υπέροχο, συλλεκτικό 

μπουκάλι.  

Άρωμα «Euphoria» 

€ 72,50 CALVIN KLEIN

8

Λαχταριστό 
Είναι ολοκαίνουργιο 

και λαχταριστό. Το 

μπουκάλι έχει κάτι 

από ρετρό καπελιέρα, 

ενώ το άρωμα είναι 

εμπνευσμένο από 

κήπους με εσάνς 

ζαχαροπλαστείου, 

αφού εκτός από 

γιασεμί και τριαντά-

φυλλο, μυρίζει επίσης 

κανέλα και πραλίνα!   

Άρωμα «CH» 

CAROLINA HERRERA

12

Φιλιά με 
γκλίτερ  
Εμπνευσμένη από 

τη διάσημη τσάντα 

«bow bag», αυτή η 

ολόχρυση παλέτα 

ντύνει τα χείλη με ένα 

εορταστικό κόκκινο 

κραγιόν κι ένα λαμπε-

ρό λιπ γκλος. Όταν 

αδειάσει, τι μένει; Ένα 

υπέροχο charm για να 

το κρεμάσουμε στην 

τσάντα μας.   

Παλέτα χειλιών The Bow 

Collection «Duo Lip 

Colour Palette» € 51,10 

YSL (BEAUTY SHOP/

SEPHORA)

10

Φουλ 
της ντάμας 
Ονομάζεται MaDame, 

που σημαίνει «η ντάμα 

μου», κι αν η μυρωδιά 

του ήταν συναίσθημα 

θα ήταν χαρά. Μυρίζει 

φρέσκα λουλούδια και 

γλυκό τριαντάφυλλο, 

αλλά το ξινούτσικο 

πορτοκάλι τού δίνει 

«αυτό το κάτι» που 

το κάνει τόσο τέλειο.    

Άρωμα «MaDame» 

€ 62,45 JEAN PAUL 

GAULTIER (BEAUTY 

SHOP/SEPHORA)

7 9

Chocolat   
Οι νέες, χριστουγενιάτι-

κες σκιές μας κυκλο-

φορούν στην πιο hot 

συσκευασία. Ένα χρυσό 

ή ασημί κουτάκι σαν 

σοκολατάκι πολυτελείας, 

με ξεχωριστό πινέλο 

που θα χαρίσει 

χιλιάδες ιριδισμούς 

στο βλέμμα μας, περιμέ-

νει να μπει κάτω από 

το δέντρο μας.  

Σκιές ματιών με ατομικό 

πινελάκι DEBORAH

Φετιχισμός 
Εσάνς εσπεριδοει-

δών, λουλουδιών και 

ξύλων συνθέτουν την 

υπέροχη μυρωδιά-

δημιούργημα του 

διάσημου αρωματο-

ποιού Pierre Bourdon. 

Κατέφτασε σε κομψό, 

μίνιμαλ μπουκάλι και 

έχει γίνει ήδη φετίχ. 

Άρωμα «Tuscan Soul» 

€ 64,50 SALVATORE 

FERRAGAMO   

11
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Christophe LemaireChristophe Lemaire  LACOSTELACOSTE
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LOOK HERE

APIVITA

BEAUTY SHOP 

BODHISATTVA 

BODY SHOP 

DE BEAUTÉ 

HEAVEN 

-

-

-

NAILS 

GLOW NAILS 
& BODY 

NAILS 

-
-

NAILLAND 

LOOK
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€

DIVANI ATHENS 
SPA & THALASSO 

QUICK SPA 

SKINVILLE 
BEAUTY HOUSE   

THE PALACE SPA 

-

VASSIAS  

-

LOOK THERE
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LOOK HERE

DOUDESSIS 

HEADZ - 

NOTIS HAUTE 

-
TONY & GUY 

V-WIND 

SAKE TATTOO 
STUDIO 

STUDIO TATTOO 
-

LOOK
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LOOK THERE

PLACES

STUDIO PILATES -  

STUDIO PILATES 

SHANTALA
-

VITA PLUS 

-

VINTAGE 

ANTONIOS

ATTICA THE

BETTINA 
-

LOOK THERE
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LOOK HERE

DIANE VON 

GUCCI 

LAKIS GAVALAS 
KOLONAKI

-

LINEA PIU 

LOUIS VUITTON 

LUISA

LUCIA BY 

-

JACOBS

SHOP

LOOK
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YESHOP
INHOUSE

-

BODY TALK 

BSB

ENZZO 

Store 

GLOU 

JOIN CLOTHES 

IZU 

LACOSTE 

LUSSILE 

LYNNE

-

LOOK THERE
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LOOK HERE

-

OCCHI 

PEPE JEANS 

-
-

SEE X 

TUBE 

VANITY & POSH 

WISH LIST 

-

LILLIPUTE DC 

THE LAB 

LOOK



BODY ONE 

CALZEDONIA 

LOOK THERE
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LOOK HERE

BATON 

SHOP 

-

NAK  

OLD ATHENS 
- VASSILIS 
ZOULIAS 

ASICS 

- -

LOLLIPOPS 

LOOK



SHOCKING PINK 

ACTUS
-

-

-

-

KATEPINA KPINH

LOOK HERE
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-

€
€

BE SEEN 

€

-

ULLA POPKEN 
-

ALL ABOUT 
SHOES  

OUTLET 
-

LOOK HERE
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-

LA LIKA 

OIKOS 

-

-

LOOK THERE



154 LOOK

-

-

CLUB  

DANCE 

LOOK HERE
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LOOK THERE

BOUTIQUE

PHILLY 

PANIA 

ELEGANCE 

GATTA

Cosmos 

OZZI

OXETTE 

NAK 

BEAUTY SHOP 



Cosmos 

Cosmos

JAZZANOVA 

PLAYHOUSE 
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LOOK HERE

ALL STAR CONVERSE -

AVENUE
BE SEEN BODY ONE 
 BODY TALKK BREE

BSB
C.A.S

DNA STARS

-

KOAN
LACOSTE .LAKK

LYNNE

STORE

SOULTOS

TUBE
VERY 
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Look everywhere

ΥΠΑΙΘΡΙΑ STANDS στην πλατεία KΟΛΩΝΑΚΙΟΥ και στη ΦΩΚΙΩΝΟΣ ΝΕΓΡΗ • APPLEBEE’S 
Πλατεία ΚΑΝΙΓΓΟΣ • FRIDAY’S Πλατεία ΚΑΝΙΓΓΟΣ • ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΕΡΜΟΥ Πλατεία Καπνικαρέας • 
ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ Κηφισίας & Δ. Βασιλείου
MΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ στο πωλητήριο, Bασ. Σοφίας & Kόκκαλη, 210 7282.333
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ ΓΚΑΖΙ, Πειραιώς 138 & Ανδρονίκου 
THE MALL ATHENS Εμπορικό κέντρο ΜΑΡΟΥΣΙ, Α. Παπανδρέου 35 (Calzedonia/ Intimissimi/
Wax & Craft/3Guys)
ATTICA Πανεπιστημίου 9 (Joop! /Toi & Moi)/Holmes Place Spa (Βουκουρεστίου & Σταδίου 4) 
FLOCAFE ΘHΣEIO, Aπ. Παύλου 29 • KOΛΩNAKI, Σόλωνος 10 • ΠATHΣIΩN 27 • ΠAΓKPATI, 
Yμηττού 109/ ΣTAΔIOY 5 • Φ. NEΓPH 14 & I. Δροσοπούλου • ΠΛ. BIKTΩPIAΣ, Γ’ Σεπτεμβρίου 87 • 
ΓAΛATΣI, Λ. Bεΐκου 109 • ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ: ΜΑΡΟΥΣΙ, Περικλέους 1 • ΠAPAΔEIΣOΣ, Λ. Kηφισίας 
46 & Γρανικού • XAΛANΔPI, Λ. Πεντέλης 4 • BPIΛHΣΣIA, Λ. Πεντέλης 112-114/ AΓ. ΠAPAΣKEYH, 
Aγ. Iωάννου 65 •  N. EPYΘPAIA, X. Tρικούπη 146 & Στροφυλίου • NEA IΩNIA, Πλατεία Πάρσης 
•  ΝΟΤΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ: KOPYΔAΛΛOΣ, Πλ. Eλευθερίας 6 • MIKPOΛIMANO, Δηλαβέρη 9 • VILLAGE 
PENTHΣ, Θηβών 228 & Kαναπιτσέρη • MAPINA ZEAΣ •  KAΛΛIΘEA, Σαπφούς 95 • ΔΥΤΙΚΑ ΠΡΟ-
ΑΣΤΙΑ: NEA ΦIΛAΔEΛΦEIA, Προύσσης 2 & Φαναρίου
BEAUTY SHOP ΠATHΣIΩN 12 •  XAΛANΔPI, A. Παπανδρέου 6 • ΨYXIKO, Kηφισίας 210 • AΓ. 
ΠAPAΣKEYH, Aγ. Iωάννου 52 • BPIΛHΣΣIΑ, Λεωφ. Πεντέλης 72 • ΓΛYΦAΔA, A. Mεταξά 33-35 • 
ΠEIPAIAΣ, Γρηγορίου Λαμπράκη 156 • PENTHΣ, Θηβών & Πέτρου Pάλλη • KOPYΔAΛΛOΣ, Tαξιαρ-
χών 110A • AIΓAΛEΩ, Iερά Oδός 274 • ΠEPIΣTEPI, Eθν. Aντιστάσεως 12  
SEPHORA AMΠEΛOKHΠOI, Kηφισίας 20 
MASTIHA SHOP ΣΥΝΤΑΓΜΑ, Πανεπιστημίου 6 & Kριεζώτου 
CALZEDONIA KOΛΩNAKI, Σόλωνος 17 • ΜΑΡΟΥΣΙ, ΤΗΕ ΜΑLL ATHENS, Α. Παπανδρέου 35 • 
MAPOYΣI, Mητροπόλεως 15 • XAΛANΔPI, B. Kωνσταντίνου 17 & Xαϊμαντά • N. IΩNIA, 28ης Oκτω-
βρίου 28 • ΠEIPAIAΣ, Hρώων Πολυτεχνείου 47 • KOPYΔAΛΛOΣ, Tαξιαρχών 88 •  KAΛΛIΘEA, 
Δαβάκη 66 • ΓΛYΦAΔA, Πλατεία Eσπεριδών 4 • N. ΣMYPNH, Oμήρου 61 • ΑΙΓΑΛΕΩ, Ιερά Οδός 
258 • ΠEIΡΑΙΑΣ, Τσαμαδού 36/ AΘΗΝΑ, Σταδίου 21
INTIMISSIMI ΠATHΣIΩN 137 • ΠAΓKPATI, Yμηττού 108-110, Eμπ. Kέντρο Athens Millenium • 
ΜΑΡΟΥΣΙ, ΤΗΕ ΜΑLL ATHENS, Α. Παπανδρέου 35 • XAΛANΔPI, Bασ. Kωνσταντίνου 23 • KHΦIΣIA, 
Kολοκοτρώνη 10, Eμπορικό Kέντρο «Kερασιές» • NEA IΩNIA, Hρακλείου 252 •  ΠEIPAIAΣ, 
Hρώων Πολυτεχνείου 47 • KOPYΔAΛΛOΣ, Tαξιαρχών 88 • ΓΛYΦAΔA, Mεταξά 41 • KAΛΛIΘEA, Eλ. 
Bενιζέλου 120 • NEA ΣMYPNH, Oμήρου 65 • AΘΗΝΑ, Σταδίου 21
KINHMATOΓΡΑΦΟΙ ΟDEON EΜΠΑΣΣΥ ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Π. Iωακείμ 5 • OΠEPA, ΑΘΗΝΑ, 
Aκαδημίας 57 
BIBΛΙΟΠΩΛΕΙΑ KOAN, Σκουφά 64 • EΛEYΘEPOYΔAKHΣ, Πανεπιστημίου 17/ ΑΓ. ΠΑΡΑΣ-

ΚΕΥΗ, Aγ. Iωάννου 102/ ΚΗΦΙΣΙΑ, Kηφισίας 268 • ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ, Α. Παπανδρέου 11 • 
ΠAΠAΣΩTHPIOY ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Στουρνάρη 35 & Tζωρτζ/ ΚΗΦΙΣΙΑ, Kολοκοτρώνη 10/ ΓΛΥΦΑΔΑ, 
A. Παπανδρέου 13 • ΜΙΚΡΟΣ ΚΟΡΑΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ, Παπάγου 7 & Αριστοφάνους • ΙΑΝΟΣ 
Σταδίου 24 • ΚΕΔΡΟΣ Στοά του βιβλίου • ΛΕΜΟΝΙ ΘΗΣΕΙΟ, Ηρακλειδών 22 
KOMΜΩΤΗΡΙΑ TONΙ & GUY ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, Eρμού 118 • G+G HAIRSTYLE Λένορμαν 
230 • ΔOYΔEΣHΣ ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Bουκουρεστίου & Tσακάλωφ • XATZHΣ, Kηφισίας 196 • 
dFRANK, Σίνα 50 • ΤΡΙΧΕΣ ΓΛΥΦΑΔΑ, Αρτέμιδος 4 
KOΣMHMATA MAXIMOS ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Aλωπεκής 8 • MINAS ΚΗΦΙΣΙΑ, Εμ. Μπενάκη 8 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 3GUYS The Mall Athens • ΒΕΤΤΙΝΑ ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Πινδάρου 40 & Αναγνω-
στοπούλου 29 • BEST 0 ΓΛΥΦΑΔΑ, Πλατεία Εσπερίδων & Αρτέμιδος 2/ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ, Λ. Βου-
λιαγμένης 583, 210 9934.483/ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, Κωνσταντινουπόλεως 51-55/ ΘΕΣ/ΚΗ, Τσιμισκή 86 • 
DETROIT ΚΗΦΙΣΙΑ, Κυριαζή 6-8 • ΙΔΙΟΤΡΟΠΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ Λ. Αλεξάνδρας 225 • JOIN 
CLOTHES ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Πινδάρου 29 • ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ YES SHOP ΨΥΡΡΗ, Αγ. Αναργύρων 
13 • LAKIS GAVALAS KOLONAKI, Τσακάλωφ & Βουκουρεστίου 50 • .LAΚ Σκουφά 10/ ΓΛΥ-
ΦΑΔΑ Άγγ. Μεταξά 24-26/ ΠΕΙΡΑΙΑΣ Οδ. Ανδρούτσου 153 • LYNNE ΚΕΝΤΡΟ, Αιόλου 104/ ΠΕΙ-
ΡΑΙΑΣ, Σωτήρος 28/ ΜΑΡΟΥΣΙ, Δήμητρος 3/ Ν. ΙΩΝΙΑ, Λ. Ηρακλείου 266/ ΓΚΥΖΗ 3/ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, Εθν. 
Αντιστάσεως 45/ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ, Λαρίσης 31/ Ν. ΣΜΥΡΝΗ, 2ας Μαΐου • MAH JONG ΚΟΛΩΝΑΚΙ, 
Κανάρη 14 • MAT FASHION ΚΕΝΤΡΟ, Eρμού 77/ ΚΥΨΕΛΗ, Aγ. Mελετίου 62/ ΜΑΡΟΥΣΙ Avenue, 
Λ. Κηφισίας 41-47/ Ν. ΙΩΝΙΑ, M. Aσίας 7/ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, Αθηνάς 57 • ΜONBLÜMHEN ΚΟΛΩ-
ΝΑΚΙ Δεξαμενής & Σπευσίπου • OIKOS ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Ηροδότου 26• ROLLINI Eυαγγελιστρίας 
33/ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ, Λαρίσης 14 • SHOP 112A ΚΕΝΤΡΟ Eρμού 112A/ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 52 • SOTRIS 
ΚΟΛΩΝΑΚΙ Βουκουρεστίου 41 και Τσακάλωφ • ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ Ανδριανού 
50• TOI & MOI ΚΕΝΤΡΟ Eρμού 75/ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 127/ ΠΑΓΚΡΑΤΙ, Xρεμωνίδου 27/ ΧΑΛΑΝΔΡΙ, 
Xαϊμαντά 24/ N. ΙΩΝΙΑ, Λ. Hρακλείου 314/ ΑΙΓΑΛΕΩ, Iερά Oδός 227/ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, Pούσβελτ 2 & Eθν. 
Aντιστάσεως/ ΓΛΥΦΑΔΑ, A. Mεταξά 20 • TRUSSARDI ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Σόλωνος 1 • WAX & CRAFT 
Eμπορικό Kέντρο The Mall Athens, ισόγειο, Παπανδρέου 35/ ΚΑΛΛΙΘΕΑ, Αραπάκη 69 
ΚΑΦΕ CAFÉ VERDE Πάρκο ΠΑΠΑΓΟΥ • CLEO CAFÉ Ν. ΙΩΝΙΑ, Ηρακλέιου 264 • IVY Ν. ΨΥ-
ΧΙΚΟ, Kηφισίας 124 • ΠAΛIA AΓOPA ΦΙΛΟΘΕΗ, Kεχαγιά 26 • ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΦΙΞ, Συγγρού 
50 • TPIA ΓOYPOYNAKIA ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Σκουφά 73 • ΦΙΛΙΟΝ ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Σκουφά 34 • 
PAGOTOMANIA ΨΥΡΡΗ, Τάκη 21 • JOHN DOE ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ Πανόρμου 86 & Κηφισίας
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ JOE WEIDER ΠΑΓΚΡΑΤΙ, Φιλολάου 64
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ PATKA ΚΟΛΩΝΑΚΙ, Xάρητος 30 • AΛΑΤΣΙ ΧΙΛΤΟΝ, Βρασίδα 13 • ΚΥΜΑΤΟ-
ΘΡΑΥΣΤΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗ, Τρικούπη 49
ΗΟΤEL XIΛTON-AIΘPION, B. Σοφίας 46 
CLUB BIOS Πειραιώς 84

FLOCAFE CARREFOUR Tομπάζη (Eμπορικό Kέντρο «Mακεδονία») • EΓNATIA Aριστοτέλους 27 • N. 
KPHNH N. Πλαστήρα 75 • ΠAPAΛIA Λ. Nίκης 49 
SEPHORA CITY GATE Kώττα Pούλια & Γιαννιτσών-Kωλέτη / Mediterranean Cosmos, 11ο χλμ. Eθν. 
Oδού Θεσ/νίκης-Mουδανιών • BEAUTY SHOP Tσιμισκή 62 / (Λυγαριά) Tοπάζη 15 • MΠEZAΣ Tσι-
μισκή 73-77 
CALZEDONIA Eρμού 42 / Πασσαλίδη 80, Kαλαμαριά / Tσιμισκή 25 / City Gate, Γιαννιτσών & Kω-
λέττη • Eμπορικό Kέντρο Meditarrenean Cosmos, 11ο χλμ. εθνικής οδού Θεσ/νίκης - N. Mουδανιών 
• INTIMISSIMI 11ο χλμ. εθνικής οδού Θεσ/νίκης - N. Mουδανιών Eμπορικό Kέντρο Mediterranean 
Cosmos / Γιαννιτσών & Kωλέττη Eμπορικό Kέντρο City Gate / Tσιμισκή 31 / Mητροπόλεως 46-48 / 
Πασσαλίδη 80, Kαλαμαριά TOI & MOI Mediterranean Cosmos, 11ο χλμ. Eθνικής Oδού Θεσσαλονίκης-
Moυδανιών • .LAK, Μητροπόλεως 91 LAKIS GAVALAS THESSALONIKI, Μητρ. Ιωσήφ 8 & Προξένου 
Κορομηλά 
MASTIHA SHOP Kαρόλου Nτηλ 15 / Mediterranean Cosmos, 11ο χλμ. Eθν. Oδού Θεσ/κης-Mουδανιών, 
Πυλαία 

ΟΧΕΤΤΕ Τσιμισκή 81, 2310 286101 / Κομνηνών 66, Καλαμαριά, 2310 486561 / Εμπ. Κέντρο 
Mediterranean Cosmos, 11ο χλμ. Eθν. Oδού Θεσ/νίκης-Mουδανιών, 2310 473157 ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ 
Tσιμισκή 87 • ODEON Πλατεία (8 αίθ.), Eμπ. Kέντρο «Πλατεία», Tσιμισκή 43 • GALERIE NTOPA 
ΠEΓKA Πρ. Kορομηλά 19 • INTERNI Mεγ. Aλεξάνδρου 6 
KARTELL flagstore, Μητροπόλεως 92 
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΙΑΝΟΣ Αριστοτέλους 7 
GALLERY KALFAYAN Προξένου Κορομηλά 43 
ΚΩΜΗΣ ΕΡΓΑ Λ. Μαργαρίτη 6 
CARLA G Πρ. Κορομηλά & Αγ. Σοφίας 
ΡΑΝΙΑ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ Πρ. Κορομηλά 41 
MAX & Co Αγ. Σοφίας 1 
PHILLY Αγ. Θεοδώρας 6 
ΓΡΑΦΕΙΑ Soul Παγγαίου 4
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«Ναι, Look εκεί; Πού μπορεί να βρει κανείς το ρημάδι το περιοδικό σας;»�
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DEBAUVE & GALLAIS
Σοκολάτες από Γαλλία Les Incroyables

οι πρωινοι να φευγουν

KOAN/ATHENS VOICE
Κολιέ μεταλλικό της Ιωάννας Κραουνάκη € 50

ΗΑΒΙΤΑΤ
Διακοσμητικό με κουδουνάκια € 50

ELENA SYRAKA
Ασημένιο γούρι 2009 Protect me

ΘΑΛΛΩ ΑΝΘΟΚΟΣΜΗΜΑΤΑ
Σκουλαρίκια χειροποίητα με χρυσό 24Κ € 157

NOTOS GALLERIES
Γόβα Jessica Simpson Haralas € 125

VERY GAVELLO
Χρυσά σκουλαρίκια Gotham

C.A.S
Γόβα € 50

ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΗΣ ARCH STUDIO
Χειροποίητη καρφίτσα

σε 5́  κλεινουμε
Μάλιστα. Μου κατεβάζετε κι εκείνο εκεί, παρακαλώ;

HOT
BUY
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YAMAMAY Σετ εσωρούχων, τοπ € 24 και σλιπ € 12,90
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Σημείωσε πως δεν κυκλοφορεί στην αγορά, αφού πρόκειται για αναμνηστικό 
t-shirt που έβγαλαν οι Coldplay με την ευκαιρία κυκλοφορίας του άλμπουμ 
τους «Viva la Vida».

O υπολογιστής είναι συνέχεια του χεριού σου, άρα ένα ντιζαϊνάτο σετ πλη-
κτρολογίου - ασύρματου ποντικιού Cordless S520 της LOGITECH (www.
logitech.com), που ταιριάζει σε κάθε υπολογιστή, το χρειάζεσαι. 

COLDPLAY! OFFICIAL T-SHIRT

ΣΕΤ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ -
ΠΟΝΤΙΚΙΟΥ LOGITECH

05

02

Το LOOKmag και η EMI 
προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από 
ένα (1) συλλεκτικό t-shirt. 
Για να το κερδίσεις, στείλε σε 
SMS: LOOK (κενό) 28 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη 
ταυτότητας.Κάθε μήνυμα χρεώ-
νεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η LOGITECH 
προσφέρουν σε δύο (2) τυχερές 
αναγνώστριες από ένα (1) σετ. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK 
(κενό) 38 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 
20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές 
θα ειδοποιηθούν με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Ίσως να το τσέκαρες 
περνώντας μια βόλ-
τα από το κατάστημα 
MAT FASHION Νέας 
Ιωνίας (M. Ασίας 7, δί-
πλα στον ΗΣΑΠ) το 
σετ φούστα μπαλούν 
και μπούστο pied de 
poule με λεπτομέρεια 
δαντέλα. Ναι, είναι το 
δώρο σου αξίας € 138. 

Δέρμα έχουμε μόνο ένα 
και το «φοράμε» διαρ-
κώς. Όμως με καθη-
μερινή περιποίηση και 
ενυδάτωση, θα δείχνει 
ολοκαίνουργιο για πολύ 
καιρό. Η κρέμα σώματος 
«All About Moisture 
Body Hydration» της 
CLINIQUE ενισχύει τα 
φυσικά επίπεδα υγρα-
σίας όλο το 24ωρο και 
μας κάνει βελούδινες. 

ΕΝΑ MAT 
FASHION ΣΕΤ

ΕΝΥΔΑΤΩΣΗ 
CLINIQUE

01

03

Το LOOKmag και το ΜΑΤ FASHION 
προσφέρουν σε μία (1) τυχερή αναγνώστρια 
ένα (1) σετ φούστα/μπούστο. Για να το 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 
17 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. Το δώρο 
παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η CLINIQUE προσφέ-
ρουν σε τρεις (3) τυχερές αναγνώστριες 
από μία (1) υδατική λοσιόν σώματος. Για να 
την κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
37 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/01 στις 10.00 το πρωί. 
Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ
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Ένα σατέν τσαντάκι (3), μία γού-
νινη (4) ή μία πρακτική τσάντα (5) 
BARTUGGI μπορεί να γίνουν δικά 
σου. Πρόσεξε μόνο στο sms που θα 
στείλεις να βάλεις το σωστό κωδι-
κό που αναγράφεται δίπλα σε κάθε 
τσάντα.

03
Το LOOKmag και η BARTUGGI HELLAS προσφέρουν σε 
τρεις (3) τυχερές αναγνώστριες από μία τσάντα. Για να την 
κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 3, 4 ή 5 και το ονοματε-
πώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με 
επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

3 ΤΣΑΝΤΕΣ BARTUGGI 

01ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΟ 
ΒΡΑΧΙΟΛΙ

Το LOOKmag και το PALOMA NEGRA 
προσφέρουν σε μία (1) τυχερή αναγνώστρια 
ένα (1) βραχιόλι. Για να το κερδίσεις, 
στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 37 και 
το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι 
την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας.
Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Δεν ξέραμε τι να πρωτοδιαλέξουμε από το 
PALOMA NEGRA (Δορυλαίου 2, πλατεία 
Μαβίλη, 210 6410.537), και τελικά καταλή-
ξαμε σ’ αυτό το χειροποίητο βραχιόλι της 
Γιαπωνέζας σχεδιάστριας Ako.

Αρωματοθεραπεία στο 
σπίτι. Μερικές σταγόνες 
από το βιολογικό αιθέ-
ριο έλαιο Essential Oil 
της SANOFLORE σε 
συσκευή διάχυσης με 
ρεσό ή απευθείας στο 
μαξιλάρι μας θα αρω-
ματίσουν υπέροχα το 
χώρο και θα μας χαλα-
ρώσουν. 

Η ΒΕΤΤΙΝΑ (Πινδάρου 40 & Αναγνωστο-
πούλου 29, Κολωνάκι, 210 3392.094) είναι το 
κατάστημα που πρωτοπορεί. Αυτή τη σεζόν 
έφερε τη σειρά έξι αρωμάτων Sixscents 
που δημιούργησαν νέοι Αμερικάνοι αρω-
ματοποιοί και διαλέξαμε για εσάς το Νο 1 
(Urban Tropicalia).

ΧΑΛΑΡΩΤΙΚΑ 
ΑΙΘΕΡΙΑ 

ΑΡΩΜΑ SIXSCENTS05 01Το LOOKmag και η SANOFLORE 
χαρίζουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώ-
στριες από ένα (1) αιθέριο έλαιο. Για να 
το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 
39 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 
μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. Οι 
νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Τα δώρα 
παραλαμβάνονται με επίδειξη ταυτότητας. 
Κάθε μήνυμα χρεώνεται €1,19 με ΦΠΑ

Το LOOKmag και η ΒΕΤΤΙΝΑ προσφέρουν 
σε μία (1) τυχερή αναγνώστρια ένα (1) 
άρωμα. Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: 
FEEL (κενό) 40 και το ονοματεπώνυμό σου 
στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 
το πρωί. Η νικήτρια θα ειδοποιηθεί με sms. 
Τα δώρα παραλαμβάνονται με επίδειξη 
ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται 
€ 1,19 με ΦΠΑ
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Σκιές και κραγιόν. Τα δύο απαραίτη-
τα προϊόντα κάθε κοριτσίστικου νε-
σεσέρ καταφτάνουν στις πιο γκλά-
μορους αποχρώσεις των προϊόντων 
SEPHORA. Σου προσφέρουμε ένα 
σετ που περιλαμβάνει μία υπέροχη 
διπλή σκιά για όλες τις ώρες της 
ημέρας και ένα ενυδατικό κραγιόν.  

ΣΕΤ MAΚΙΓΙΑΖ SEPHORA

Το LOOKmag και τα SEPHORA προσφέρουν σε 
πέντε (5) τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) σετ. Για 
να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 24 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 
στις 10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με 
sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότη-
τας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ    

05

Φυσικά αιθέρια έλαια, απολύτως βιο-
λογικά, περιποιούνται την επιδερμίδα 
μας και παράλληλα μας χαρίζουν ZEN 
διάθεση.  Το αιθέριο συμπύκνωμα θρέ-
ψης Nourishing Essential Care της 
SANOFLORE αναζωογονεί πρόσωπο 
και διάθεση σε χρόνο μηδέν.  

ΑΙΘΕΡΙΑ ΕΛΑΙΑ 
SANOFLORE

Το LOOKmag και η SANOFLORE προσφέρουν σε πέντε (5) τυχερές αναγνώ-
στριες από ένα (1) αιθέριο έλαιο. Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL 
(κενό) 34 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται 
με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

Τα γιορτινά τραπέζια είναι ο χειρότερος 
φίλος των κοριτσιών. Όχι για σένα! Γιατί 
στα VITA PLUS μπορείς ν’ ακολουθήσεις 
ένα πρόγραμμα αδυνατίσματος, απώλειας 
πόντων και σύσφιξης διάρκειας 2 μηνών!

ΧΑΣΕ ΚΙΛΑ

03
Το LOOKmag και τα VITA PLUS προσφέρουν σε τρεις (3) τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) πρόγραμμα αδυνατίσματος, δωρεάν. 
Για να το κερδίσεις στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 14 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το πρωί. 
Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

05
Η ολοκαίνουργια σειρά περιποίησης σώμα-
τος my own (shower gel, body lotion & body 
butter) μαζί και η mini σειρά my own purse 
collection με προϊόντα σε ειδικό μέγεθος που 
φροντίζουν τη γυναίκα σε κάθε στιγμή των 
GALERIE DE BEAUTÉ έρχονται για εσάς.  

Το LOOKmag και τα GALERIE DE 
BEAUTÉ προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από μία (1) σειρά. 
Για να την κερδίσεις, στείλε σε SMS: 
FEEL (κενό) 16 και το ονοματεπώνυμό 
σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιη-
θούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται 
με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ 

Κάθε ώρα της ημέρας 
νιώθουμε διαφορετικά.  Γι’ 
αυτό τα ΒU μας κάνουν 
δώρο 5 σετ με διαφορε-
τικές μυρωδιές και ασορ-
τί αποσμητικά (Star, Wild, 
Fantasy, Blossom, Trendy). 
Όποιο κι αν κερδίσεις θα 
ξεδιπλώσει μια νέα πτυχή 
του χαρακτήρα σου.   

BU «ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΕΤ» 

05
Το LOOKmag και τα BU προσφέρουν σε πέντε (5) 
τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) διαφορετικό σετ. Για 
να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: FEEL (κενό) 21 και το 
ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 
10.00 το πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το 
δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα 
χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

GALERIE DE BEAUTÉ 
«MY OWN» 

Ακόμη κι αν έφαγες λίγο παραπάνω μη σε 
νοιάζει, γιατί στα VITA PLUS μπορείς ν’ 
ακολουθήσεις ένα πρόγραμμα αδυνατί-
σματος, απώλειας πόντων και σύσφιξης 
διάρκειας 2 μηνών!

ΧΑΣΕ ΚΙΛΑ

10
Το LOOKmag και τα VITA PLUS προσφέρουν σε δέκα (10) τυχερές αναγνώστριες από ένα (1) πρόγραμμα αδυνατίσματος με έκπτω-
ση 50%. Για να το κερδίσεις, στείλε σε SMS: LOOK (κενό) 15 και το ονοματεπώνυμό σου στο 54121 μέχρι την Τρίτη 20/1 στις 10.00 το 
πρωί. Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με sms. Το δώρο παραλαμβάνεται με επίδειξη ταυτότητας. Κάθε μήνυμα χρεώνεται € 1,19 με ΦΠΑ

05






	LOOK 3
	LOOK 4-5
	LOOK 6-7
	LOOK 8-11
	LOOK 16
	LOOK 17
	LOOK 18
	LOOK 19
	LOOK 20-21
	LOOK 22-23
	LOOK 24
	LOOK 25
	LOOK 26
	LOOK 27
	LOOK 28
	LOOK 29
	LOOK 30
	LOOK 31
	LOOK 32
	LOOK 33
	LOOK 35
	LOOK 37
	LOOK 38
	LOOK 39
	LOOK 40
	LOOK 41
	LOOK 42-43
	LOOK 44-45
	LOOK 48
	LOOK 49
	LOOK 50-51
	LOOK 52-53
	LOOK 58
	LOOK 59
	LOOK 60
	LOOK 61
	LOOK 62
	LOOK 63
	LOOK 64
	LOOK 65
	LOOK 66-69
	LOOK 70-71
	LOOK 72-77
	LOOK 78-81
	LOOK 82-93
	LOOK 94-97
	LOOK 98-103
	LOOK 104-111
	LOOK 112-117
	LOOK 118-127
	LOOK 128-129
	LOOK 130-131
	LOOK 132-133
	LOOK 134-135
	LOOK 136-137
	LOOK 138-139
	LOOK 140-156
	LOOK 157
	LOOK 158-159
	LOOK 160-162


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




